RuneScape:Chat/Logs/29 April 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:50 -!- TheWWC has joined Special:Chat
23:50 <Casting Fishes^^> haidro
23:50 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 358 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:50 <Casting Fishes^^> guess wut
23:51 <Haidro> You saw Mod Pi :D?
23:51 <Casting Fishes^^> yesh
23:51 <Haidro> :D
23:51 <Casting Fishes^^> but
23:51 <Casting Fishes^^> also
23:51 <Haidro> Moar!
23:51 <Casting Fishes^^> i made teh honor roll at school
23:51 <Casting Fishes^^> :D and.
23:51 <Haidro> :D!!!
23:51 <Casting Fishes^^> my mom bought me a pony<3
23:51 <Haidro> :D!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
23:51 <Casting Fishes^^> Not a real pony but.
23:51 <Haidro> <3
23:51 -!- Smithing has left Special:Chat.
23:52 <Casting Fishes^^> pm :D
23:52 <Haidro> Mkayy<3
23:52 -!- Smithing has joined Special:Chat
23:52 -!- TheWWC has left Special:Chat.
23:54 <Haidro> Test
23:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:58 -!- Anatol29 has joined Special:Chat
23:59 <Anatol29> wassssssup
23:59 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:59 <Anatol29> hello people
23:59 <Urbancowgurl777> Cam, you have comments on your thread
23:59 <Haidro> Hi anatol
00:00 <Anatol29> do you all play rs?
00:00 <Cåm> I own a thread? [[Forum:....forgotten the name... [[YG]]
00:00 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:00 <Haidro> I play
00:00 <Anatol29> cb lv?
00:00 <Casting Fishes^^> (qc) My combat level is 106; Attack: 72, Defence: 83, Strength: 70, Constitution: 80, Ranged: 71, Prayer: 78, Magic: 99, Summoning: 61.
00:00 <Haidro> (qc) My combat level is 108; Attack: 80, Defence: 77, Strength: 81, Constitution: 81, Ranged: 76, Prayer: 73, Magic: 86, Summoning: 60.
00:00 <Anatol29> oh
00:01 <Anatol29> not bad
00:01 <Anatol29> how did you use quick chat thing
00:01 <Cåm> You do mean the s:c one yes, Fergs?
00:01 <Haidro> [[RS:QC]] for commands
00:01 <Cåm> [[RS:QC]]
00:01 <Haidro> Ninja'd
00:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:01 <Cåm> D:
00:02 -!- Incendum has left Special:Chat.
00:02 <Anatol29> RS:QC Gear golem
00:02 <Anatol29> dang lol
00:02 -!- AzraelTB has left Special:Chat.
00:03 <Urbancowgurl777> no the welcome one
00:03 <Anatol29> /lv Gear golem
00:03 <Anatol29> so confused lol
00:04 <Smithing> Zam, read my PM -->
00:05 <Urbancowgurl777> don't do [email protected]#$
00:05 <Cåm> Oh. I want that to close soon, I want mah scrapbooks back
00:06 <Smithing> Fergs/Matt, could you change [[MediaWiki:Right-rollback]] to "Revert the last user's edits on a particular page with one mouse click"?
00:07 <Smithing> The page just gives a description of what the rollback feature is
00:08 <Cåm> Does anyone know where to find the url codes for weird letters like å?
00:08 <Urbancowgurl777> wth?
00:08 <Cåm> Like a space is %20 iirc
00:08 <Urbancowgurl777> oh, he said Fergs/Matt
00:08 <Urbancowgurl777> i was about to scream at you because you're not Fergs
00:08 <Urbancowgurl777> but that's ok <3
00:08 <Matthew2602> Sorry Fergs :c
00:09 <Cåm> Fegeh got nianja'd :D
00:09 <Cåm> Fergeh*
00:09 -!- Anatol29 has left Special:Chat.
00:09 <Matthew2602> Cam,
00:09 <Cåm> ty <3
00:10 <TyA> <2
00:12 <Cåm> <1
00:13 <Cåm> <0
00:13 <Cåm> ^Looks like an ice cream
00:14 -!- Incendum has joined Special:Chat
00:15 -!- DemonicsFire has joined Special:Chat
00:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:16 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:20 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:21 -!- TyA has left Special:Chat.
00:22 <Haidro> Of course RS freezes when I open SoF
00:25 <Casting Fishes^^> nuz
00:25  * Casting Fishes^^ huggles haidro
00:25  * Haidro huggles back
00:28 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
00:35 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:36 <Cire04> 11 minutes
00:36 <Haidro> Till...
00:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:37 <Coelacanth0794> ello
00:37 <Haidro> hi
00:38 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:39 <Cire04> since someone last talked
00:42  * Casting Fishes^^ huggles coel n eric n haidro
00:42 <Coelacanth0794> ello
00:42 <Casting Fishes^^> coel
00:42 <Casting Fishes^^> yunohuggle
00:42 <Casting Fishes^^> :c
00:43 <Haidro> <3
00:43 <Coelacanth0794>
00:43 <Coelacanth0794> i dont do physical contact. we went through this
00:44 <Casting Fishes^^> so
00:44 <Casting Fishes^^> my email would be dapet.
00:44 <Casting Fishes^^> >.>
00:44  * Cire04 huggles feesh
00:45 <Coelacanth0794> Kesch
00:45 <Coelacanth0794> cool.
00:45  * Casting Fishes^^ huggles eric 
00:45 <Casting Fishes^^> Lolol
00:45  * Haidro now knows a bit of fwishy's name
00:46 <Casting Fishes^^> you would know my full name if you were here when parsons posted it .-.
00:46 <Casting Fishes^^> I messaged parsons on fb lol
00:46 <Haidro> ;o
00:46 <Haidro> Is ur name Danielle?
00:46 <Cire04> I thought it was Dakota
00:47 <Cåm> Urm, it says her name on her user mastehead
00:47 <Haidro> I was just guessing from the Da
00:47 <Coelacanth0794> well as you know i'm kevin
00:47 <Cire04> Hai guise, I'm Dakota. I'm 14 years old and live in the cold central climate of Maine.
00:47  * Haidro fails
00:48  * Matthew2602 pokes the nubby coel fish with a stick
00:48 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:49 <Cire04> wow fishy, I have more edits than you
00:49 <Casting Fishes^^> Noob parsons..
00:49 <Casting Fishes^^> >.>
00:50 <Coelacanth0794>
00:50 <Matthew2602> It's alright, we all know parsons' full name too ;)
00:50 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
00:50 <Matthew2602> the game
00:50  * Matthew2602 runs away
00:50 <Coelacanth0794> asdfghjk
00:50 <Casting Fishes^^> the look on his face is like. 
00:50  * Coelacanth0794 chases matthew down with the intent of violence
00:50 <Casting Fishes^^> asfdl
00:51 <Casting Fishes^^> amg
00:51 <Casting Fishes^^> i lose
00:51 <Casting Fishes^^> mattchew
00:51 <Casting Fishes^^> y u make me lose!
00:51 <Matthew2602> i'm soww
00:51 <Matthew2602> sowee*
00:51 <Matthew2602> I had to make sentra lose :c
00:51 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
00:51 <Sentra246> matt, can you teach me to be cool like you?
00:51 <Cåm> Pettegrow? Looks like someone mispelt Pettigrew (from harry potter) ')
00:51 <Matthew2602> >.>
00:51 <Cåm> ;)*
00:51 <Sentra246> LOL JKS I don't want to be a noob
00:52 <Casting Fishes^^> on my student ID thing in elementary school
00:52 <Casting Fishes^^> they spelled my name
00:52 <Casting Fishes^^> pettegrew.
00:52 <Casting Fishes^^> .-.
00:53 <Cåm> S'a'l right. On my student ID I looked like a dwarf cus the squashed the photos height
00:53 <Cåm> One of my friends turned ginger when he washed it
00:54 <Casting Fishes^^> Lolol
00:55 <Sentra246> fishes, prepare to be stalked by matt now
00:55 <Coelacanth0794> So I must say I believe my sister is the most hateful and spiteful human being i've ever known.
00:55 <Coelacanth0794> today confirmed that
00:55 <Cåm>  IIs the first thing on my facebook feed
00:55 <Casting Fishes^^> :c
00:55 <Casting Fishes^^> wai
00:56 <Cåm> I'm not doctor, but that looks suspiciously like an amniotic sac
00:56 <Casting Fishes^^> Mine was a picture of a woman licking a shoe.
00:56 <Casting Fishes^^> so..
00:56 <Casting Fishes^^> yeah
00:57 <Coelacanth0794> as a coel, i don't have facebook
01:01 <Coelacanth0794>
01:01 <Coelacanth0794> repost but meh]
01:14 -!- Incendum has left Special:Chat.
01:17 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:20 -!- Thedepositbox has joined Special:Chat
01:21 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:22 <Cire04> Lol at Error: no ID found
01:23 <Cåm> not sure if trolling or real
01:24 <Cire04> trollin
01:25 <Cire04> hey how do you embed a picture?
01:25 <Cire04> from imgur
01:26 <Matthew2602> just post the full direct url
01:26 <Cire04> nvm
01:26 <Cire04> I got it
01:27 <Cire04> how do I shrink it though? Don't want it so big
01:27 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:28 <Cire04> Cåm
01:28 <Cire04> or Casting Fishes^^
01:28 <Cire04> heeelp
01:28 <Cire04> Sentra246
01:28 <Cire04> Smithing
01:28 <Cire04> come on....
01:28 <Cire04> no one?
01:28 <Cåm> External files cannot be resized
01:28 <Cire04> no? k.. sigh...
01:29 <Casting Fishes^^> wat
01:29 <Casting Fishes^^> wat waqnt
01:29 <Cåm> However, you can upload hem to a test wiki, resize them on a page there, and right click copy image url an use that url instead
01:29  * Casting Fishes^^ huggles cam n eric
01:29 -!- Thedepositbox has left Special:Chat.
01:29 <Cåm> It's a long way round, but it works :D
01:29 <Cire04>
01:31 -!- DemonicsFire has left Special:Chat.
01:32 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
01:38 <Cire04> byee
01:39 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:40 -!- TyA has joined Special:Chat
01:40 <TyA> Smithy: If you're curious, the person had completely forgotten about the script when I asked him about it. But I reminded him
01:40 <Smithing> K
01:47 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
01:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:52 <Casting Fishes^^>
01:56 <Coelacanth0794> k
01:58 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
01:58 <Hairrazerrr> Hai
01:58 <Casting Fishes^^> hair
01:59  * Hairrazerrr will log on
01:59 <Hairrazerrr> Mk?
01:59 <Casting Fishes^^> me and durples
01:59 <Casting Fishes^^> are in teh citadel
01:59 <Casting Fishes^^> i'm venting to him 
01:59 <Casting Fishes^^> >.>
02:01  * Hairrazerrr laughs
02:01 <Casting Fishes^^> wut
02:01 <Casting Fishes^^> y u laugh
02:01 <Casting Fishes^^> :c
02:02  * Hairrazerrr stops laughing
02:02 <Casting Fishes^^> y u laugh
02:02 <Coelacanth0794> Callously carved cadavers, violent vivisections, and just plain crazy science gone wrong!
02:03 <Casting Fishes^^> Lol..
02:03 <Casting Fishes^^> i accidentally used a name when talking to teh pmod
02:03 <Casting Fishes^^> and hes like "O_O you said ***, i won't tell shhh"
02:03 <Coelacanth0794> "Reeeee-volting! Get it? Revolting? Cuz, y'no electricity is measured in-"
02:03 <Coelacanth0794> "I'm gonna stab you in the EYE!"
02:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:05 <Hairrazerrr> Hai dro
02:05 <Haidro> Hai
02:05 <Haidro> Any sysop here?
02:05 <Hairrazerrr> Ty and cook
02:05 <Haidro> cookie and zammy 
02:05 <Haidro> Delete new file pls
02:06 <Casting Fishes^^> hairr
02:06 <Casting Fishes^^> :c
02:06 <Hairrazerrr> Yush?
02:06 <Casting Fishes^^> come citadel with me and durples
02:06 <Casting Fishes^^> :c
02:06 <Hairrazerrr> :c me is working on javascript
02:06 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:06 <Casting Fishes^^> fien
02:07 <Hairrazerrr> <3
02:07 <Hairrazerrr> (cake)?
02:07 <Casting Fishes^^> not in teh mood
02:08 <Hairrazerrr> okey
02:09 <Coelacanth0794> We all know how people nowadays looove to ask for seconds, the greedy motherfuckers.
02:09 <Hairrazerrr> Umm.. okay (y)
02:10 <Coolnesse> v7.1: My Soul, Your Beats! (sasakure.UK IA Re:incarnation remix) - Lia []
02:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:11 <Dtm142> Ugh
02:11 <Hairrazerrr> Hai
02:11 <Dtm142> Why is the Go button broken on the wiki search?
02:11 <Cåm> Because wikia derped
02:11 <Dtm142> It really slows down navigation for monobook users, and it makes your site suck hard.
02:11 <Dtm142> (H)
02:11 <Dtm142> :@
02:12 <Cåm> they broke it with changes to oasis searching (L2readcentral)
02:12 <Dtm142> {{citation needed}}
02:12 <Cåm> Oasis sucks even more than monobook now
02:12 <Dtm142> It always sucked more than monobook
02:12 <Hairrazerrr> (y)
02:12 <TyA> I'm find with oasis
02:13 <Casting Fishes^^> fml
02:13 <Casting Fishes^^> (y)
02:13 <TyA> Wikia just derps a lot
02:13 <Hairrazerrr> Scripts are a lot easier to make in monobook since there is so little classes
02:13 <Hairrazerrr>
02:13 <TyA> There is a reason I navigate through the URL box
02:13 <Hairrazerrr> There ya go
02:14 <Cåm> I wouldn't mind if they announced it *and* fixed the bugs that showed up during testing
02:14 <Dtm142> "This update changed the "go" button in Monobook, as well. That's a bug, and we'll get it fixed."
02:14 <Cåm> But no
02:14 <Dtm142> Damn right you will.
02:14 <Dtm142> (H)
02:14 <Hairrazerrr> Fishy, you're still on the help page :-D
02:15 <Dtm142> Who is that Error: no ID found guy?
02:15 <Cåm> Not sure, been here all day
02:15 <Hairrazerrr> A user.. I guess.
02:15 <TyA> He's a user
02:15 <Hairrazerrr> Mk
02:15  * Casting Fishes^^ doesn't feel good
02:15 <Hairrazerrr> [[w:c:help:Help:Chat]] See Fishy :-D
02:15 <TyA>
02:16 <TyA> You do realize Help: is a shared namespace, right? 
02:16 <TyA> [[Help:Chat]] works :P
02:17 <Hairrazerrr> Yeah... someone on the community chat said for me to add that :c
02:17 -!- Incendum has joined Special:Chat
02:17 <Hairrazerrr> Hey Incendum
02:17 <Hairrazerrr> And I wanted to put Fishy as the chat mod
02:17 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
02:17 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:17 <Incendum> i think i am lagging on this thing
02:17 <Kyle8497> Am I allowed to post links to videos on the chat?
02:18 <Hairrazerrr> As long as you [[RS:UCS|use common sense]]
02:18 <Incendum> i think so
02:19 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:20 <Kyle8497> Ok, on the article: [[Runespan]], look at the picture at the bottom with the caption: "Wizards investigating a rift.". Now, go to my video @ and go to the time in the video 2:38 and make sure to pause it.
02:23  * Casting Fishes^^
02:23  * Casting Fishes^^ sighs
02:24 <Casting Fishes^^> [[IRC]]
02:24 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
02:25 <Kyle8497> I'm taking it that no one looked at what I said.
02:26 <Kyle8497> Ok, no problem.
02:26 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
02:33 -!- Illuminance has joined Special:Chat
02:33 <Illuminance> hey :)
02:34 <Pickme42> Ho
02:34 <Illuminance> 432 exp 'till 70 mage
02:34 <Pickme42> Congratz
02:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:34 <Illuminance> hi urban
02:36 <Illuminance> 70 mage :D
02:36 <Urbancowgurl777> hai
02:37 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:37 <Dtm142> Haha
02:37 <Illuminance> hi dtm
02:37 <Urbancowgurl777> *runs away*
02:37 <Dtm142> "Great thing about Gwyneth Paltrow- she dies horrifically in most of her movies."
02:37 <Dtm142> (H)
02:38 <Illuminance> i got about 85k in rewards for doing a random event
02:38 -!- Incendum has left Special:Chat.
02:38 <Dtm142> Let me guess... Maze?
02:39 <Illuminance> eeeyup
02:39 -!- Incendum has joined Special:Chat
02:39 -!- Incendum has left Special:Chat.
02:39  * Casting Fishes^^ pokes Hairrazerrr
02:39 <Illuminance> death runes, feathers, and mithril ores
02:40 <Dtm142> Nice
02:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:41 -!- Incendum has joined Special:Chat
02:42 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
02:42 -!- Illuminance has left Special:Chat.
02:42 <-Stygmata-> [email protected]
02:42 <-Stygmata-> Were you looking for me in irc earlier? :o
02:42 -!- Illuminance has joined Special:Chat
02:43 <Casting Fishes^^> yesh
02:43 <Casting Fishes^^> come in game plz
02:43 <Casting Fishes^^> durple wants you
02:43 <-Stygmata-> :O!
02:43 <-Stygmata-> okies
02:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:43 <Illuminance> hi athiest
02:44 <Casting Fishes^^> come world 104 in teh clan warz plz 
02:44 <Casting Fishes^^> we in white portal
02:44 <Illuminance> atheist*
02:44 <Casting Fishes^^> just sitting
02:44 <Atheist723> Hi everyone.
02:45 <Illuminance> hey :)
02:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:48 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:02 -!- Incendum has left Special:Chat.
03:02 -!- Incendum has joined Special:Chat
03:02 -!- Incendum has left Special:Chat.
03:02 -!- Incendum has joined Special:Chat
03:02 -!- Illuminance has left Special:Chat.
03:03 -!- Illuminance has joined Special:Chat
03:03 <Atheist723> (Testing)
03:05 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:05 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:05 <Incendum> farting
03:06 <Incendum> yeap i am lagging
03:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:10 <Casting Fishes^^> hair
03:10  * Casting Fishes^^ pokes hair
03:11 <Casting Fishes^^> me won
03:11  * Casting Fishes^^ pokes Hairrazerrr
03:13 <Illuminance> i is finally done with charging orbs
03:16 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
03:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:20 -!- Illuminance has left Special:Chat.
03:22 <-Stygmata-> Feeshee
03:26 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
03:29 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
03:34 -!- TyA has left Special:Chat.
03:35 -!- TyA has joined Special:Chat
03:39 -!- TyA has left Special:Chat.
03:39 -!- Incendum has left Special:Chat.
03:41 <Urbancowgurl777> why do i always forget i'm in here
03:41 <Casting Fishes^^> cuz
03:41 <Urbancowgurl777> oh that explains it <.<
03:41 -!- TyA has joined Special:Chat
03:42 -!- TyA has left Special:Chat.
03:55 <Casting Fishes^^> naight guys
03:55  * Casting Fishes^^ huggles fergie n stygles n ansela n cewk n nesse n cbot n smithing gudbai
03:55 <Smithing> (pce)
03:55 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:56 -!- 103 Dexter has joined Special:Chat
03:56 -!- 103 Dexter has left Special:Chat.
04:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
04:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:13 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:18 <Haidro> Is there currently some glitch in that charm logs are duplicated?
04:18 <Haidro> Or do anons not realize that their edits have been put on the page
04:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:19 <Urbancowgurl777> *forgot again*
04:20 -!- -Stygmata- has left Special:Chat.
04:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:21 <Urbancowgurl777> Smithing
04:21 <Urbancowgurl777> it's not working for him either ;3=
04:21 <Urbancowgurl777> works fine for me though <.<
04:21 <Smithing> Hmm, must be some Wikia change
04:22 <Smithing> Scratch that, browser change
04:22 <Urbancowgurl777> i'm on firefox and it works fine
04:26 <Smithing> Well, it's not working for me with a Mac
04:26 <Smithing> Anyway, gotta go
04:27 -!- Smithing has left Special:Chat.
04:35 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
04:35 <N7 Elite> Hai everyone.
04:38 <N7 Elite> You know what I don't get?
04:40 <N7 Elite> How [[w:c:starfox:Krystal|Krystal]] from the Star Fox series went from wearing tribal clothing and speaking in only the dinosaur language in Star Fox Adventures to wearing armor and speaking perfect English with a British accent in Star Fox Assault.
04:40 <N7 Elite> That kinda threw me for a loop.
04:43 <N7 Elite> By the way, I decided to use my GameStop gift card to get Star Fox Assault in addition to both Star Wars: Rogue Squadron games for the GameCube since my friend borrowed mine and never returned them.
04:44 <N7 Elite> Anyway, I'm gonna AFK for a bit and make up my bed so I can sleep in it later.
04:44 <N7 Elite> Bye.
04:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:05 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
05:06 <N7 Elite> Howdy, Katana.
05:06 <KATANAGOD> Hello n7. 
05:07 <N7 Elite> I'm surprised Cookie Munsta hasn't snapped from the stress of being an admin yet, though it would be funny to see him go on a kickbanning spree in the Chat as long as it was contained quickly.
05:08 <N7 Elite> By the way, some genius over at Wikipedia deleted the main page there once, which caused complete pandemonium for hours.
05:09 <N7 Elite> He's forever listed on their Wall of Shame now. =P
05:13 <Cook Me Plox> Wut
05:13 <N7 Elite> Meh, I was just rambling.
05:14 <N7 Elite> By the way, Cook, did you see what I said I got with my gift card earlier?
05:17 <N7 Elite> I picked up some old GameCube games at GameStop with my gift card earlier.
05:18 <N7 Elite> Ended up getting Star Fox Assault, Star Wars Rogue Squadron II: Rogue Leader, and Star Wars Rogue Squadron III: Rebel Strike.
05:39 <KATANAGOD> Ajr went inactive D:
05:41 <N7 Elite> What? =O
05:41 <KATANAGOD> [[User:Ajraddatz]]
05:41 <N7 Elite> Aww. =\
05:41 <KATANAGOD> :(
05:42 <KATANAGOD> Do you guys have a vandalism template or something like that?
05:43 <N7 Elite> Umm...
05:43 <KATANAGOD> I think i saw something similar to that 
05:44 <KATANAGOD> oh well 
05:44 <N7 Elite> [[Template:Test1]], [[Template:Test2]], and [[Template:Warn3]].
05:45 <KATANAGOD> Danke
05:46 <N7 Elite> By the way, does speaking to a Canifis citizen whilst wearing the [[Werewolf outfit]] add any new dialogue options?
05:46 <N7 Elite> No problem.
05:46 <KATANAGOD> I ought to read your policies ^-^
05:46 <N7 Elite> I was gonna check it out earlier, but I forgot.
05:50 -!- Hofmic has joined Special:Chat
05:50 -!- Hofmic has left Special:Chat.
05:50 -!- Hofmic has joined Special:Chat
05:51 <Hofmic> Test
05:51 <N7 Elite> Hai Katniss.
05:51 <Hofmic> Hai back.
05:52 <N7 Elite> I am now Wolf O'Donnell, leader of the Star Wolf mercenary team and Fox McCloud's arch-nemesis. =P
05:52 <Hofmic> "Error: no ID found"... fail wikia.
05:52 <N7 Elite> It's actually his username, so I'm told.
05:52 <Hofmic> It's not. I checked.
05:52 <N7 Elite> O_o
05:53 <N7 Elite> What is it then?
05:53 <N7 Elite> His name, I mean.
05:53 <Hofmic> Actually, my bad. That is his name, the userpage just didn't exist
05:53 <Hofmic> Mistook the non-existent page for a non-existent user.
05:54 <Hofmic> I guess our bot to autocreate user pages is slow.
05:54 <Hofmic> Or maybe only activates if the user actually make an edit?
05:54 <N7 Elite> It be trollin', Katniss.
05:54 <N7 Elite> Hey, Cookie Munsta, gimmie your cookies pl0x.
05:55 <Hofmic> They're all away D= It's just you, me, someone named John, and error guy.
05:55 <KATANAGOD> wats this do
05:55 <Hofmic> Oh, and KATANAGOD
05:55 <KATANAGOD> Hi
05:56 <Hofmic> RC Patrol is for finding edits made by IPs and new users quickly.
05:56 <KATANAGOD> oic
05:56 <Hofmic> Makes it easy to quickly patrol the RC for possibly questionable or vandalism edits.
05:56 <N7 Elite> Johnbailey is my new henchman in my scheme to take over the Lylat system for Andross.
05:56 <KATANAGOD> Interesting 
05:56 <N7 Elite> Lol, just kidding. He's some new guy, I guess.
05:56 <Hofmic> Andross? I thought I blew that what-he-is to dust years ago? WIth skippy!
05:57 <Hofmic> 'cause Skippy is cool.
05:57 <N7 Elite> He's apparently a snow ape, Hofmic, since his nephew Andrew is a snow ape.
05:57 <N7 Elite> And it's Slippy, methinks.
05:57 <N7 Elite> (You mean the toad/frog guy who sounds like a girl, right?)
05:58 <Hofmic> Um, yes, slippy* =P]
05:59 <N7 Elite> By the way, have you played Star Fox Assault? I picked it up earlier this evening and I'm lovin' being able to go from piloting an Arwing to running about on foot and then jumping in a Landmaster to top it off.
05:59 -!- Thedepositbox has joined Special:Chat
05:59 <N7 Elite> Hai.
05:59 <Hofmic> I've never played a single Star Fox game. Just a lot of Super Smash Bros.
05:59 <N7 Elite> Ah, okay.
05:59 <Hofmic> Hi Thedepositbox
06:00 <N7 Elite> Well, you should definitely play Star Fox 64 (your choice of the original N64 version or the 3DS remake), Star Fox Adventures, and Star Fox Assault.
06:01 <N7 Elite> Adventures is different from the other games since it's more of an action/adventure game than an arcade shooter.
06:02 <Hofmic> I don't own a 3DS. The 3DS was pretty much a failure at release. Came out with no good games at far too high of a cost, and caused Nintendo's sales to plummet. The DS was great, but the 3DS was lackluster.
06:02 <Hofmic>
06:03 <N7 Elite> Meh, they should've waited until they had Ocarina of Time 3D and some other great 3DS games ready.
06:04 <N7 Elite> It's good now though.
06:04 <N7 Elite> I personally can't wait until the upcoming Final Fantasy game for the 3DS is released.
06:04 <N7 Elite> I'm hoping it's a 3D remake of FFV or FFVI.
06:05 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
06:05 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
06:06 <Hofmic> Too be honest, I've been moving away from Nintendo a lot recently. Last Nintendo game I purchased was Pokemon white, for the DS. I have no plans to purchase a 3DS, and own a simple first-gen DS and Wii.
06:06 <Hofmic> I now do most of my gaming on the PC, with the 360 being my fallback console.
06:06 <Cook Me Plox> So are we just going to ignore MMGs now?
06:06 <Hofmic> I'd really like to see a FFVI or VII remake for the PC.
06:06 <N7 Elite> Meh, I'm an all-round gamer these days.
06:07 <Hofmic> No Cook Me Plox, but I have little time. Still, point me to one, I'll do it tonight, if I can
06:07 <N7 Elite> The only mainstream console I don't own is a PS3.
06:07 <Hofmic> The week that I did a ton of MMG guides was spring break. After that, my regular schedule of school, work, and life has become incredibly dominant =/
06:07 <Cook Me Plox> Got it
06:07 <N7 Elite> I have my 360, my PS2, my DSI, my Wii, my 3DS, and my PC.
06:08 <Hofmic> I don't own a PS3 either, mostly because they took too long to drop in price. My "console gaming stage" was mostly early on.
06:08 <N7 Elite> Wait, I have a DS Lite, not a DSI.
06:08 <Hofmic> That's a lot like me, N7, except replace the DS lite with a regular DS and no 3DS.
06:08 <N7 Elite> My 360's been acting up recently. >.>
06:09 <N7 Elite> I had an original DS which I bought from a friend for 50 bucks with a game included when they were still overpriced.
06:09 <N7 Elite> It was scratched up to hell and back, but it worked perfectly.
06:09 <Hofmic> In retrospective, I wish I went with the PS3 instead of the 360. It's at least a degree backwards compatible (PS1), can play blu-rays, and is currently getting the better half of the unique games.
06:09 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
06:09 <Zorak plorak> hiya ;-)
06:09 <N7 Elite> Hai Zorak.
06:09 <Hofmic> I never cared for the 360's flagship Halo.
06:09 <Hofmic> Hi Zorak plorak
06:09 <N7 Elite> Why don't you like the Master Chief? =\
06:10 <Hofmic> The games had an okay storyline, but overall, were too multiplayer based. I don't do multiplayer FPS's.
06:10 <Hofmic> Bioshock, now that was good.
06:10 <N7 Elite> I loved BioShock.
06:10 <Hofmic> I bet Uncharted would be awesome too, but...hey, no PS3 D=
06:10 <Hofmic> Bioshock Infinite, I expect to purchase.
06:10 <N7 Elite> Now would you kindly sign my guestbook? =P
06:10 <Zorak plorak> I've no controllers at all :D
06:11 <Hofmic> I noticed that, but Andrew Ryan has no hold over me, N7 Elite
06:11 <N7 Elite> Aww. =\
06:11 <Hofmic> Those fake popups on userpages annoy me =P
06:11 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
06:11 <Hofmic> Because for a moment, I actually think I just might have an unread message.
06:12 <N7 Elite> I like how there's a new achievement for Fallout: New Vegas that's BioShock-themed.
06:12 <Hofmic> What is it?
06:12 <N7 Elite> "A Man Chooses" is what it's named, and it's where you beat Mr. House to death with a golf club.
06:12 <N7 Elite> A 9-iron, specifically.
06:12 <Hofmic> Speaking of which, I want to play the Fallout series, sometime. I love Bethesda's Elder Scrolls, and Fallout is supposed to be great too (and has a heavily modable PC version).
06:13 <Hofmic> Heh N7 Elite, I hated that moment (of Bioshock).
06:13 <N7 Elite> Me too. =\
06:13 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
06:13 <Zorak plorak> n7, how you got ur champ scrolls?
06:13 <Hofmic> Have you played the Elder Scrolls, N7 Elite? Namely Morrowind, Oblivion, and Skyrim?
06:13 <N7 Elite> It was sad to see Jack (your character) beat his own dad to death with a nine-iron without any chance of stopping.
06:13 <N7 Elite> And yep.
06:14 <Hofmic> Hi name was Jack? I must have missed that.
06:14 <N7 Elite> I've played them all, and I've even tried out Daggerfall and Arena.
06:14 <N7 Elite> Yeah, it's mentioned somewhere in-game according to the BioShock wiki.
06:14 -!- Bionicler898 has joined Special:Chat
06:14 <Hofmic> I really need to play Morrowind. I actually got my hands on a copy, but for whatever reason, haven't played it yet. Strange playing games in a backwards order. The lack of fast travel is hard to adapt to.
06:15 <N7 Elite> Plus if you check out Andrew Ryan's room, there's a security camera image of Jack on there.
06:15 <Bionicler898> =o
06:16 <Hofmic> Hi Bionicler898
06:16 <Bionicler898> Hilow...
06:16 <Zorak plorak> hi
06:16 <N7 Elite> [[w:c:bioshock:File:Jack security.png|This is what Jack's supposed to look like...]]
06:16 <Zorak plorak> my f2per is about to get her first 70 stat :D
06:16 <Bionicler898> =D
06:16 <Zorak plorak> 9,8k xp left
06:16 -!- KATANAGOD has left Special:Chat.
06:17 <Zorak plorak> well, my f2p main, my f2p skiller has some 70's already :D
06:17 <N7 Elite> And [[w:c:bioshock:File:Jack Ryan Portrait.png|this]] is his passport picture.
06:17 <Hofmic> N7 Elite: =o I always wondered that, seeing that you only ever saw his hands, even in the ending (speaking of which, hated that the first time I played the game, I got sicked with a miserable ending).
06:18 <N7 Elite> Did you harvest the Little Sisters?
06:19 <Hofmic> I only have one question: Bioshock seems to imply electricity underwater. So why is a city in the sky ("Bioshock Infinite") still using that name?
06:19 <Hofmic> And yeah, I harvested some and saved some in the first play. Second play I saved them all.
06:19 <Hofmic> I just hate that if you so much as harvest one, you get a crappy ending.
06:20 <Bionicler898> I like how you guys don't talk about Runescape here.
06:20 <Hofmic> Me too/
06:20 <Hofmic> Most symbolic image in all of Bioshock is hands down this:
06:21 <Vforvand3tta> whats runescape?
06:21 -!- Bionicler898 has left Special:Chat.
06:21 <Hofmic> RuneScape is a figment of Andrew Ryan's vision of the future: an addictive virtual world from which no soul truly leaves.
06:22 <Vforvand3tta> the matrix?
06:23 <Hofmic> In a sense.
06:23 <Hofmic> But no lady in the red dress.
06:23 <N7 Elite> Hofmic, you got the neutral ending then.
06:23 <Hofmic> Well, it wasn't the "worst" ending, but it was bad. I liked the good ending, though.
06:24 <Hofmic> (by bad, I mean the ending just kinda sucked, lackluster)
06:24 <N7 Elite> It's pretty much the same as the evil ending except that Tannenbaum is more sad than angry in the neutral ending.
06:24 <N7 Elite> I liked the good ending too.
06:25 <Vforvand3tta> why can bioware make a game as good as origins
06:25 <Hofmic> RE: Jack's name: "Also, he is never actually referred to as "Jack." However, during the opening cinematic on the plane, his name is written on the present."
06:25 <N7 Elite> [[w:c:bioshock:File:Sullivan_-_Timmy_H._Interrogation.ogg|Best audio log ever! =P]]
06:25 <Hofmic> Wow. I'm amazed anyone noticed that.
06:25 <Vforvand3tta> thwn make a game as b ad as da2..
06:26 <N7 Elite> Someone getting electrocuted is always fun to listen to.
06:26 <Hofmic> I remember finding that electricuted body... Kept thinking it'd pop up and attack me or something =P
06:29 <N7 Elite> Lol. =P
06:29 <N7 Elite> The following comment made me laugh a lot for some reason...
06:29 <N7 Elite> "How damn short is Jack?! his head only comes to halfway up a health station & I measured him as 4 & a half tiles tall in one one of the bathrooms, the tiles being about a foot, so is Jack 4'6? Pararaptor 06:40, 28 June 2009 (UTC)"
06:29 <N7 Elite> Jack's apparently a midget, methinks.
06:30 <Hofmic> LOL
06:31 <Hofmic> Andrew Ryan is tall, but I guess he doesn't take after dear ol' dad. Maybe because of whatever the heck happened to his crazy aging?
06:33 <N7 Elite> Actually, from what I read later on, it's a game-engine thing.
06:34 <N7 Elite> Apparently games made using the Unreal engine (such as BioShock) show the camera at "gun height".
06:36 <Zorak plorak> -_-
06:52 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:52 <Haidro> Hai
06:53 <Haidro> No discussion for more than 15 mins :/
06:53 <N7 Elite> It's made from guano.
06:53 <N7 Elite> Wait, what?
06:54 <N7 Elite> Anyway, It's 3:00 A.M. here, and since I've gotta get up for church in the morning, I'll see y'all later, m'kay?
06:54 <N7 Elite> Good night everyone. See y'all tomorrow. =)
06:54 <Haidro> Bai
06:55 <N7 Elite> Bai.
06:55 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
06:55 <Hofmic> Bai N7 Elite
06:55 <Hofmic> Oh, I'm lte.
06:55 <Hofmic> late*
06:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:00 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:00 <Mazanaka> Rawr
07:00 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:00 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:01 <Mazanaka> Seems pretty quiet.
07:01 <Hofmic> Maybe it is quiet.
07:01 <Hofmic> *lobs a tumbleweed*
07:01 <Vforvand3tta> -pokes head out from grass-
07:02 <Vforvand3tta> /*gets hit in head with tumbleweed*
07:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:02 <Vforvand3tta> *hides*
07:03 <Zorak plorak> *eats people*
07:03 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:04 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:04 <Mazanaka> That's illegal!
07:04 <Zorak plorak> *munches caek*
07:04 <Mazanaka> I'm going to call the police!
07:04 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:04 <Zorak plorak> :D
07:04 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:05 <Vforvand3tta> stop! criminal scum!
07:05  * Mazanaka dials 991 by accident.
07:05 <Mazanaka> Awwh, daring.
07:05 <Mazanaka> Darnit*
07:06  * Hofmic decides to resist arrest, toggles god mode.
07:06 <Hofmic> Oh yes, good moments of god mode...
07:06  * Mazanaka god mods his god mode.
07:06 <Mazanaka> You're going down, Hofmic.
07:07 -!- Tya isgonnapay has joined Special:Chat
07:07 <Tya isgonnapay> hi
07:08 <Mazanaka> That's an... Original name...
07:08 <Tya isgonnapay> whos the moderator here
07:09 <Tya isgonnapay> hello?
07:09 <Hofmic> What's up?
07:09 <Mazanaka> Hofmic seems to be the only one here at the moment, but I can help to the best of my ability.
07:09 <Hofmic> Your name seems to be a touch much.
07:09 <Tya isgonnapay> does runescape wiki giving the moderator job to random people?
07:10 <Hofmic> No.
07:10 <Tya isgonnapay> i hope u r a wise moderator
07:10 <Tya isgonnapay> what the heck sir those modeartor s ban us for nothing
07:10 <Tya isgonnapay> what is this
07:10 <Tya isgonnapay> can u report a moderaot for banning a dude for nothing?
07:11 <Zorak plorak> -_-
07:11 <Zorak plorak> most of the time there's a reason
07:11 <Mazanaka> If you have a complaint, you can contact the banning moderator or create a forum.
07:12 <Zorak plorak> what was your original account then, that got banned?
07:12 -!- Tya isgonnapay has left Special:Chat.
07:12 <Hofmic> Didn't strike me as the friendly type, anyway.
07:13 <Zorak plorak> yep
07:13 <Vforvand3tta> probably got banned frim actual runescape
07:13 <Vforvand3tta> and is thinking ur a jmod.
07:13 <Hofmic> I doubt that. Tya is the name of an admin here on the wiki.
07:13 <Zorak plorak> lol
07:13 <Zorak plorak> I think he just hasnt got the right behavior
07:15 <Zorak plorak> might be spam or something
07:15 <Hofmic> Grr, reverting edits to talkpages always triggers the signature script...
07:15 <Zorak plorak> :P
07:15 <Mazanaka> Looking at the chat bans, that was probably adwaitmadhave.
07:16 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:16 -!- Tya isgonnapay has joined Special:Chat
07:17 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:17 <Tya isgonnapay> hi i m back
07:17 <Tya isgonnapay> ddint hear ur reply
07:17 <Zorak plorak> -_-
07:18 <Mazanaka> Your reply to what?
07:18 <Tya isgonnapay> nvm
07:18 <Hofmic> If you have a problem, take it up with the banning chatmod or administrator on their user talk page, don't complain about it to others.
07:18 <Tya isgonnapay> isnt ther e ahead here?
07:18 <Tya isgonnapay> nvm thats lets talk about runescape
07:18 <Zorak plorak> and as far i know TyA is one of the best RS wiki mods.
07:18 <Tya isgonnapay> ya right
07:18 -!- Thedepositbox has left Special:Chat.
07:19 <Tya isgonnapay> he bans the players whom he doesnt like
07:19 <Mazanaka> Not only on RS Wiki; he's trusted on MANY wikis, including Community Central.
07:19 <Tya isgonnapay> ddue forget him lets talk about  runescape
07:20 <Tya isgonnapay> levels?
07:20 <Zorak plorak> 2100 total.
07:20 <Tya isgonnapay> nice
07:20 <Zorak plorak> 600 at rsc or something
07:20 <Tya isgonnapay> how many account u got?
07:20 <Mazanaka> I'm not sure of my total level. :s
07:20 <Tya isgonnapay> check it in the stats
07:20 <Zorak plorak> 27, play actively at 4 :D
07:21 <Tya isgonnapay> 27 ACCOUNTS?
07:21 <Tya isgonnapay> wow
07:21 <Mazanaka> O.o
07:21 <Tya isgonnapay> hey please dont ban me for shouting btw
07:22 <Zorak plorak> :-)
07:22 <Tya isgonnapay> u all members?
07:22 <Zorak plorak> ye, at one account ;D
07:22 <Mazanaka> Argh. My chat is lagging.
07:22 <Tya isgonnapay> add me in rs i m loverofm
07:22 <Tya isgonnapay> u online at rs now?
07:22 <Zorak plorak> ow, i know now y u were banned :D
07:22 <Mazanaka> Yeah, I'm a member. Not on right now, but I don't usually add people I don't know very wellz
07:22 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:23 <Tya isgonnapay> oh
07:23 <Zorak plorak> you were spamming ;-)
07:23 <Tya isgonnapay> yah i said lol like 5 times
07:23 <Tya isgonnapay> great
07:23 <Zorak plorak> make 40 of it :D
07:23 <Tya isgonnapay> and they didnt warn me
07:23 <Tya isgonnapay> they just banned
07:24 <Tya isgonnapay> i didnt kno they culd do that or i wuld have stopped
07:24 <Hofmic> Like it says on the top of the page, "Please read the chat's rules [[RuneScape:Chat|here]]."
07:24 <Mazanaka> Test
07:24 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:26 -!- Tya isgonnapay has left Special:Chat.
07:26 -!- Tya isgonnapay has joined Special:Chat
07:26 <Hofmic> Your test worked, but welcome back anyway.
07:27 <Mazanaka> Thanks. :s
07:27 <Mazanaka> My chat has been freezing up today.
07:27 <Hofmic> Pro tip, use "!test" to ensure that you are both sending and receiving.
07:27 <Mazanaka> !test
07:27 <Hofmic> (provided RSChatbot hasn't quit, that is)
07:27 <Hofmic> Or perhaps doesn't like you..
07:27 <Hofmic> !test
07:27 <RSChatBot> Hofmic: Hai!
07:27 <Tya isgonnapay> did u add me zorak?
07:27 <Hofmic> *shrugs*
07:28 -!- Tya isgonnapay has left Special:Chat.
07:28 <Mazanaka> You have to be a chat moderator to operate RSChatBot.
07:28 -!- Tya isgonnapay has joined Special:Chat
07:28 <Mazanaka> :L
07:28 -!- Tya isgonnapay has left Special:Chat.
07:28 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:28 -!- Tya isgonnapay has joined Special:Chat
07:29 <Hofmic> Hi Touhou FTW
07:29 -!- Tya isgonnapay has left Special:Chat.
07:29 <Touhou FTW> Hi
07:29 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
07:29 <Tya isgonnapay> cant jagex do something aboutt hose bots cos of em i cant get zamamrock wine there is 1 in all owrlds
07:29 <Hofmic> New avatar, I see, Touhou FTW
07:29 <Touhou FTW> Yup
07:30 <Mazanaka> Anyway, TyA isgonnapay, it may be wise to hop off your account and appeal your ban on the account that was banned.
07:30 <Mazanaka> Your ban will be lengthened for sock puppetry if you use this one.
07:30 <Tya isgonnapay> hey when we chat with runescape charcters can w ehear their sounds?or is it for memebrs only?
07:30 <Mazanaka> Oh, he left.  Again.
07:31 -!- Tya isgonnapay has joined Special:Chat
07:31 <Tya isgonnapay> what really?sock puppetry?
07:32 <Touhou FTW> Voice acting isn't fully implemented across RS
07:32 <Mazanaka> I think you can head some characters talk. There aren't a lot that use voice.
07:32 <Hofmic> Sock puppetry is the usage of a secondary account to get around a ban, and is against the rules.
07:32 <Tya isgonnapay> but i dont ehar voice its like sometimes whast the icon for turing on voice
07:33 <Tya isgonnapay> but my ban was pointless please support me guys dont tell anyone
07:33 <Touhou FTW> Your username is extremely subtle
07:33 <Tya isgonnapay> mgonna change it
07:33 <Tya isgonnapay> how to?
07:34 <Mazanaka> [[Special:Contact/rename-user]]
07:34 <Mazanaka> [[Special:Contact/rename-account]]*
07:35 <Tya isgonnapay> thanks
07:35 <Mazanaka> It takes a while. You can also only change your name once.
07:36 <Mazanaka> You're also required to log out for a while, and it can take up to 3 business days. During the renaming process, when you try to log in it will say your account has been blocked.
07:36 <Tya isgonnapay> im gonna buy drgaon amrour full set
07:36 <Tya isgonnapay> woohoo
07:36 <Vforvand3tta> dragon [email protected]!
07:36 <Tya isgonnapay> whats better
07:37 <Mazanaka> Barrows, Bandos, Third-Age.
07:38 <Mazanaka> They all require at least 65 defense.
07:38 <Tya isgonnapay> they r  costly man i m poor
07:38 <Mazanaka> Barrows equipment degrades and costs money to repair.
07:38 <Touhou FTW> dragon costs more than barrows
07:38 <Tya isgonnapay> oh
07:38 <Vforvand3tta> barrows is 1m to buy torags and 150k to repair
07:39 <Touhou FTW> in the long run it may not depending on how much you use the barrows
07:39 <Mazanaka> Barrows requires 70 defense.
07:39 <Vforvand3tta> still torags ftw
07:39 <Touhou FTW> verac > torag
07:39 <Hofmic> Bandos FTW.
07:40 <Mazanaka> You also earn a bonus when to equip the full set of barrows.
07:40 <Touhou FTW> ni
07:40 <Touhou FTW> Bandos is too expensive to justify it's bonuses
07:40 <Touhou FTW> its*
07:40 <Hofmic> *shrugs* I love my Bandos.
07:40 <Touhou FTW> I had some for a bit
07:40 <Mazanaka> Torva is better.
07:40 <Mazanaka> :D
07:40 <Touhou FTW> decided to revert to Verac's
07:41 <Vforvand3tta> arma is awsome :3
07:41 <Touhou FTW> Torva is even worse than Bandos justification wise
07:42 <Tya isgonnapay> whast yer summoning level?
07:42 <Touhou FTW> who
07:42 <Tya isgonnapay> u
07:42 <Touhou FTW> 71 I don't train summoning
07:43 <Tya isgonnapay> i love my ibis
07:43 <Tya isgonnapay> i hate crafting i dont kno how to level it up
07:44 <Vforvand3tta> mines 80 :f
07:44 <Vforvand3tta> summon and 70 craft
07:44 <Touhou FTW> I can't deal with most non-cb skills
07:45 <Vforvand3tta> summon is combat related
07:45 <Hofmic> [[Crafting training]]
07:45 <Touhou FTW> It is trained mostly via a non-cb manner though
07:45 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:45 <Touhou FTW> Therefore, can't handle
07:45 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:46 <Mazanaka> I'm getting off now. Cya.
07:46 <Touhou FTW> cya
07:46 <Vforvand3tta> my cb stats
07:46 <Mazanaka> Yawn
07:46 <Hofmic> Bye Mazanaka
07:46 <Vforvand3tta> 80- att str def 99 mage range 80 summon 70 pray
07:46 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:46 <Vforvand3tta> 94 hp
07:46 <Touhou FTW> nice
07:46 <Touhou FTW> I can't stand mage either
07:47 <Touhou FTW> blech
07:47 <Vforvand3tta> and 99 herb
07:47 <Vforvand3tta> herb i think is technically a cb stat :f
07:47 <Touhou FTW> nah
07:47 <Vforvand3tta> ovls ftw?
07:47 <Touhou FTW> it assists cb, but isn't directly involved
07:48 <Vforvand3tta> then attack isnt a cb stat :f
07:48 <Touhou FTW> yes it is
07:48 <Hofmic> Attack directly increases the accuracy of attacks.
07:48 <Vforvand3tta> it assists strength but isnt needed.
07:48 <Touhou FTW> what Hof said
07:48 <Hofmic> It works parallel to strength to increases overall damage potential.
07:48 <Touhou FTW> If we go by what you say, then no stat is cb 
07:49 <Vforvand3tta> range,mage is
07:49 <Vforvand3tta> it is one stat :f
07:49 <Touhou FTW> wha tis one stat?
07:49 <Touhou FTW> what is*
07:49 <Vforvand3tta> range and magic
07:50 <Touhou FTW> i forgot mage has damaging spells for a sec there trolol
07:50 <Touhou FTW> I just stun stuff
07:50 <Vforvand3tta> polypore iz beast
07:50 <Touhou FTW> Polypore Jad for lulz
07:51 <Vforvand3tta> people do it
07:51 <Touhou FTW> I did it
07:51 <Touhou FTW> It's fun
07:54 <Vforvand3tta> 50k to 81 att str def :3
07:54 <Touhou FTW> nice
07:54 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
07:56 <Hofmic> Hi Shinigamidaio
07:56 <Shinigamidaio> Good morning :)
08:02 <Hofmic> Ugh, where's a sysop when you need one?
08:02 <Touhou FTW> They're almost never on when you need them.
08:03 <Hofmic> We should turn Cook into a vampire, so he won't have to sleep and can spend all his nights on the wiki too =P
08:03 <Hofmic> (the ones he doesn't already, that is)
08:04 <Touhou FTW> But if he's already a bot...That's make him a vampire bot O_o He'd be too powerful
08:04 -!- Tya isgonnapay has left Special:Chat.
08:04 <Touhou FTW> that'd*
08:04 <Hofmic> Cook Me Plox for Head Admin!
08:05 <Touhou FTW> Queen Liquidhelium for Head Admin! *trolol*
08:05 <Hofmic> Kill Queen Liquid
08:05 <Hofmic> Also, decorate TyA for his successful cabal.
08:06 <Hofmic> Dang it, IP is vandalizing away and we can't block him.
08:06 <Hofmic> *checks the IRC*
08:06 <Touhou FTW> IRC has failed me many times
08:09 <Hofmic> Horray for Sacre Fi on the IRC =P
08:10 -!- Tya isgonnapay has joined Special:Chat
08:10 <Tya isgonnapay> hey can we trust the money doublers i m gonna give 100k to that dude cos i willg e tback 200k
08:10 <Touhou FTW> Oh wow, an admin is on IRC at this time who ISN'T afk?
08:10 <Touhou FTW> I am amazed
08:11 <Touhou FTW> Rs gambling is for chumps
08:11 <Touhou FTW> Don't do it
08:11 <Tya isgonnapay> k
08:23 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:23 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:34 -!- Nearst has joined Special:Chat
08:44 -!- Tya isgonnapay has left Special:Chat.
08:47 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:53 <Haidro> Hai
08:59 -!- Nearst has left Special:Chat.
08:59 <Hofmic> Hai dro-man!
08:59 <Hofmic> Erm, 6 minutes late, but hi all the same.
08:59 <Vforvand3tta> hai-dro-cannonz!
09:02 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
09:02 <Haidro> :P
09:03 <Hofmic> Hi Sentra246-nub
09:03 <Sentra246> i isn't afk when i'm on...
09:04 <Hofmic> Is dat so?
09:05 <Hofmic> Blast, anyone remember the examine for the esslings? Someone mentioned it in chat earlier.
09:05 <Hofmic> I wonder if this works...
09:05 <Hofmic> !logs
09:05 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
09:05 <Haidro> Damn the search engine is messed up
09:05 <Hofmic> Yes it is.
09:07 <Hofmic> 20:15 <Shinigamidaio> A floating ball glowing with "element" energy.
09:07 <Shinigamidaio> thats not for essling
09:07 <Shinigamidaio> thats for runesphere
09:07 <Haidro> I thought magic spell icons only lit up if you had both the level and runes
09:07 <Haidro> Ooh you could examine the runesphere right at the beginning and it said Soul
09:07 <Haidro> *hint* *hint*
09:08 <Shinigamidaio> true
09:08 <Shinigamidaio> element is not exactly correct
09:08 <Shinigamidaio> could be any type of rune
09:10 <Hofmic> Are you sure that's not for the esslings? Darn.
09:10 <Hofmic> *leaves that blank in their infobox8
09:10 <Shinigamidaio> 100% sure
09:10 <Hofmic> Did anyone examine the esslings?
09:10 <Shinigamidaio> nope srr
09:17 <Haidro> Hofmic
09:17 <Haidro> I know someone who did 
09:17 <Haidro> On a youtube vid :
09:17 <Haidro> :/
09:17 <Hofmic> If you can find it, that'd be great.
09:17 <Hofmic> Also, was their only mind, air, water, and fire esslings?
09:17 <Hofmic> (didn't see the event)
09:20 <Haidro> I think so yes
09:20 <Haidro> An essling imbued with (element) energy
09:21 <Hofmic> Thanks =D
09:21 <Haidro> np
09:22 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:22 <Michagogo> Hi
09:22 <Haidro> Hai
09:23 <Michagogo> It's annoying that the Chat thing in the sidebar that you need to activate chathacks isn't there on [[Runescape Wiki|the main page]]
09:23 <Michagogo> Oh, wait, it didn't work
09:23 <Michagogo> Be right back -- trying it again
09:23 <Haidro> ya only from the rail :(
09:23 -!- Michagogo has left Special:Chat.
09:23 <Hofmic> Things like that make me glad I don't use chathax. Beautiful bookmarks
09:24 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:24 <Michagogo> Why is it not working?
09:24 <Michagogo> I clicked the button on the sidebar as usual
09:24 <Haidro> Did you clear your cache after posting the code?
09:24 <Michagogo> I've been using it fo a while now
09:24 <Haidro> Hmm
09:24 <Michagogo> for*
09:24 <Haidro> [[User:Michagogo/global.js]]
09:25 <Haidro> Wait is it global.js?
09:25 -!- Michagogo has left Special:Chat.
09:25 <Michagogo> I think it's on
09:25 <Michagogo> I'm pretty sure it's on
09:26 <Haidro> It is
09:26 <Michagogo> It's here:
09:26 <Haidro> I'm on it now
09:26 <Michagogo> It's at community central
09:26 <Haidro> Try reloading the page
09:26 <Haidro> and then clearing your cache
09:26 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:26 <Michagogo> Erm
09:26 <Michagogo> it froze up
09:27 -!- Michagogo has left Special:Chat.
09:27 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:27 <Michagogo> Strange
09:27 <Michagogo> It's working now
09:27 <Hofmic> Wikia's recently been giving me trouble with scripts. RCH no longer works, nor does my autowelcome script. Can't figure out why for the life of me.
09:27 <Haidro> And the search is stuffed yp
09:27 <Haidro> up
09:28 <Hofmic> Also, Wikia makes a perfect scrapegoat, seeing that everyone, their mother, and their adorable cat hates them.
09:32 <Haidro> Looks like Sentra is the UotM
09:34 <Hofmic> I'm out for the night. Bye bye.
09:34 <Haidro> baii
09:35 <Hofmic> Hey Haidro, think you could expand the [[Essling]] articles? They're pretty bare. Not much can be said about them for now, but if you were at the event, perhaps you can add something, anything,
09:35 <Hofmic> Also, your poll sucks.
09:36 <Hofmic> Now, bye
09:36 <Haidro> I wasn't at the event
09:36 <Haidro> and Lol
09:36 <Hofmic> Too bad. Still, wanna stroll by them?
09:36 <Haidro> I don't really know what to add
09:36 <Haidro> Maybe an infobox
09:37 <Hofmic> They have an infobox.
09:37 <Hofmic> (refering to the individual pages)
09:37 <Haidro> O
09:37 <Michagogo> The thing with [[w:c:community:User_blog:Dopp/Updates_to_How_We_Search|the search changes]] is really annoying 
09:37 <Haidro> Would {{disambig}} be used in this case?
09:37 <Hofmic> Yeah
09:37 <Haidro> *adds*
09:40 <Hofmic> Okay, now I really gotta go. But first, I dare you to add transparency to the remaining essling image (fire is done)!
09:40 <Haidro> Can't
09:40 <Haidro> On a different computer without GIMP
09:40 <Hofmic> D=
09:41 <Hofmic> Okay, bye, for real this time.
09:41 <Haidro> bai
09:41 -!- Hofmic has left Special:Chat.
09:47 <Haidro> This quest sucks
09:47 <Haidro> /this quest is stupid
09:47 <Haidro> Wc
09:52 <Michagogo> (qc) The Exchange price of 1x [[tinderbox]] is 135 coins.
09:55 <Haidro> Expensive
09:56 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
10:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:01 <Zorak plorak> hi btw ;D
10:02 <Neitiznot> Hai
10:02 <Neitiznot> I have to go to London today...
10:02 <Zorak plorak> y?
10:03 <Neitiznot> Someone's birthday
10:05 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:05 <Zorak plorak> ok :D
10:06 <Shinigamidaio> hi hi neitz
10:06 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:07 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:08 <Neitiznot> Hi Shini
10:08 <Neitiznot> =D
10:08 <Neitiznot> Have to pack >_<
10:08 <Neitiznot> Meh
10:08 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:10 <Zorak plorak> :(
10:11 <Neitiznot> Tired...
10:15 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:17 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:18 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:18 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:19 <Neitiznot> Micha
10:19 <Neitiznot> You're j/qing
10:20 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:20 <Zorak plorak> Guys, what kind of pages do you view most of the time @ RS wiki?
10:20 <Sentra246> rc, sd, sm, yg
10:23 -!- Pippen 002 has joined Special:Chat
10:23 -!- Vforvand3tta has left Special:Chat.
10:24 <Zorak plorak> ok ;-)
10:24 <Sentra246> btw, if anyone comes in asking why they can't join irc, tell them to type "/msg sentra246 hi" on irc
10:24 <Zorak plorak> as i wanna update some pages at rsc wiki but gotta know which are viewed often
10:25 <Zorak plorak> aha ok
10:25 <Zorak plorak> is there a special page about most viewed pages
10:26 <Sentra246> yeh, think so
10:26 <Sentra246> hold on
10:26 <Zorak plorak> ok ;-)
10:27 <Michagogo> What's "/msg sentra246 hi"?
10:28 <Sentra246> irc command
10:28 <Sentra246> not including the "'s though
10:31 <Haidro> When it says my Game session has now ended...
10:31 <Haidro> what does that mean
10:32 <Haidro> O nvm
10:33 <Zorak plorak> anyone knows theres a special page or not? :D
10:34 <Zorak plorak> nm
10:34 <Zorak plorak> nvm*
10:35 <Zorak plorak>
10:37 <Haidro> [[Seers' Village Tasks]]
10:38 <Zorak plorak> Special:WikiStats?action=main
10:38 <Zorak plorak> That's cool page
10:45 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:46 -!- Illuminance has joined Special:Chat
10:46 <Illuminance> hey
10:47 <Haidro> hai
10:47 <Illuminance> swiftkit is ossim :O!
10:47 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:47 <Haidro> test
10:48 <Illuminance> hi micha
10:48 <Haidro> I somehow have chat open on two windows
10:48 <Illuminance> lol
10:49 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:49 <Haidro> Hai ansela
10:50 <AnselaJonla> Hi
10:51 <Sentra246> hey
10:51 <Haidro> sentar!
10:52 <Illuminance> hi ansela
10:52 <Illuminance> hi sentra
10:54 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
10:56 <Sentra246> hi, yes haidro?
10:56 <Haidro> Hai
10:56  * Sentra246 has been here for ages
10:57 <Haidro> same
10:58 <Haidro> Wow, I burnt a bass
11:00 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
11:02 <Illuminance> hi cool
11:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:06  * Dogfoger points and laughs at Haidro
11:06 <Illuminance> 75 str, 92 combaty
11:06 <Illuminance> combat*
11:07 <Haidro> Why dog :o
11:07 <Dogfoger> U burnt a bass
11:07 <Dogfoger> You noob.
11:07 <Haidro> Oh
11:07 <Haidro> Lol
11:07 <Dogfoger> <3
11:08 <Dogfoger> Haidro, whats Fishes name for you?
11:08 <Dogfoger> Like, she calls Matt mattchew
11:08 <Dogfoger> Sentra Sentar
11:08 <Dogfoger> (which I think is hilarious)
11:08 <Haidro> haidro
11:08 <Haidro> or hydro
11:09 <Dogfoger> Everyone calls you hydro
11:09 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:09 <Joeytje50> hi
11:09 <Illuminance> hi joey
11:09 <Dogfoger> Btw, this is your first year on the wiki ;)
11:09 <Dogfoger> AMg wut
11:10 <Dogfoger> JOEY
11:10 <Dogfoger> Hai
11:10 <Joeytje50> hai
11:10 <Haidro> hai
11:10 <Dogfoger> Woot! Checking for updates is at 55%
11:10  * Dogfoger sits patiently, all the while Panting.
11:11 <Dogfoger> AMG OWEH!
11:11 <Dogfoger> I swallowed a piece of popcorn whole :/
11:11 <Dogfoger> [[Necromancers tower]]
11:12 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
11:15 <Zorak plorak> back
11:15 <Zorak plorak> and hai joey, we've got the hiscores mainspace now i think
11:15 <Joeytje50> ah nice
11:15 <Zorak plorak> as i can search inside that mainspace :D
11:15 <Dogfoger> Haidro
11:15 <Dogfoger> I voteded
11:15 <Dogfoger> <3
11:15 <Joeytje50> nice zorak
11:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:16 <Joeytje50> I'll move the pages back
11:16 <Zorak plorak> :D
11:18 <Michagogo> Hiscores mainspace?
11:18 <Zorak plorak> ye
11:18 <Zorak plorak> its for RSC wiki :D
11:19 <Zorak plorak> lol there's an item called
11:19 <Zorak plorak> Book of experimental chemistry
11:19 <Zorak plorak> -_-
11:20 <Dogfoger> Amg I <3 u Joey <333
11:20 <Dogfoger> You made my talk page spesal 
11:20 <Dogfoger> ...along with Neit...
11:20 <Sentra246> btw zorak, i couldn't find the page, so it might exist, might not
11:20 <Zorak plorak> i found some other usefull pages ;D
11:20 <Zorak plorak> thanks anyway
11:20 -!- Illuminance has left Special:Chat.
11:21 <Sentra246> forgot about it after i searched cause a page wasn't loading...
11:21 <Dogfoger> Lol, ima mess around with neit when he comes on >:)
11:21 -!- Illuminance has joined Special:Chat
11:21 <Dogfoger> Oh wait... can't...
11:22 <Dogfoger> I was gonna make an account called Jatizo and see how he would react, but I dun wanna go through all that email st00f
11:22 <Zorak plorak> lol
11:23 <Dogfoger> Does editing your own page count as an edit in your edit count?
11:24 <Zorak plorak> eehm
11:24 <Zorak plorak> it might be, dunno
11:25 <Zorak plorak> rune platebody + 5 silver ore @ SOF :D
11:25 <Dogfoger> I'm doing my sof now
11:26 <Sentra246> yes, it does
11:26 <Dogfoger> Thanks Sentra
11:26 <Dogfoger> Sentra do you have chat haz?
11:26 <Dogfoger> Hax*
11:26 <Dogfoger> O_O
11:26 <Joeytje50>
11:26 <Joeytje50> amg
11:26 <Joeytje50> the IPs are getting smarter
11:27 <Dogfoger> (wow)
11:27 -!- Illuminance has left Special:Chat.
11:27 <Dogfoger> (fp)
11:28 -!- Illuminance has joined Special:Chat
11:28 <Dogfoger> My bank is full
11:28 <Illuminance> oh noes D:
11:29 <Zorak plorak> just dump ur useless stuff somewhere @ Dogfoger :D
11:29 <Dogfoger> Ikr
11:29 <Illuminance> OR
11:29 <Illuminance> give it to me, heh
11:29 <Illuminance> jk
11:29 <Dogfoger> I usually do it @ Falador Party Room
11:29 <Illuminance> talk to the guy in draynor
11:29 <Dogfoger> Illu, its mems stuff.... but feel free?
11:29 <Illuminance> he takes out all the junk in your bank
11:30 <Illuminance> like quest items, etc
11:30 <Dogfoger> Nah, only quest and non mems st00f
11:30 <Zorak plorak> :-)
11:30 <Illuminance> oh ok
11:30 -!- Pippen 002 has left Special:Chat.
11:30 <Dogfoger> [[Wise Old Man]]
11:30 <Zorak plorak> If ureally want to dogfoger lol
11:30 <Illuminance> yah
11:30 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
11:30 <Parsonsda> hia guys :)
11:30 <Illuminance> hi
11:30 <Zorak plorak> hiya
11:30 <Zorak plorak> listening to rs music atm :D
11:30 <Dogfoger> Listen to [[Chaotic Cookery]]
11:31 <Parsonsda> ill trans the other esselings today
11:31 <Parsonsda> before i do, <<< that ok trans?
11:31 <Sentra246> dog, nah, cause I don't enter chat through the sidebar
11:31 <Dogfoger> Doesn't matter
11:31 <Dogfoger> I hardly ever do that
11:31 <Sentra246>  /me works, that's it
11:32 <Zorak plorak> thieving chests @ dg ftw
11:32 <Dogfoger> ^
11:32 <Parsonsda> btw guys
11:32 <Dogfoger> @ sentra
11:32 <Parsonsda> my vision came true
11:32 <Dogfoger> ^
11:32 <Dogfoger> Weirdo
11:33 <Michagogo> What vision?
11:33 <Parsonsda> 100% particle monster are real now :)
11:34 <Zorak plorak> :P
11:35 <Parsonsda> took me a whole hour
11:35 <Dogfoger> Anyone who is ig atm, I'm dropping my stewf in fally party room on worllddd
11:35 <Parsonsda> to trans
11:36 <Dogfoger> 45
11:36 <Parsonsda> a whole hour!!!!
11:36 <Illuminance> im coming :D
11:36 <Dogfoger> Illuminance, are you a mem?
11:36 <AnselaJonla> Has anyone here ever tried to stop themselves from vomiting so much that it's come out of their nose instead?
11:36 <Dogfoger> Ew ansela!
11:36 <Illuminance> ew,
11:36 <Illuminance> no
11:36 <Zorak plorak> dogfoger, what kinda stuff? :D
11:36 <Dogfoger> I'm trying to eat my breakfast!
11:36 <Illuminance> and dog, yes
11:36 <Dogfoger> Zorak, just like utter junk
11:36 <Dogfoger> Illuminance, bring your friends
11:36 <Illuminance> wut
11:37 <Illuminance> i dont have much
11:37 <Illuminance> like 12
11:37 <Zorak plorak> ok ;D
11:37 <Illuminance> :(
11:37 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:37 <Dogfoger> :(
11:37 <Dogfoger> Zorak, you gonna come?
11:37 <Illuminance> gimmie a few mins
11:37 <Zorak plorak> eeh, i dont think to be honest, dging atm
11:37 <Joeytje50> done moving back hiscores page
11:37 <Joeytje50> s
11:37 <Dogfoger> Btw, this isn't like high level people call junk
11:37 <Matthew2602> Joey
11:37 <Dogfoger> This is like
11:37 <Dogfoger> Holy symbols
11:37 <Zorak plorak> thanks joey ;-)
11:37 <Dogfoger> Little bits of ores
11:37 <Zorak plorak> thats junk for my f2p pure even
11:38 <Dogfoger> That junk lol
11:38 <Zorak plorak> and she's just like 1k total -_-
11:38 <Matthew2602> Hello  Joey <3
11:38 <Joeytje50> hai
11:38 <Joeytje50> Zorak plorak: wanna play conquest?
11:38 <Zorak plorak> now!?
11:38 <Dogfoger> Amg joey i love dat game
11:38 <Zorak plorak> rather not tbh
11:38 <Joeytje50> hm
11:38 <Zorak plorak> play with dogfoger? :D
11:38 <Joeytje50> dog you?
11:38 <Dogfoger> I play wit chu any time but nao cus cleaning bank :/
11:39 <Zorak plorak> :(
11:39 <Dogfoger> gimme 10 mins and I will rush toward you with open arms
11:39 <Dogfoger> <3
11:39 <Illuminance> coming :D
11:39 <Matthew2602> bah,my nose is bleeding again
11:40 <AnselaJonla> Spin 1) Double spin ticket. Spin 2) Medium ranged lamp. Spin 3) Small lamp. Spin 4) Double spin ticket. Spin 5) Uncut sapphire. Spin 6) Medium thieving lamp.
11:40 <Matthew2602> ohi ansela
11:40 <Illuminance> w54, you say?
11:40 <Zorak plorak> nice ansela ;-)
11:41 <Zorak plorak> had 2 open med lamps yesterday
11:41 <Illuminance> dog
11:42 <AnselaJonla> [[Riot]]
11:42 <Joeytje50> Dogfoger: what world
11:42 <Dogfoger> Erm
11:42 <Dogfoger> You choose
11:42 <Zorak plorak> lmao @ ANsela?
11:42 <Zorak plorak> what nubs are gonna riot
11:42 <Joeytje50> k
11:42 <Joeytje50> 51
11:42 <Dogfoger> Kk
11:43 <Dogfoger> Gimme a few mins
11:43 <Zorak plorak> i only attended wildy remove riot :D
11:43 <Matthew2602> did runespan come out?
11:43 <AnselaJonla> NO!
11:44 <Zorak plorak> no, it was just a small thing
11:44 <Zorak plorak> runespan will be released next week
11:44 <Zorak plorak> btw, some tipsites have been sent images of it :D
11:44 <Dogfoger> Right guys I'm in fally party room holding d party of junk
11:44 <Michagogo> Possibly tomorrow, if they're within the BTS
11:44 <AnselaJonla> Although apparently last night's riot was because people thought ports or Optimus would be released last night
11:44 <Michagogo> dog, what world?
11:44 <Illuminance> 51
11:44 <Dogfoger> I wish they hadn't got rid of that world
11:44 <Dogfoger> W45
11:44 <Zorak plorak> whats optimus?
11:44 <Illuminance> oh.
11:44 <Dogfoger> No 45
11:44 <Dogfoger> 51 is me and joey
11:44 <AnselaJonla> Zorak - do not upload those images here
11:44 <Michagogo> Coming in
11:44 <Illuminance> ohh
11:44 <Matthew2602> Optimus is  what clusterflutter was supposed to be
11:45 <Matthew2602> [[Optimus]]
11:45 <Zorak plorak> i know ansela
11:45 <Michagogo> Wait a minute before you drop
11:45 <Dogfoger> Everyone has to arrive first
11:46 <Illuminance> micha
11:46 <Illuminance> nm
11:46 <Illuminance> i'm safe chat :x
11:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:47 <Michagogo> I'm here
11:47 <Michagogo> Why, ill?
11:47 <Dogfoger> I c u
11:48 <Illuminance> mit used to be my little bro's acc
11:48 <Illuminance> it*
11:48 <Illuminance> i added 9k :P
11:49 <Zorak plorak> <3 ssh
11:49 <Zorak plorak> makes dg a hell lot easier
11:51 <Joeytje50> dog
11:51 <Joeytje50> u comin
11:51 <Dogfoger> Joey, play a few games with someone cus ima take a while
11:51 <Joeytje50> :<
11:51 <Dogfoger> Or come along
11:51 <Joeytje50> come along?
11:52 <Dogfoger> To the d party
11:52 <Dogfoger> It's junk
11:52 <Dogfoger> just some ores, gems
11:52 <Illuminance> black 2h, cool :D
11:52 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:52 <Dogfoger> couple runes
11:53 <Dogfoger> Wow im lagging
11:55 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
11:56 <Zorak plorak> runebound behemoth
11:56 <Zorak plorak> never had that noe
11:57 <Zorak plorak> and hi coolnesse ;D
11:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:57 <Illuminance> in putting in a ton of seeds :D
11:57 <Dogfoger> Junk has turned into some nice stuff but im not saying wut it is @@
11:58 <Zorak plorak> it's a rune platebody?
11:58 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:00  * Joeytje50 pokes Dogfoger
12:00  * Dogfoger poeks Joeytje50
12:00 <Dogfoger> Wont be long
12:01 <Joeytje50> k
12:03 <Dogfoger> Lol where did those wolf bones come from
12:04 <Joeytje50> Dogfoger: make that world 53 for conquest
12:05 <Dogfoger> Isn't that pc world?
12:05 <Joeytje50> yeah
12:05 <Joeytje50> pc/conq world
12:05 <Joeytje50> [[conquest]]
12:05 <Joeytje50> The worlds usually used for this minigame are the same as pest control's worlds, 53, 69, 115.
12:05 <Dogfoger> That makes me  lag my buttocks off but mkay ;)
12:05 <Dogfoger> amg 69
12:06 <Dogfoger> how can one person have so much shit in his bank lol
12:06 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:06 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:07 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:08 <Joeytje50> hai flayseryan
12:08 <Flaysian> Joey, your Conquest script is tres bien :D
12:08 <Matthew2602> hi fayls
12:08 <Flaysian> I am impress
12:08 <Flaysian> hi Matt <3
12:09 -!- Runehawk729 has joined Special:Chat
12:09 <Zorak plorak> runebound thing is annoying
12:09 <Runehawk729> why dont any of the combat cLCULATORS WORK?
12:09 <Runehawk729> calculators*
12:09 <Zorak plorak> eehm
12:10 <Zorak plorak> @rs wiki/
12:10 <Zorak plorak> ?
12:10 <Runehawk729> in rs wiki yes
12:10 <Parsonsda> guys
12:10 <Parsonsda>
12:10 <Runehawk729> yes?
12:10 <Runehawk729> oh ty
12:10 <Parsonsda> mod span old jad yesterday
12:10 <Runehawk729> i see
12:10 <Michagogo> Conquest script?
12:11 -!- Runehawk729 has left Special:Chat.
12:11 -!- Illuminance has left Special:Chat.
12:12 <Joeytje50> whut
12:12 -!- Illuminance has joined Special:Chat
12:14  * Joeytje50 slaps Dogfoger
12:14 <Joeytje50> u comin?
12:14 <Dogfoger> Ok ok ok im bnearly done
12:15 <Dogfoger> Lagging like hell
12:15 <Joeytje50> (qc) Dogfoger's Conquest score is -1 (rank: -1).
12:15 <Dogfoger> Nou it isn't...
12:16 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1311 (rank: 11,572).
12:17 <Zorak plorak> what means h33 again?
12:17 <Zorak plorak> @DG?
12:17 <Dogfoger> Joey whats the thing for that?
12:17 <Dogfoger> / ?
12:17 <Joeytje50>  /lvl conq
12:18 <Joeytje50> [[RS:QC]]
12:18 <Dogfoger> (qc) My Conquest score is -1 (rank: -1).
12:18 <Zorak plorak> qc mine :D
12:18 <Zorak plorak> my conquest*
12:19 <Zorak plorak> :D
12:19 <Joeytje50> (qc) Zorak plorak's Conquest score is 1857 (rank: 1,347).
12:21 <Parsonsda> oh crap
12:21 <Michagogo> (qc) My Conquest score is -1 (rank: -1).
12:21 <Parsonsda> <<< crap
12:22 <Parsonsda> now i have to start again
12:22 <Joeytje50> done everything with feathered thingy?
12:22 <Parsonsda> yer
12:22 <Parsonsda> forgot to turn it off
12:23 <Joeytje50> Dogfoger you coming or not
12:25 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:25 <Dogfoger> I am
12:25 <Dogfoger> Coming VERY soon
12:25 <Joeytje50> how long?
12:25 <Dogfoger> Maybe 2 mins
12:25 -!- Illuminance has left Special:Chat.
12:26 -!- Illuminance has joined Special:Chat
12:28 <Dogfoger> Joeytje50, on my way
12:28 <Joeytje50> k
12:29 <Dogfoger> Ok, whats your rsn?
12:29 <Dogfoger> Pm if you want
12:29  * Dogfoger thinks Joeytje50 is too patient
12:29 <Joeytje50> my name is joeytje50
12:29 <Dogfoger> (fp)
12:29 <Joeytje50> wut
12:30 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1311 (rank: 11,572).
12:30 <Dogfoger> Lol I suppose I can't fp
12:30 <Joeytje50> (qc) joeytje50's Conquest score is 1311 (rank: 11,572).
12:30 <Dogfoger> Mine's Dogfoger so =p
12:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:31 <Haidro> Ooh conquest QC :o
12:31 <Dogfoger> Joey, W53 right?
12:31 <Haidro> [[RS:QC]]
12:31 <Joeytje50> yus
12:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:32 <Dogfoger> forgive me
12:32 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:32 <Dogfoger> Oh
12:32 <Dogfoger> Good
12:32 <Dogfoger> Nvm
12:32 <Haidro> (qc) My Conquest score is -1 (rank: -1).
12:32 <Haidro> Hmm
12:32 <Dogfoger> Joey it only works for you
12:32 <Joeytje50> no
12:32 <Haidro> (qc) My Conquest score is -1 (rank: -1).
12:33 <Joeytje50> it works for  people with 1250+ rank
12:33 <Haidro> O wait
12:33 <Haidro> Yes that's why
12:33 <Haidro> (qc) My Fist of Guthix score is -1 (rank: -1).
12:33 <Haidro> I suck :p
12:33 <Joeytje50> (qc) My Fist of Guthix score is -1 (rank: -1).
12:33 <Dogfoger> I c u Joeynub
12:33 <Haidro> (qc) My Castle Wars score is -1 (rank: -1).
12:33 <Haidro> (qc) My Barbarian Assault Healer score is 781 (rank: 121,199).
12:33 <Haidro> Yay!
12:34 <Dogfoger> Im lose :/
12:35 <Haidro> *collapses and sleeps*
12:35  * Dogfoger noms his popcorn
12:36 <Matthew2602> HYDRO
12:36 <Matthew2602> GO TO SLEEP
12:36 <Dogfoger> MATCHEW
12:36 <Dogfoger> WAEK UP
12:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:36 <Dogfoger> DONT U HAVE WORK TOMOROW?
12:36 <Matthew2602> Bye Hydro (pce)
12:37 <Dogfoger> Lol
12:37 <Matthew2602> Anyways, I have to go too, yes
12:37 <Joeytje50> Dogfoger: please click end turn when you're done
12:37 <Matthew2602> night (pce)
12:37 <Dogfoger> Oh
12:37  * Matthew2602 huggles Joey
12:37  * Joeytje50 huggles matt
12:37 <Dogfoger> Joey, I thought we were doing this for points
12:37 <Matthew2602> AND IT WAS ALL A DREAM...
12:37 <Dogfoger> The longer the game the more points you get joey
12:37 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:37 <Zorak plorak> not true i guess
12:37 <Zorak plorak> the better your opponent is
12:38 <Zorak plorak> the more pts
12:38 <Joeytje50> and dog, the time you take per turn doesn't matter
12:38 <Dogfoger> Lies!
12:38 <Zorak plorak> qc my conquest? :D
12:38 <Zorak plorak> i can't myself due to some overprotective issues i gues
12:39 <Joeytje50> (qc) Zorak plorak's Conquest score is 1857 (rank: 1,348).
12:41 <Dogfoger> Joey?
12:41 <Joeytje50> yus
12:41 <Zorak plorak> ;D
12:41 <Dogfoger> What do you do when your chat sticks in one place in the scroll bar?
12:41 <Dogfoger> How do you make it stop doing that?
12:41 <Joeytje50> idk
12:41 <Joeytje50> pix?
12:41 <Dogfoger> WUt
12:42 <Dogfoger> Amg joey wut was that about
12:42 <Dogfoger> You had liek a clear shot at mai archer yet u not do nufink
12:43 <Parsonsda> <<< so far so good
12:43 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:43 <Spineweilder> Pars
12:44  * Dogfoger doesn't know what Joeytje50 is up to :/
12:44 <Spineweilder> It's not nature essling it's an earth essling you mind moving the file pl0x 
12:44 <Parsonsda> nope
12:44 <Parsonsda> it a nature
12:45 <Parsonsda>
12:45 <Dogfoger> Thats an air essling
12:45 <Parsonsda> look on it head
12:45 <Dogfoger> o.O
12:45 <Spineweilder> Dude it's earth you can clearly see the symbol on its forehead
12:45 <Parsonsda> it also green
12:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:45 <Spineweilder> I know it's not
12:46 <Dogfoger> Pars
12:46 <Parsonsda> cb20120428200654/ << top left corner
12:46 <Dogfoger> Spine is right
12:46 <Parsonsda>
12:46 <Dogfoger> Thats an earth ess
12:46 <Spineweilder> See?
12:46 <Spineweilder> :ap
12:46 <Parsonsda> sorry =/
12:46 <Spineweilder> It's alright
12:47 <Parsonsda> but why on earth has it got nature on it head and it green, fail jagex
12:47 <Spineweilder> Earth spells have green in it ;)
12:47 -!- Michagogo has left Special:Chat.
12:48 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
12:48 <AnselaJonla> Earth essling in that dev blog has earth symbol on head
12:48 <Parsonsda> sorry, i thought it was nature as green = grass
12:49 <Dogfoger> Lol
12:49 <Dogfoger> Joeytje50, thou shalt not get mai Champion
12:49 <Joeytje50> i shall
12:49 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
12:49 <Dogfoger> :/
12:49 <Dogfoger> We'll I've rambo'd a whole squad
12:49 <Dogfoger> so =p
12:49 <Pickme42> Is the username "Examine me 2" a good one? cause i checked and its available
12:50 <Parsonsda> btw Spineweilder u like the trans i done?
12:50 <AnselaJonla> [[Cultural references]]
12:51 <Dogfoger> (fp)
12:51 <AnselaJonla> Spine/Joey, you like the changes I made to that page last night?
12:51 <Dogfoger> Stupid sisters friend
12:51 <Joeytje50> what page?
12:51 <AnselaJonla> The one I just linked...
12:51 <Joeytje50> ah
12:51 <Dogfoger> Joeytje50... derp
12:51 <Joeytje50> lol
12:52 <Joeytje50> gf
12:52 <Dogfoger> (fp)
12:53  * Dogfoger feels stupid
12:53 <Dogfoger> By the way, Joey?
12:54 <Pickme42> Do you think the username "Examine me 2" is a good username?
12:54 <Dogfoger> Your team can easily be countered with a bunch of far-casters.
12:55 <Dogfoger> Amg
12:55  * Dogfoger ate his popcorn too fast
12:55 <Joeytje50> lol
12:56 <Joeytje50> and dog, yes, but a bunch of far-casters is never a good setup
12:56 <Joeytje50> you can't predict your opponent's setup
12:56 <Dogfoger> I dun wanna play again
12:56 <Dogfoger> Ima go back to kewking
12:56 <Dogfoger> (cook) . (cook)
12:57 -!- Illuminance has left Special:Chat.
12:57 -!- Illuminance has joined Special:Chat
12:58 <Parsonsda> <<< 2/5 done
12:59 <Parsonsda> that took a whole hour to do, so it gonna take ages to get them all done
13:02 <Zorak plorak> how to set an image width @ wiki ?
13:02 <Zorak plorak> :D
13:03 <Dogfoger> [[Ardougne cape 1]]
13:03 <Dogfoger> lost it pking :/
13:03 <Dogfoger> :L
13:03 <AnselaJonla> [[[[]]File:file name|NNpx]], replacing NN with the desired width in pixels
13:05 <AnselaJonla> Or in a stats infobox, like on that page Dog linked, it's image=File:file name{{!}}NNpx
13:06 <Zorak plorak> genious
13:06 <Zorak plorak> longest page but one @ RSC wiki is a stub -_-
13:09 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
13:09 -!- Illuminance has left Special:Chat.
13:10 -!- Thedepositbox has joined Special:Chat
13:18 -!- Thedepositbox has left Special:Chat.
13:18 <Parsonsda> 3
13:18 <Parsonsda> 2
13:18 <Parsonsda> 1
13:18 <Parsonsda> w0000000000000t
13:18 <Parsonsda> loyaty points!!!!!
13:25 <Dogfoger> (fp)
13:32 <Dogfoger> [[calculator/cooking]]
13:37 <Dogfoger> (fp)
13:38 <Dogfoger> Got a spin tocket for cooking a monkfish
13:38 <AnselaJonla> Yeah
13:38 <Dogfoger> I mean wtf
13:38 <Dogfoger> It's sad.
13:38 <AnselaJonla> Anything that gives a strange rock can give spin tickets too
13:38 <Dogfoger> I wish there was some way of turning off free spin tickets
13:38 <Dogfoger> I hardly ever do my SoF
13:39 <Dogfoger> Yay...
13:39 <Dogfoger> 50gp
13:40 <Dogfoger> Im getting 70 Cooking for [[RfD]]
13:41 -!- Evil is back has joined Special:Chat
13:41 <Evil is back> hello
13:41 <Dogfoger> hai
13:42 <Evil is back> wats Sof
13:42 <Dogfoger> [[Squeel of Fortune]]
13:44 <AnselaJonla> Fuuu---
13:44 <AnselaJonla> Joey, are you a custard?
13:44 <Dogfoger> Nou
13:44 <Dogfoger> Joey no liek custard
13:44 <Dogfoger> He liek caek, not custard
13:44 <Joeytje50> caek
13:44 <AnselaJonla> Dog, stop nonsensically answering questions that aren't aimed at you
13:44 <Dogfoger> Yes ma'am
13:45 <AnselaJonla> Joey, could you please move [[File:File:Nature_essling.png]] to File:Earth essling.png?
13:45 <AnselaJonla> [[File:Nature_essling.png]]
13:45 <Evil is back> ok
13:45 <Dogfoger> @@
13:46 <Dogfoger> 69 Cooking
13:46 <AnselaJonla> I've updated the links on the pages, but the move page isn't loading
13:46 <Evil is back> i will try
13:46 <Evil is back> btw try reloading the page
13:46 <AnselaJonla> !test
13:46 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
13:46 <Joeytje50> AnselaJonla, huh
13:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:47 <Dogfoger> JOEY!?!?!
13:47 <Joeytje50> ya
13:47 <Evil is back> omg its joey
13:47 <Dogfoger> My calculator keeps timing out :/
13:48 <Evil is back> btw who is joey
13:48 <Joeytje50> what calc
13:48 <Dogfoger> ^ thats joey
13:48 <Dogfoger> Cooking
13:48 <Parsonsda> good news
13:48 <Dogfoger>
13:48 <Parsonsda> good news guys
13:48 <Dogfoger> Wut?
13:48 <Parsonsda> i got my loyaty points so i got colour slayer helm
13:48 <Parsonsda> and i uploading the colours to wiki :)
13:48 <Parsonsda>
13:49 <Evil is back> :/
13:49 <Evil is back> why is that goodnews for us
13:49 <Parsonsda> as now you can see the colors :)
13:50 <Dogfoger> Joey, do me a fav?
13:50 <Joeytje50> k sup
13:50 <Evil is back> :~
13:50 <Dogfoger> Just type in lvl 69 wanted lvl 70 and cooking gaunts yes on the calc
13:50 <Dogfoger> And tell me how many monks I have to cook :/
13:52 <Joeytje50> 464
13:52 <Dogfoger> Thank u joey <3
13:52  * Dogfoger is nomming some Squillo's
13:52  * Dogfoger hands some to Joeytje50
13:52  * Joeytje50 noms
13:53 <Joeytje50> it's funny
13:53 <Dogfoger> Joey, you dun no what teh Squillo's are
13:53 <Joeytje50> nobody challenges me anymore
13:55 <Joeytje50> (qc) metallicfunk's Conquest score is 10050 (rank: 7).
13:55 <Joeytje50> O_o
13:55 <Joeytje50> that guy standing here
14:00 <Dogfoger> lul
14:00 <Dogfoger> According to my friends I just laughed and called someone a rude name in Dutch o_O
14:01 <Dogfoger> ^ Joey, is that true?
14:01 <Joeytje50> lul means dick in dutch
14:01 <Dogfoger> Yeah, my friend said that
14:02 <Dogfoger> Lol, you are the only mod here, you may technically do as you please :)
14:02  * Dogfoger looks at the RSChatBot
14:03 <Dogfoger> [[Logs|>.<]]
14:04 <Dogfoger> (fp) (fp) (fp)
14:05 <Dogfoger> Joey click on my link
14:05 <Dogfoger> I wanted to get to the RSChatBots logs...
14:07 <Evil is back> hey that is againste the rules
14:08 <Dogfoger> What is?
14:08 <Evil is back> bots
14:08 <Dogfoger> I'm glad you've read the rules
14:08 <Dogfoger> (fp)
14:08 <Dogfoger> Joey, help this confused soul please.
14:08 <Joeytje50> sup
14:08 <Evil is back> hey
14:08 <Dogfoger> And click on my link
14:08 <Evil is back> click on YOUR LINK?
14:09 <Dogfoger> [[Logs|>.<]] I wanted to see the cbots logs
14:09 <Dogfoger> The >.< thing is teh link, Joey
14:09 <Joeytje50> [[RS:C/L]]
14:09 <Dogfoger> I felt so stupid
14:09 <Dogfoger> Not wooden logs lol
14:10 <Evil is back> can someone buy me membership?
14:10  * Dogfoger points to the top of the page
14:11 <Dogfoger> READ THE DAMN RULES
14:12 <Evil is back> evil is back
14:12 <Evil is back> zamarock rules
14:13 <Evil is back> saradomin sucks
14:13 -!- Fizzyliquid has joined Special:Chat
14:13 <Fizzyliquid> knock knock anyone there?
14:13 <Dogfoger> Balance iz powar
14:13 <Dogfoger> I'm here.
14:13 <Fizzyliquid> :D
14:13 <Dogfoger> Watcha need?
14:13 <Fizzyliquid> just wanna ask a question about the search bar
14:13 <Dogfoger> Yes, everyone hates it
14:13 <Evil is back> ok
14:14 <Dogfoger> It's a new thing that the wikia are testing
14:14 <Fizzyliquid> in the past we used to be able to type short forms to get the page up
14:14 <Fizzyliquid> like dfs to bring up the shield
14:14 <Dogfoger> Yep.
14:14 <Fizzyliquid> but now it goes throguh a results page
14:14 <Dogfoger> Now you have to type the whole thing :/
14:14 <Fizzyliquid> is this a recent change or somethin?
14:14 <Dogfoger> Yes, very recent
14:14 <Dogfoger> Not sure how recent
14:14 <Dogfoger> JOEY!
14:14 <Fizzyliquid> =\ 
14:15 <Dogfoger> Joeytje50: Ping
14:15 <Joeytje50> busy
14:15 <Fizzyliquid> i prefered the old way of searching things tho...
14:15 <Dogfoger> So did most other people.
14:15 <Fizzyliquid> is there a way we could discuss this with the in charge(s)?
14:15 <Dogfoger> Erm...
14:15 <Dogfoger> I believe there is a discussion going on...
14:16 <Pickme42> Do you guys use,
14:16 <Fizzyliquid> could be put the discussion link on my page pls?
14:16 <Pickme42> its super funny
14:16 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
14:16 <Fizzyliquid> ill check it out :D
14:16 <Dogfoger> If you'll wait a moment for Joeytje50 *looks at evily* to help, you will be lead in the right direction
14:16 <Pickme42> look at this i was laughing for like 10minutes irl!
14:16 <Joeytje50> wut
14:16 <Dogfoger> Nty.
14:16 <Dogfoger> Don't post RWT sites on here please
14:16 <Pickme42> Why not?
14:17 <Dogfoger> Joey, link the discussion page about the search bar
14:17 <Dogfoger> Because A) Its illegal
14:17 <Pickme42> is it against the rules of chatting?
14:17 <Pickme42> Ohh
14:17 <Joeytje50> what do you mean Dogfoger
14:17 <Dogfoger> And B) Its against the rules in RS
14:17 <Joeytje50> search for it yourself
14:17 <Dogfoger> b)
14:17 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:17 <Dogfoger> DAUQ
14:17 <Shinigamidaio> that b ) didnt quiet work there
14:17 <Dogfoger> Pick, ur screwed
14:17 <Pickme42> IBut we arent playing RS atm
14:17 <Pickme42> well im not
14:17 <Dogfoger> Read the rules
14:17 <Dogfoger> Ansela just logged in
14:17 <Shinigamidaio> ellos everyonezzz in da wikeeh chat
14:17 <Dogfoger> You broke 2 rules in one sentence
14:17 <Pickme42> i did, but im not playing RS right now
14:18 <Dogfoger> That's gotta be a record
14:18 <Dogfoger> ;)
14:18 <Dogfoger> Heya Shini
14:18 <Shinigamidaio> ow is it a competition ?
14:18 <AnselaJonla> Joey... did you even get my message about moving that bloody file?
14:18 <Pickme42> Wow, can i get like...banned for this?
14:18 <Joeytje50>
14:18 <Joeytje50> AnselaJonla: there was no file
14:18 <Dogfoger> As long as you don't do it again, you should be fine
14:18 <AnselaJonla> [[File:Nature_essling.png]]
14:18 <Joeytje50> I asked you "ansela, what?"
14:18 <Dogfoger> Fizzy, theres your link
14:18 <Joeytje50> but you didn't reply
14:18 <AnselaJonla> My dad cut my internet off
14:18 <AnselaJonla> Apparently being ill means I don't need it
14:18 <Joeytje50> where to move
14:19 <Dogfoger> o.O
14:19 <AnselaJonla> Earth essling
14:19 <Fizzyliquid> roger mate thanks
14:19 <AnselaJonla> I moved the page and updated the links on the pages it was on already
14:19 <Shinigamidaio> yea, its an earth one
14:19 <Joeytje50> ok moved
14:19 <AnselaJonla> ty
14:19 <Shinigamidaio> sign on its face clearly displays earth
14:19 <Dogfoger> Yep
14:19 <AnselaJonla> Yes, and it was uploaded as Nature and the page made for it was Nature
14:19 <Joeytje50> AnselaJonla, I didn't do it at first because you asked me "15:45:30 AnselaJonla Joey, could you please move File:File:Nature essling.png to File:Earth essling.png?"
14:19 <Dogfoger> We established that earlier today
14:20 <Parsonsda> guys
14:20 <AnselaJonla> So everything had to be changed
14:20 <Parsonsda> is the colour diffrent for a normal full slayer helm?
14:20 <Shinigamidaio> normal full ???   it cant be both
14:20 <Fizzyliquid> Alright thanks for the help ill be putting my views on the discussion.
14:20 <Fizzyliquid> Out.
14:20 <Pickme42> Wait can i get banned from chat for posting link? spamming? saying racial slurs? etc. 
14:20 <Shinigamidaio> its either full or normal
14:20 <AnselaJonla> (facepalm)
14:20 -!- Fizzyliquid has left Special:Chat.
14:20 <Parsonsda> as in normal as in uninchanged
14:20 <AnselaJonla> Pick... where did you get the idea that you wouldn't be?
14:21 <Shinigamidaio> yea it can change color
14:21 <Shinigamidaio> with the jagex-will-take-your-money program
14:21 <Parsonsda> i mean is it diffrent to the (e) colours?
14:21 <Shinigamidaio> aka loyalty sysyem
14:21 <Parsonsda>
14:21 <Parsonsda> as that what i got so far
14:21 <Dogfoger> Pick, I suggest you stay quiet for a bit
14:21 <AnselaJonla> I think enchanted are different to unenchanted Pars
14:21 <Dogfoger> Because you might say something that a mod might take as deliberate rule breaking
14:21 <Dogfoger> AND READ THE DAMN RULES
14:22 <Dogfoger> :3
14:22 <Parsonsda> im checking
14:23 <Parsonsda> now i have to do the normal full slayer helm colour
14:23 <Joeytje50> (qc) red sven's Conquest score is 2581 (rank: 298).
14:24 <Pickme42> How do you put your players quickchat skilld?
14:24 <Pickme42> skills*
14:24 <Joeytje50> [[RS:QC]]
14:24 <Dogfoger> Lol
14:25 <Dogfoger> Joey, wai u ninja
14:26 <Dogfoger> [[Pie|This is most certainly not a link]]
14:27 <Pickme42> qc/woodcutting/ch i c k en  did my quick chat work?
14:27 <Pickme42> Nope.
14:27 <Dogfoger> No look
14:27 <Dogfoger>  /lvl woodcutting
14:27 <Dogfoger> Thats what you type for your skill
14:27 <Dogfoger> Gah lemme pm
14:27 <Shinigamidaio> /lvl woodcutting hugo
14:27 <Shinigamidaio> dem :)
14:27 <Pickme42> /80/woodcutting/ch i c k en
14:28 <Joeytje50> ...
14:28 <Joeytje50> follow the instructions
14:28 <Joeytje50> copy paste this directly
14:28 <Pickme42> im trying!!!
14:28 <Dogfoger> (fp)
14:28 <Shinigamidaio> /lvl woodcutting
14:28 <Joeytje50>  /lvl woodcutting ch i c k en
14:28 <Joeytje50> copy and paste that directly
14:28 <Dogfoger> (qc) ch i c k en's Woodcutting level is 80 (xp: 1,994,314, rank: 322,583).
14:28 <Pickme42> /80woodcutting ch i c k en
14:28 <Shinigamidaio> /lvl woodcutting ch i c k en
14:28 <Dogfoger> (fp)
14:29 <Pickme42> Wow, dogfoger how did you do that?!
14:29 <Dogfoger> (fp) (fp) (fp)
14:29 <Shinigamidaio> (fp)
14:29 <Pickme42> How do you make those faces too?
14:29  * Dogfoger (fp) Shinigamidaio
14:29 <Dogfoger> Pick
14:29 <Shinigamidaio> inb4pickme42startsspammingchatwith(fp)
14:29 <Dogfoger> Type ( fp)
14:29 <Pickme42> (fp)
14:30 <Dogfoger> Lol
14:30 <Pickme42> Wow!!
14:30 <Dogfoger> [[Mediawiki: Emoticons]]
14:30 <Dogfoger> Read that page
14:30 <Pickme42> i feel stoopid
14:30 <Dogfoger> We all do at some points in our lives
14:30 <Dogfoger> AnselaJonla: Ping
14:31 <Pickme42> Ohhh i get it now... My (wc) level is 80
14:31 <Dogfoger> Ok
14:31 <Dogfoger> Pick
14:32 <Dogfoger> Look at your pms
14:32 <Dogfoger> Pm's
14:32 <Pickme42> (wow) i got it!
14:33 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
14:33 <Hairrazerrr> Hai
14:35 <Dogfoger> HAI!
14:36 <Joeytje50> hai r
14:37 <Parsonsda> i spend 2 hours so far doing all images for slayer helms full
14:37 <Parsonsda> but it gonna be worth it :)
14:37 <Hairrazerrr> Joey, does {{CURRENTHOUR}} make the hours < 10 appear as 01, 02, 03, etc..
14:37 <Joeytje50> idk
14:38 <Joeytje50> lemme gewgle
14:39 <Joeytje50> doesn't say anything
14:40  * Hairrazerrr will find out then
14:40 <Joeytje50> what for?
14:40 <Hairrazerrr> [[w:User:Hairrazerrr]]
14:41 <Hairrazerrr> [[w:Template:User:Hairrazerrr]]*
14:41 <Dogfoger> Joeytje50
14:41 <Dogfoger> Pee em
14:43 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:43 <Neitiznot> Hai =)
14:43 -!- Fizzyliquid has joined Special:Chat
14:43 <Neitiznot> Hai Fizzyliqid.
14:43 <Neitiznot> Liquid*
14:43 <Fizzyliquid> hey~
14:43 <Dogfoger> Neit!
14:43 <Neitiznot> Fizzyliquid*
14:43 <Fizzyliquid> just posted my view there on the discussion
14:43 <Neitiznot> O_o my spelling has died
14:43 <Fizzyliquid> hopefully it goes well there
14:43 <Pickme42> (qc) My Woodcutting level is 80 (xp: 1,994,314, rank: 322,579).
14:43 <Neitiznot> The new search thing?
14:43 <Fizzyliquid> yea
14:43 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
14:44 <Neitiznot> I don't like that update
14:44 <Dogfoger> I was gonna make an account called Jatizo and see how you reacted
14:44 <Fizzyliquid> is there any rumor going around saying that this is going to be looked into?
14:44 <Fizzyliquid> or is the new search function going to be the way it is?
14:44 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
14:45 <Dogfoger> Q>O
14:45 <Dogfoger> (its someone who was stabbed in teh eye with a pen)
14:46 <Fizzyliquid> good to know lad
14:46 <Fizzyliquid> hmmm it'll really suck if the search is going to stay this way
14:46 <Fizzyliquid> guess we are powerless as we are now eh?
14:46 <Dogfoger> Yeah, it would.
14:47 <Neitiznot> Dogfoger
14:47 <Dogfoger> So it would seem
14:47 <Dogfoger> YEsh
14:47 <Neitiznot> Neitiznot
14:47 <Fizzyliquid> so...what are you guys doing now?
14:47 <Dogfoger> Dogfoger
14:47 <Hairrazerrr> Hairrazerrr
14:47 <Neitiznot> Lol
14:47 <Dogfoger> LOL
14:47 <Neitiznot> I meant Jatiso! Neitiznot
14:47 <Dogfoger> I meant Jatiso! Dogfoger...?
14:48 <Dogfoger> I'm confued
14:48 <Neitiznot> ...
14:48 <Dogfoger> Cinfused*
14:48 <Dogfoger> -.-
14:48 <Neitiznot> Nay-tizz-not
14:48 <Dogfoger> Confused**
14:48 <Neitiznot> Jah-tis-so
14:48 <Neitiznot> Get it?
14:48 <Dogfoger> I know
14:48 <Dogfoger> But I was gonna see how you reacted if I made an account called Jatizo
14:48 <Neitiznot> Neitiznot.
14:48 <Dogfoger> Dogfoger.
14:48 <Dogfoger> LOL!
14:48 <Neitiznot> -.-
14:49 <Fizzyliquid> You guys sure have a lot of edits to your names eh?
14:49 <Neitiznot> Not really
14:49 <Neitiznot> [[User:Cook Me Plox]]
14:49 <Hairrazerrr> Why, thank you.
14:49 <Fizzyliquid> i only got like 200
14:49 <Dogfoger> Not me
14:49 <Dogfoger> [[User: Dogfoger]]
14:49 <Evil is back> how smy name
14:49 <Neitiznot> -.- Dogfoger
14:49 <Fizzyliquid> i edit mostly statistical data
14:49 <Neitiznot> [[User:Dogfoger]]
14:49 <Dogfoger> Noob
14:49 <Neitiznot> Spaces
14:49 <Neitiznot> -.-
14:49 <Dogfoger> -.-
14:49 <Fizzyliquid> spaces?
14:49 <Fizzyliquid> lol
14:49 <Dogfoger> You know?
14:50 <Dogfoger> Teh universE?
14:50 <Neitiznot> Fizzyliquid, see Cook Me Plox's userpage
14:50 <Neitiznot> 202k edits
14:50 <Fizzyliquid> yea ive seen his name a lot of times on my edits too
14:50 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:50  * Casting Fishes^^ pops head in 
14:50 <Neitiznot> Hai Fishes
14:50  * Casting Fishes^^ spies a hair n joey
14:50 <Hairrazerrr> FISHY<3
14:50  * Casting Fishes^^ huggles hair n joey
14:50 <Shinigamidaio> lol on ur userpage Dog, also known as: noob :)
14:50 <Casting Fishes^^> hair i won teh contest :D
14:50  * Casting Fishes^^ :D
14:50 <Hairrazerrr> Yey :D
14:50 <Dogfoger> :)
14:50 <Casting Fishes^^> even after being reset.
14:50 <Casting Fishes^^> xD
14:51 <Neitiznot> Cook Me Plox is the ultimate Editcountitis person thing
14:51 <Evil is back> watch this and tell me
14:51 <Fizzyliquid> he must know runescape inside out and outside in
14:51 <Casting Fishes^^> hairr you still have to fletch though
14:51 <Casting Fishes^^> :D
14:51 <Hairrazerrr> I knows
14:51  * Hairrazerrr is logging on as we speak
14:51 <Neitiznot> Evil...
14:51 <Hairrazerrr> I even took some pictures for the wiki :o
14:51  * Hairrazerrr will get them
14:52 <Casting Fishes^^> Lol
14:52 <Hairrazerrr>
14:52 <Casting Fishes^^> ciph is on.
14:52 <Casting Fishes^^> and teh noobs are on.
14:52 <Neitiznot> Wai yu givz randum linkz?
14:52 <Casting Fishes^^> :3
14:52 <Hairrazerrr> I got a picture of it :-D
14:52 <Evil is back> u watched the song?awesoem isnt it
14:52 <Neitiznot> No... I closed it =P
14:53 -!- Fizzyliquid has left Special:Chat.
14:53 <Neitiznot> Tired...
14:53 <Neitiznot> ...*ya....*
14:54  * Casting Fishes^^ gives hair a (caek) for being ossum
14:54  * Casting Fishes^^ huggles joey
14:54 <AnselaJonla> Hair, you think da actual update will be on Monday?
14:54 <Casting Fishes^^> joey y u no huggle back
14:54  * AnselaJonla hopes it is
14:54  * Joeytje50 huggles feesh
14:54 <Hairrazerrr> I'm pretty sure it will be
14:54 <Casting Fishes^^> yey
14:54 <Casting Fishes^^> :D
14:54 <Casting Fishes^^> but
14:54 <Casting Fishes^^> aren't updates on tuesdays?
14:54 <AnselaJonla> Not always
14:54 <AnselaJonla> And Monday is the last day of April
14:54 <AnselaJonla> Which is the BTS that Runespan was in
14:55 <Shinigamidaio> tuesday, or wednesday if jagex is lazy
14:55 <Neitiznot> Lol
14:55 <AnselaJonla> There's been Monday updates before
14:55 <Neitiznot> AARGH MY COUSINS!
14:55 <Shinigamidaio> the gruesome duesome
14:56 <Shinigamidaio> i cant spell
14:56  * Casting Fishes^^ takes (ranged) skills and shoots at Neitiznot's cousins and hits them in teh knee 
14:56 <Casting Fishes^^> oops
14:56 <Casting Fishes^^> >.>
14:57 <Neitiznot> My cousins
14:57 <Neitiznot> Respond ...well... to violence
14:57 <Neitiznot> @@@ Cousins coming
14:57 <Neitiznot> Dey see dat dey keel me
14:57 <Neitiznot> :'(
14:58 <Shinigamidaio> neitz
14:58 <Shinigamidaio> put webcam on
14:58 <Neitiznot> Wai?
14:58 <Shinigamidaio> so we can enjoy the show
14:58 <Neitiznot> Whaaa?
14:58 <Shinigamidaio> of you being killed
14:58 <Neitiznot> Lol
14:58 <Shinigamidaio> :)
14:59 <Neitiznot> ...
14:59 <Neitiznot> They're annoying me now
14:59 <Shinigamidaio> oh lovely family
15:00 <AnselaJonla> My mum is being grumpy at me right now
15:00 <Casting Fishes^^> hair y u no log on
15:00  * Joeytje50 slap Hairrazerrr
15:00 <Neitiznot> Dammit
15:00 <Neitiznot> Cousins sitting...
15:01 <Neitiznot> ...Next to me...must not...get...annoyed...
15:01 <Hairrazerrr> Wut
15:01 <Hairrazerrr> Fishy, I'm eating breakfast
15:01 <Dogfoger> LOL
15:01 <Joeytje50> stop that hair
15:01 <Hairrazerrr> What did I [email protected]@
15:01 <Dogfoger> Yeah @@
15:01 <Neitiznot> ...Cousin nub
15:02 <Neitiznot> Cabbages @@
15:02 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
15:02 <Pickme42> i need a way to make  5mil, anyone know a way!?
15:02 <Neitiznot> Hmmm
15:02 <Dogfoger> [[mmg]]
15:02 <Neitiznot> Fletching?
15:02 <Neitiznot> And teh MMG
15:02 <Dogfoger> WOOT
15:03 <Pickme42> (qc) My Woodcutting level is 80 (xp: 1,994,339, rank: 322,594).
15:03 <Pickme42> oops
15:03 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
15:03 <Shinigamidaio> dog
15:03 -!- Evil is back has left Special:Chat.
15:03 <Dogfoger> ?
15:03 <Hairrazerrr> Joeykins, what did I do? :c
15:03 <Shinigamidaio> ive got a fun mm technique
15:03 <Joeytje50> have breakfast, Hairrazerrr
15:03 <Dogfoger> Impossible
15:03 <Shinigamidaio> kill green dragon bots
15:03 <Shinigamidaio> its fun
15:03 <Dogfoger> Oh ikr
15:03 <Shinigamidaio> i promise you
15:04 <Pickme42> where is green dragons?
15:04 <Hairrazerrr> Ohh.. Okey, whatever joey says
15:04 <Shinigamidaio> south of lava maze
15:04 <Dogfoger> Until a bot killer killer comes kills u
15:04 <Shinigamidaio> nah not really
15:04 <Neitiznot> NOO!
15:04 <Shinigamidaio> 1 of em tried
15:04 <Shinigamidaio> i killed him
15:04 <Shinigamidaio> 1mill loot
15:04 <Shinigamidaio> he didnt even protect his poly staf
15:04 <Dogfoger> Yeah well thats cus of ur stats -.-
15:04  * Casting Fishes^^ huggles joey n hair
15:04 <Shinigamidaio> i didnt risk anything lol
15:04 <Shinigamidaio> i had no food
15:04 <Shinigamidaio> no nothing
15:04 <Neitiznot>
15:04 <AnselaJonla> [[Green dragon|This should have a list of locations]]
15:04 <Shinigamidaio> and i killed him :)
15:05 <Neitiznot> ...My ears...and...eyes...NOOO! NOT CLUB PENGUIN!
15:05 <Parsonsda> [email protected]@@@@@@@@@@@@@
15:05 <AnselaJonla> lol
15:05 <Parsonsda>
15:05 <Shinigamidaio> neitz is having so much fin
15:06 <Neitiznot> >_< yay
15:06 <Shinigamidaio> gj Parso, but .. what are the 2 heads doin floating at the right?
15:06 <Parsonsda> THAT TOOK 3 GOURS!!!!
15:06 <Parsonsda> hours
15:06 <Neitiznot> My eyes! My ears!
15:06 <Parsonsda> i didnt put them there
15:06 -!- Evil is back has joined Special:Chat
15:06 <Evil is back> well guess what a pinkskirt whihc costs 2 gp at store is sold at 221 gp at ge gonna make money like dat
15:07 <Casting Fishes^^> Gotta give this guy credit
15:07 <Casting Fishes^^>
15:07 <Casting Fishes^^> L0l someone who I used to hate just added me on facebook.
15:07 <Evil is back> who?
15:07 <Neitiznot> They're playing a song with terrible lyrics
15:07 <Evil is back> sarina williams?
15:08 <Evil is back> runescape songs suck like swamp
15:08 <Evil is back> or sock
15:08 <Parsonsda> now to do what i been meaning to do for 2 months
15:08 <Parsonsda> choose a slayer helm color
15:08 <Neitiznot> >_> I am so happy
15:09 <Evil is back> ---------=8
15:10 <Shinigamidaio> hey mods :D
15:10 <Casting Fishes^^> (qc) Vrael 31's combat level is 125; Attack: 95, Defence: 87, Strength: 99, Constitution: 95, Ranged: 83, Prayer: 70, Magic: 99, Summoning: 66.
15:10 <Shinigamidaio> <gallery orientation="portrait" position="center" columns="dynamic" captionalign="center" captionsize="medium">
15:10 <Shinigamidaio> Full slayer helmet Normal Green.png|Green
15:10 <Shinigamidaio> Full slayer helmet Normal Blue.png|Blue
15:10 <Shinigamidaio> Full slayer helmet Normal Yellow.png|Yellow
15:10 <Shinigamidaio> Full slayer helmet Normal Red.png|Red
15:10 <Shinigamidaio> </gallery>
15:10 <Shinigamidaio> how do i force these images to be 100px ?
15:10 <Neitiznot> |150px on the end I think
15:10 <Neitiznot> Doubt it though
15:11 <Shinigamidaio> dont work
15:11 <Hairrazerrr> {{!}}100px at the end
15:11 <Hairrazerrr> Might work
15:11 -!- TyA has joined Special:Chat
15:11 <Hairrazerrr> Hey Mr.TyA
15:11 <Shinigamidaio> end where?
15:11 <Shinigamidaio> after each image?
15:11 <Hairrazerrr> Mhm
15:11 <TyA> hai
15:13 <Shinigamidaio> i did it :)
15:13 <Shinigamidaio> nvm
15:14 <Shinigamidaio> <gallery orientation="portrait" position="center" columns="dynamic" captionalign="center" captionsize="medium" widths="100">
15:14 <Shinigamidaio> was solution btw
15:14 <Neitiznot> :(
15:14 <Neitiznot> Cousins
15:14 <Shinigamidaio> looks nicer now, all 4 fitting on 1 line
15:14 <Neitiznot> Being...
15:14 <Neitiznot> Bigger noobs
15:14 <Shinigamidaio>
15:17 <Neitiznot> Tired
15:20  * Dogfoger yawns
15:21 <Neitiznot> Lol
15:21 <Evil is back> u guys currentl playing rs?
15:21 <Dogfoger> Mememememememm4
15:21 <Dogfoger> Neit isnt
15:21 <Dogfoger> Unless he deleted me
15:21 <Evil is back> ur rs name
15:22 <Dogfoger> Take a guess mate.
15:22 <Dogfoger> LOL
15:22 <Evil is back> dogfoger?
15:22 <Dogfoger> Yeah
15:22 <Evil is back> i m so clever
15:22 <Neitiznot> ^
15:22 <Neitiznot> It's an impossible guess
15:22 <Dogfoger> me too! *points at stomach*
15:23 <Dogfoger> ^
15:23 <Evil is back> hey the screen goes white sumtimes
15:23 <Evil is back> why
15:23 <Dogfoger> cus caek
15:23 <Casting Fishes^^> Lol
15:23 <Casting Fishes^^> theres this guy here
15:24 <Casting Fishes^^> Calling all the guys a bad word and saying inappropriate things to us
15:24 <Dogfoger> Evil, is that you?
15:24 <Evil is back> ya
15:24 <Evil is back> u cant chta in rs?
15:25 <Dogfoger> (qc) My combat level is 107; Attack: 80, Defence: 80, Strength: 79, Constitution: 82, Ranged: 73, Prayer: 71, Magic: 85, Summoning: 56.
15:26 -!- GCTrance09 has joined Special:Chat
15:26 <Casting Fishes^^> Lol hair ;3 I just reported chellie n the deargorgeous person and stuff.
15:26 <Casting Fishes^^> >.>
15:27 <Neitiznot> Hi GCTrance09.
15:27 <GCTrance09> Hey what's up, guys?
15:27 <Hairrazerrr> Nothing much
15:28 <Neitiznot> Bored
15:28 <Neitiznot> Cousins surrounding mme
15:28 <Neitiznot> me*
15:28 <GCTrance09> Yeah, same here.
15:28 <GCTrance09> Tryin' to level my Ranged.
15:30 -!- Rune Tuna has joined Special:Chat
15:30 -!- Gyfe has joined Special:Chat
15:31 <Evil is back> whast the ebst way to make money for nonmemebr
15:31 <Neitiznot> Hi RuneTuna
15:31 <Neitiznot> Hi Gyfe
15:31 <Gyfe> hello?
15:31 <Rune Tuna> 'Ello
15:31 <Rune Tuna> A good way to make money is to sell soft clay.
15:31 <Evil is back> how much does 1 cost
15:32 <Casting Fishes^^> [[MMG]]
15:32 <Parsonsda> 1000% done
15:32 <Parsonsda> i just update the normal full slayer helm image to make the page look wonderful
15:32 <Rune Tuna> Check the grand exchange.
15:32 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:33 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:33 <Casting Fishes^^> Hair hurry up and eat
15:33 <Casting Fishes^^> :c
15:33  * Hairrazerrr is doing something atm (pm's fishy)
15:33 <Rune Tuna> The price has been pretty high recently for soft clay but I'm not sure if it dropped.
15:33 <Neitiznot> Both my cousins are snooping on me
15:33 <Neitiznot> And they don't know what
15:34 <Neitiznot> "STOP SNOOPING ON ME!" every five minutes is
15:34 <Pickme42> How old are your cousins?
15:35 <Neitiznot> 5 and 7
15:35 <Pickme42> Oh
15:35 <Pickme42> How old are you?
15:35 <Neitiznot> Not telling you ;)
15:35 <Rune Tuna> They're only 5 and 7 :/
15:35 <Neitiznot> But
15:35 <Neitiznot> I can tell you
15:35 <Rune Tuna> Why don't you let them watch :/
15:36 <Neitiznot> I am quite a bit older than them
15:36 <Neitiznot> Cuz dey are annoying
15:36 <Shinigamidaio> 8 ?
15:36 <Pickme42> 16?
15:36 <Pickme42> 18?
15:36 <Neitiznot> ...
15:36 <Pickme42> 14?
15:36 <Pickme42> 12?
15:36 <Pickme42> 57?
15:36 <Neitiznot> O_o
15:36 <Shinigamidaio> 9001?
15:36 <Pickme42> 1337?
15:36 <Neitiznot> ...
15:37 <Joeytje50> k stop the spam please
15:38 <Rune Tuna> Hey anybody finish the Shield of Arrav yet?
15:39 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:39 <Rune Tuna> I made a new quest account and I need someone to help me later.
15:39 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
15:39 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
15:39 <Neitiznot> Hi there
15:40 <Hairrazerrr> Fishy
15:40 <Hairrazerrr> I can't respond to your pms
15:40 <Hairrazerrr> pm's*
15:40 <Hairrazerrr> :3
15:41 <Joeytje50> nuz feeshy
15:41 <Joeytje50> r u here
15:41  * Joeytje50 huggles inviserball feeshy
15:41 -!- GCTrance09 has left Special:Chat.
15:41 <Hairrazerrr> You left-notleft the chat
15:41 <Neitiznot> Tired
15:41 <Neitiznot> Very annoyed
15:41 <Neitiznot> Etc.
15:42 <Evil is back> ruenscape shuld bring a polic e association
15:42 <Evil is back> u kno when u kill a man or any innocent u be wanted and the police trys to cathc u
15:42 <Evil is back> dat wuld be fun
15:43 <Neitiznot> O_o
15:43 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
15:44 <Hairrazerrr> Joeykins
15:44 <Joeytje50> yus
15:44 <Hairrazerrr> Something with your rate limit thing bugged last night
15:44 <Hairrazerrr> *goes to find in logs*
15:44 <Casting Fishes^^> wat
15:44 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:44 <Dogfoger> [[Calculators]]
15:45 <Neitiznot> Fishes
15:45 <Neitiznot> Wai you ghost
15:45  * Joeytje50 huggles feeshy
15:45 <Evil is back> is the jwelshop always empty?
15:45 <Evil is back> there is no stock there
15:45 <Neitiznot> Sell gems to that shop
15:45 <Hairrazerrr>
15:45 <Hairrazerrr> 22:57
15:45 <Neitiznot> There will be stock
15:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:46 <Neitiznot> You won't make money btw
15:46 <Evil is back> why
15:46 <Joeytje50> da fuq
15:46 -!- Was269 has joined Special:Chat
15:46 <Joeytje50> feeshy
15:46 <Joeytje50> wat did u do
15:46 <Neitiznot> Fishes is a ghost...
15:46 <Neitiznot> Hai Was269
15:46 <Hairrazerrr> It just happened... then Fishy left
15:46 <Was269> hey
15:46 <Hairrazerrr> And then someone was kicked
15:47 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
15:47 <Was269> So is everyone here big time runescape players
15:47 <Was269> >.>
15:47 <Hairrazerrr> No
15:47 <Joeytje50> was the kick related to the spam hair?
15:47 <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2066 (xp: 81,818,307, rank: 90,132).
15:48 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1391 (rank: 7,619).
15:48 <Hairrazerrr> No, blip said "dafuq" and fergie was tired of warning and warning every day so she kabooted
15:48 <Joeytje50> k
15:48 <Rune Tuna> Joey.
15:48 <Joeytje50> yes
15:48 <Rune Tuna> What's your fishing?
15:48 <Joeytje50> (qc) My Fishing level is 79 (xp: 1,834,603, rank: 214,585).
15:48 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:48 <Hairrazerrr> (qc) My Overall level is 1158 (xp: 20,531,514, rank: 496,885).
15:48 <Hairrazerrr> Go me!
15:49 <Rune Tuna> Hey joey, why do you have a prayer symbol beside your name?
15:49 <Rune Tuna> On the right.
15:49 <Joeytje50> that means I'm a chat moderator
15:49 <Hairrazerrr> He (and I) are chat mods.
15:49 <TyA> Because we're chat mods :P
15:49 <Joeytje50> like the others with a prayer icon
15:49 <AnselaJonla> !logs
15:49 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
15:49 <Joeytje50> feeshy u thar?
15:49 <Was269> Guys, what armours would you recommend? I'm thinking of selling my Dragon plate and full dragon helm for something a bit better.
15:50 <Joeytje50> Hairrazerrr: I think the problem was not a bug in the script, but a problem with feeshy's connection / browser
15:50 <Hairrazerrr> Okey dokey
15:50 <Joeytje50> like she says further, her safari wasn't responding
15:50 <Joeytje50> which probably made it repeat the script until it did work properly for it
15:51 <Joeytje50> but as it didn't respond, it just kept trying
15:51 <AnselaJonla> "No, blip said "dafuq" and fergie was tired of warning and warning every day so she kabooted"
15:51 <AnselaJonla> Actually, looking at the logs, it was dog that said "dafuq", and then Blip went "The Fucking 666?" and Fergs kicked him for that
15:52 <Hairrazerrr> Oh
15:52 <Hairrazerrr> whoops 
15:52 <Evil is back> the gem shop has been empty for 15 mins now
15:52 <Evil is back> why
15:53 <AnselaJonla> Because the gemshop only has player stock
15:53 <Evil is back> wat  umean
15:53 <AnselaJonla> You have to sell to it for there to be any stock
15:54 <Evil is back> so if i sell en a sphire they have 1 saphire
15:54 <AnselaJonla> Yes
15:54 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
15:54 <TyA> Which makes the shop pointless 
15:55 <AnselaJonla> Yeah
15:55  * Casting Fishes^^ huggles joey
15:55 <Casting Fishes^^> wat
15:55 <Joeytje50> :D
15:55 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:55 <AnselaJonla> They really should have rethought the player-stocked shops after the personalised shop updates
15:55 <Casting Fishes^^> chat y u no werk
15:55 <Joeytje50> what happened with that spam thingy yesterday?
15:55 <Casting Fishes^^> wat
15:55 <Casting Fishes^^> caek?
15:55 <Hairrazerrr> The Ratelimit thing that happened yesterday, member?
15:56 <Evil is back> ratelimit?
15:56 <Casting Fishes^^> yesh
15:56 <Casting Fishes^^> iunno what happened
15:56 <Hairrazerrr> [[User:Joeytje50|Joeykinz]] made a script that only allows 5 lines into the chat at once, and so many words too
15:56 <Casting Fishes^^> i was pming hair 
15:57 <Casting Fishes^^> and.
15:57 <Joeytje50> ah so that triggered it
15:57 <Casting Fishes^^> but i didn't say more than 5 lines
15:57 <Casting Fishes^^> >.>
15:57 <Casting Fishes^^> i said like, 3
15:57 <Casting Fishes^^> and then i went back to normal chat
15:57 <Evil is back> i m a programmer
15:57 <Joeytje50> but your lag
15:57 <Casting Fishes^^> and it said the ratelimit thing once and d/c me
15:57 <Joeytje50> made your browser thing itz >5
15:57 <Joeytje50> or something
15:57 <Casting Fishes^^> and it wouldn't let me say anything. anddd
15:57 <Casting Fishes^^> then i kept seeing it
15:58 <Joeytje50> so did the pplz in the chat
15:58 <Joeytje50> k
15:58 <Casting Fishes^^> so i force quit teh browser which said "application not responding"
15:58 <Joeytje50> so it is definetely a problem with your connection :<
15:58 <Casting Fishes^^> :c
15:58 <Joeytje50> hm brb
15:58 <Evil is back> raw chicken costs mre than cooked chicken WHAT THE
15:59 <Casting Fishes^^> i had to restart my computer too iunno if it was before or after.
15:59 <Casting Fishes^^> my browser wouldn't open at all.
15:59 <Joeytje50> :<
16:00 <Casting Fishes^^> :c
16:00  * Casting Fishes^^ goes into teh coerner
16:00 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:00  * Joeytje50 huggles feesh
16:01 <Casting Fishes^^> :c
16:01  * Casting Fishes^^ huggles joey n feels bad
16:01 <Joeytje50> nuz
16:02 <Joeytje50> itz ok
16:02 <Joeytje50> wasnt ur folt
16:03 <Evil is back> made 500k by selling shop items lol
16:04 <Evil is back> :)
16:04 <Casting Fishes^^> [[Smithing training]] wat
16:07 <Joeytje50> bbl dinner
16:08 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
16:10 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
16:10 <Hairrazerrr> MAZ!
16:10 <Mazanaka> Haven't seen you for a while. O.o
16:10 -!- Sir H has joined Special:Chat
16:10 <Mazanaka> How are you?
16:10 <Hairrazerrr> I'm fine ^.^
16:11 <Rune Tuna> Wow Joeys eating dinner?
16:11 <Mazanaka> That's good :D
16:11 <Rune Tuna> It's like 12:11 PM here.
16:11 <Sir H> Hello everyone.
16:11 <Rune Tuna> Sup.
16:12 <Mazanaka> Oh, my. It's 911. Run for your lives.
16:12 <Sir H> lol.
16:12 <Mazanaka> Nevermind. 912 now, we're saved.
16:12 <Hairrazerrr> 11:12 for me B)
16:12 <Casting Fishes^^> Its 12:12 here lol
16:13 <Mazanaka> I gotta go for a bit.
16:13 <Sir H> 12:13  :o
16:13 <Hairrazerrr> :c
16:13 <Hairrazerrr> bai
16:13 <Casting Fishes^^> you just got here
16:13 <Casting Fishes^^> D:
16:13 <Mazanaka> I know. My parents are like, we're leaving.
16:13 <Mazanaka> I'm like, why.
16:13 <Casting Fishes^^> :c
16:13  * Casting Fishes^^ huggles Mazanaka
16:13 <Mazanaka> And they're like, cause we are.
16:13  * Mazanaka huggles Fishy.
16:13 <Mazanaka> :c
16:13 <Mazanaka> Bye
16:13 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
16:14 <Sir H> How often do you folk get on here?
16:15 <Sir H> .-.
16:15 <Hairrazerrr>
16:15 <Hairrazerrr> See der
16:15 <Hairrazerrr> "Last seen" 
16:15 <Hairrazerrr> Also.. Yesterday usually means today
16:17 <Sir H> haha, that's awesome.
16:18 <Sir H> 9k lines of talking? that's crazy.
16:18 <Sir H> Lol, I say like, 20 lines on rs dailey average.
16:18 <Hairrazerrr> Everyone in chat combined makes 152,764. (rock)
16:18 <TyA> Darn, I've fallen off the top talkers list
16:19  * Hairrazerrr will never fall off if he continues to spam the chat when no one is looking
16:19 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
16:19 <Hairrazerrr> *looks around*
16:19 <Hairrazerrr> lkdjf
16:19 <Hairrazerrr> :)
16:19 <Sir H> lol. Nice try.
16:19 <Sir H> anyways, what do the saradomin symbols mean?
16:19 <Casting Fishes^^> Moderator is either insane or just a fair op, kicking a total of 7 people! 
16:19 <Casting Fishes^^> wat
16:19 <Sir H> Moderators?
16:19 <Hairrazerrr> Yup
16:20 <Hairrazerrr> [[RS:CMOD]]
16:20 <Sir H> Cool, I can'
16:20 <Sir H> whoops. I can kick them with this page. Jk. :P
16:20 -!- Evil is back has left Special:Chat.
16:20 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
16:21 <Hairrazerrr> Nah, you could easily take my name off, but I'd still be a chat moderator. ;)
16:21 <Anzu68> wuz dis?
16:21 <Hairrazerrr> It's the wiki's chat :-D
16:21 <Anzu68> so we just chat whudevah
16:21 <Hairrazerrr> Mk..
16:21 <Anzu68> i can ahndle dat
16:22 <Anzu68> if u guys want background info check out my rs player wiki article bout me
16:22 <Anzu68> thinkin a rejoinin rs tbh...
16:23 <Anzu68> think i shuld?
16:23 <Hairrazerrr> Yeah :-D
16:24 <Casting Fishes^^> Haairr
16:24 <Casting Fishes^^> i'm smithing nao
16:24 <Casting Fishes^^> :c
16:24 <Anzu68> i need to try to remember my acc pass then, been so long (see my players wiki article for more details)
16:24 <Casting Fishes^^> might get 90 smith before i get 99 fletch
16:24 <Anzu68> how's smithin goin?
16:25 <Casting Fishes^^> slow :c
16:26 <Anzu68> i never liked it as anzu
16:26 <Anzu68> got to about lvl 50 and then couldn't stand it
16:27 <Casting Fishes^^> >.>
16:27 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 86 (xp: 3,606,147, rank: 53,088).
16:27 <Hairrazerrr> [[Template:Signatures/Hairrazerrr]]
16:27 -!- Sir H has left Special:Chat.
16:29 <Anzu68> how u make a sig
16:29 <Anzu68> i tried to ask peeps to make it but they was like no
16:29 <Hairrazerrr> What.
16:30 <Hairrazerrr>
16:30 <Hairrazerrr> That?
16:35 <Anzu68> yeah
16:35 <Anzu68> I didn't understand it so asked for help
16:35 <Anzu68> but no1 will help
16:36 <Hairrazerrr> You can request a signature
16:36 <Joeytje50> back
16:38 <Joeytje50> hm my editcount is 1000 below Iiiiiii's
16:38 <Hairrazerrr> Edit your userpage 1000 times (deep)
16:38 <Hairrazerrr> (derp)*
16:38 <Joeytje50> lol
16:38 <Joeytje50> hm hair
16:38 <Joeytje50> wanna play conquest?
16:38 <Anzu68> i did request one
16:38 <Anzu68> no1's come to help me
16:38 <Hairrazerrr> [[RS:SIG/R]]
16:38 <Anzu68> whuts conquest>?
16:38 <Joeytje50> [[Conquest]]
16:38 <Hairrazerrr> No thanks Joey :-D
16:39 <Joeytje50> aw
16:39 <Hairrazerrr> Anzu68, I'll make one for you, mk?
16:43 <Hairrazerrr>
16:44 <Hairrazerrr> Will that work Anzu?
16:44 <Hairrazerrr> And you're away...
16:44 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
16:45 <Hairrazerrr> Joey
16:45 <Joeytje50> yuz
16:45 <Hairrazerrr> Can you make a script that will fix the new search thing :3
16:45 <Hairrazerrr> Like a go/search button :3
16:45 <Joeytje50> oya
16:46 <Anzu68> im back
16:46 <Anzu68> yeah ill check it out one sec
16:46 <Anzu68> thx Hair thas perfect
16:46 <Anzu68> u left instructions on keepin it too
16:47 <Callofduty4> Hi
16:48 -!- TyA has left Special:Chat.
16:51 <Anzu68> i owe ya one hair
16:51 <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/Guestbook]] Just sign my guestbook and we'll be good ;)
16:52 <Hairrazerrr> Why is so many people signing in the Other section o.o
16:52 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
16:52 <EpicPancakes> Somebody help me
16:52 <Hairrazerrr> Hey EpicPancakes
16:52 <Hairrazerrr> With what?
16:52 <EpicPancakes> I'm on the verge of insanity
16:52 <Hairrazerrr> eat (cake)
16:52 <EpicPancakes> My internet is horrible
16:52 <Casting Fishes^^> (qc) DarkSyfer's combat level is 90; Attack: 70, Defence: 65, Strength: 83, Constitution: 76, Ranged: 55, Prayer: 48, Magic: 63, Summoning: 1.
16:53 <Joeytje50> feeeeesh
16:53 <Joeytje50> wanna play conquezt
16:53 <EpicPancakes> My hands hurt to much to play guitar, I don't have any books right now, I can't play video games because of the lag, and I can't chat anywhere but here
16:53 <EpicPancakes> THERE IS NOTHING TO DO
16:54 <Joeytje50> hair
16:54 <Hairrazerrr> Slumber
16:54 <Joeytje50> try refreshing your cache
16:54 <Joeytje50> then searching
16:54 <EpicPancakes> My what?
16:54 <Casting Fishes^^> wat
16:54 <Casting Fishes^^> nuz
16:54 <Joeytje50> nowai
16:54 <EpicPancakes> I can't even use my phone. 
16:55 <EpicPancakes> And the worst part is that it's JUST my house that has bad phone connection, Anywhere else, and I have 5 bars.
16:55 <Anzu68> hair
16:55 <Hairrazerrr> Ya
16:55 <Anzu68> i can't sign, ur book is too protected
16:56 <Hairrazerrr> Ahh... you aren't a auto confirmed user yet
16:56 <Anzu68> yeah not rlly
16:56 <Anzu68> been here 2-3 days
16:56 <Casting Fishes^^> wut.
16:56 <Hairrazerrr> 2 days*
16:57 <Casting Fishes^^> I never confirmed my account on my email.
16:57 <Casting Fishes^^> Lol.. >.>
16:57 <Hairrazerrr> Fishy, you're an autoconfirmed user
16:57 <Anzu68> hows he auto confirmed and not me
16:57 <Hairrazerrr> she*
16:57 <Hairrazerrr> "Registered accounts four or more days old can edit semi-protected pages (as long as they also have 10 edits)"
16:57 <Casting Fishes^^> :c
16:58 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
16:58 <Joeytje50> y  duz no1 wanna play conquest against me ;_;
16:58 <Hairrazerrr> That's so.. if an ip has been vandalizing pages and then it goes semi-protected, they can't make an account and start vandalizing again.
16:59 <Hairrazerrr> Cuz joey... you're too good. :c
16:59 <Joeytje50> nou
16:59 <Hairrazerrr> ya
16:59 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1391 (rank: 7,619).
16:59 <Hairrazerrr> (qc) My Conquest score is -1 (rank: -1).
16:59 <Joeytje50> just in top 7.5k of teh ruenzcaep
16:59 <Hairrazerrr> See... -1
16:59 <Hairrazerrr> :c
17:00 <Joeytje50> lol
17:00 <Joeytje50> that makes you even better than the best
17:00 <Joeytje50> you can handle me
17:00 <Anzu68> i could ahndle ya
17:00 <Hairrazerrr> -.-
17:00 <Joeytje50> ok
17:00 <Anzu68> im the mbn2 champ
17:00 <Joeytje50> ign?
17:00 <Anzu68> this must not leave this chat
17:01 <Anzu68> deal
17:01 <Joeytje50> huh
17:01 <Hairrazerrr> (say deal)
17:01 <Joeytje50> seal
17:01 <Anzu68> bassgx
17:01 <Hairrazerrr> (deal != seal)
17:02 <Anzu68> this must not enter the article about em on the player wiki
17:02 <Joeytje50> kk
17:02 <Anzu68> it's my hidden acc
17:02 <Joeytje50> come to world 53 conquest
17:02 <Hairrazerrr> *goes to [[w:c:rsplayers]] and enters*
17:02 <Hairrazerrr>
17:02 <Hairrazerrr> It doesn't exist?
17:03 -!- Pkerofguthix has joined Special:Chat
17:03 <Joeytje50> -.-
17:03 <Anzu68> dude wth
17:03 <Hairrazerrr> I wouldn't enter it anyways, since for one reason, it is against the policies 
17:03 <Anzu68> ah
17:03 <Hairrazerrr> and two, I am not evil :3
17:03 <Anzu68> ah
17:03 <Anzu68> thanks,I know too many evil peeps
17:03 -!- Pkerofguthix has left Special:Chat.
17:03 <Joeytje50> lol
17:04 <Joeytje50> so anzu, coming to conquest?
17:04 <Hairrazerrr> I exist though (y)
17:04 <Anzu68> anzu68 existed too
17:04 <Anzu68> check him out
17:04 <Anzu68> can't make it soz
17:04 <Anzu68> my parents r makin me log off very soon
17:04 <Anzu68> :(
17:04 <Joeytje50> wewt a crappy article about me too Hairrazerrr
17:05 <Joeytje50> hm ok anzu
17:05 <Anzu68> ill send y'all mine
17:05 <Hairrazerrr> Fishy made mine :-D
17:05 <Anzu68> i made mine
17:05 <Joeytje50> (qc) Bassgx's Overall level is 2060 (xp: 118,038,433, rank: 92,170).
17:05 <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2066 (xp: 81,818,307, rank: 90,149).
17:05 <Joeytje50> :P
17:05 <Anzu68> nice
17:05 <Anzu68> im aimin for 92 prayer
17:06 <Joeytje50> ty
17:06 <Joeytje50> ah nice
17:06 <Joeytje50> me too
17:06 <Joeytje50> I'm just training it with command pts
17:06 <Joeytje50> :P
17:06 <Joeytje50> going slow
17:06 <Joeytje50> but fun
17:07 <Anzu68>
17:07 <Casting Fishes^^> parents beeing stupid
17:07 <Casting Fishes^^> bbl
17:07 <Anzu68> y?
17:07 <Anzu68> i need 10m more and then i can afford 92 pray
17:07  * Casting Fishes^^ huggles joey n hair bai
17:07 <Casting Fishes^^> i be back in liek an hour 
17:07  * Joeytje50 huggles feesh bai
17:07 <Joeytje50> i be away then :<
17:07 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:07 <Anzu68> i be away in 8 mins, parents
17:08 <Joeytje50> :<
17:08 <Hairrazerrr> Joey
17:08 <Joeytje50> yuz
17:08 <Hairrazerrr> I emptied my cache and nothing changed with the search thingy
17:09 <Joeytje50> usure
17:09 <Joeytje50> :<
17:09 <Hairrazerrr>
17:09 <Hairrazerrr> ya
17:09 <Joeytje50> k
17:09 <Joeytje50> now enter cake
17:09 <Joeytje50> and let it do whatever it does
17:09 <Hairrazerrr> Yes, it redirects to the page :3
17:10 <Joeytje50> ya
17:10 <Joeytje50> dat is the fix
17:10 <Joeytje50> can''t fix it any better than that
17:10 <Hairrazerrr> thanks wikia...
17:10  * Hairrazerrr huggles wikia
17:10 <Hairrazerrr> around the neck
17:10 <Hairrazerrr> with a rope
17:10  * Joeytje50 strangles wikia
17:12 <Anzu68> did u guys see my article?
17:12 <Hairrazerrr> I didn't read it
17:12 <Anzu68>
17:12 <Hairrazerrr> I saw it though
17:12 <Anzu68> read it its cool
17:12 <Hairrazerrr> I'm good (y)
17:13 -!- GCTrance09 has joined Special:Chat
17:13 <Anzu68> adios
17:13 <Hairrazerrr> Hey GCTrance09
17:14 <Hairrazerrr> Goodbye
17:14 <GCTrance09> What's up
17:14 <Anzu68> how i leave
17:14 <GCTrance09> Anyone know a fast way to level range? Currently 73
17:14 <GCTrance09> ...Other than Chins.
17:15 <Hairrazerrr> Anzu68, just X out of this window
17:15 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
17:16 <GCTrance09> Alrighty. lol.
17:16 <Hairrazerrr> (qc) My Ranged level is 40 (xp: 37,260, rank: 674,374).
17:16 <Hairrazerrr> Don't ask me :3
17:17 <GCTrance09> Gotcha lol.
17:17 -!- GCTrance09 has left Special:Chat.
17:22 <Joeytje50> gtg
17:22 <Hairrazerrr> :c
17:22 <Hairrazerrr> Bai
17:22  * Joeytje50 huggles teh hair gudbai
17:22 <Joeytje50> hm dis must look silly
17:22 <Joeytje50> a guy huggling a hair
17:22 <Joeytje50> O_o
17:23 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:23 <Hairrazerrr> Joey
17:23 <Hairrazerrr> gus wut
17:23 <Hairrazerrr> D:<
17:30 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:30 <Hairrazerrr> Hey Flay
17:30 <Flaysian> hi Hair
17:36 <Hairrazerrr> Flay, can you change the template on your userpage to {{[[Template:Semiretired|Semiretired]]}}.
17:36 <Flaysian> what
17:36 <Flaysian> nty
17:36 <Flaysian> I am retired
17:36 <Hairrazerrr> But you're bad at being retired
17:36 <Hairrazerrr> per now
17:36 <Flaysian> I will get better 
17:36 <Flaysian> just give me [email protected]@@
17:37 <Hairrazerrr> At least use this
17:37 <Dogfoger> Lol @ fayls
17:37 <Dogfoger> Fayls, yesterday you said I had "typo"
17:38 <Dogfoger> What did you mean by that?
17:38 <Dogfoger> It's not contagious, is it?
17:38 <Hairrazerrr> Why do you call flay, fayls?  Whenever I type fayls, it autocorrects to fails...
17:38 <Hairrazerrr> :3
17:39 <Flaysian> :O
17:39 <Hairrazerrr> Fayls fayls at being retired.
17:39 <Flaysian> And I won't use that, Hair, because I haven't left
17:39 <Flaysian> and I cannot return if I have not gone
17:40 <Hairrazerrr> [[Template:Tryingtoberetired]]
17:40 <Hairrazerrr> I should make that
17:40 <Flaysian> Lol
17:40 <Dogfoger> LOL
17:40 <Hairrazerrr> "This user is trying to retire from this wiki, but can't.. because this wiki is amazing."
17:41 <Dogfoger> Perfect
17:41 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:41 <Dogfoger> Amg Hai AnselaJonla
17:42 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
17:43 <Hairrazerrr> Hai Tech and Dolphin
17:43 <Techdolphin> hai
17:43 <Techdolphin> umm
17:43 <Hairrazerrr> (facepalm)
17:43 <Hairrazerrr> I failed
17:43 <Hairrazerrr> Hai Tech and Ansela
17:43 <Dogfoger> lol
17:43 <Hairrazerrr> :3
17:44 <Dogfoger> I was wondering about that
17:44 <Techdolphin> on the side bar where it shows who is in the chat, one without a picture says "ERROR: no id found"
17:44 <Hairrazerrr> That's a user
17:44 <Techdolphin> dafaq
17:44 <Techdolphin> o
17:44 <Hairrazerrr> Don't say that :c
17:44 -!- Soar above has joined Special:Chat
17:44 <Techdolphin> i thought it was an erroe
17:44 <Dogfoger> Yesh
17:44 <Hairrazerrr> Hey Soar above
17:44 <Dogfoger> U must say dafuq
17:44 <Soar above> hello
17:44 <Techdolphin> error :3
17:44 <Techdolphin> addy plates wont buy so i came here
17:47 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
17:49 -!- Soar above has left Special:Chat.
18:00 <Dogfoger> Mai tummy is upset. But i didn't hurt its feelings o_O
18:02 -!- Santa '-' has joined Special:Chat
18:02 <Santa '-'> rawrz
18:02 <Hairrazerrr> Hey Santa '-'
18:02 <Santa '-'> hair =D
18:02 <Dogfoger> Wut
18:02 <Dogfoger> Dat not joey
18:02 <Santa '-'> finally u/g'ed my white
18:02 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
18:02 <Dogfoger> WAI U DUN STEAL Joeytje50's HAT!
18:02 <Santa '-'> this is my santa >.>
18:03 <Santa '-'> or atleast it was
18:03 <Santa '-'> /of_cartels attack
18:03 <Santa '-'> how do you qc?
18:03 <Santa '-'> i forgot '-'
18:03 -!- Was269 has left Special:Chat.
18:04 <Santa '-'> ugh, this chat sucks
18:04 <Santa '-'> rawrz
18:04 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:04 <Santa '-'> '-'
18:04 <Santa '-'> fishie!!
18:04 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
18:04 <Flaysian> Hi Fish ^-^
18:04 <Casting Fishes^^> wat
18:04 <Casting Fishes^^> amg
18:04 <Casting Fishes^^> hair joined 
18:04 <Casting Fishes^^> right after meh
18:04 <Santa '-'> [email protected]#!
18:04  * Casting Fishes^^ huggles hair n flay n random santa d00d
18:04 <Hairrazerrr> Mai Connection exploded
18:04 <Santa '-'> imma cook you up and take you to gwd as food!
18:04 <Casting Fishes^^> nu
18:04  * Casting Fishes^^ hides behind hair
18:04 <Casting Fishes^^> :c
18:05 <Santa '-'> *stabs hair*
18:05 <Santa '-'> rapier = win
18:05 <Hairrazerrr> Hair isn't a living thing
18:05 <Dogfoger> Touch her and I will blow you up with an ICBM missile
18:05  * Casting Fishes^^ hides behind flay
18:05 <Santa '-'> i never liked flay '-'
18:05 <Santa '-'> *stabs flay*
18:05 <Santa '-'> lol
18:05 <Casting Fishes^^> :c
18:05 <Santa '-'> <33
18:05 <Casting Fishes^^> </3
18:05 <Santa '-'> [hp]
18:05 <Santa '-'> (hp)
18:05 <Dogfoger> Wai u no hide behind me
18:05 <Santa '-'> ownt
18:05 <Casting Fishes^^> cuz you have caek that blows up
18:05 <Flaysian> Because you'll run at the last minute
18:06  * Dogfoger Ice Barrage's Santa '-'
18:06 <Santa '-'> *puts on gano*
18:06 <Santa '-'> *teleblocks*
18:06  * Dogfoger puts on Pernix
18:06 <Santa '-'> Storm of [email protected]#[email protected]
18:06 <Dogfoger> Wanna play that game?
18:06 <Dogfoger> Pernix BOW!
18:06 <Santa '-'> no such thing, gf
18:06 <Dogfoger> rm
18:06 <Dogfoger> ZARYTE BOW!
18:06 <Casting Fishes^^> (qc) inightwish's Agility level is 98 (xp: 12,960,772, rank: 18,986).
18:06 <Casting Fishes^^> :D :D :D
18:06 <Santa '-'> how do you qc?
18:07 <Santa '-'> i forgot '-'
18:07 <Hairrazerrr> [[RS:QC]]
18:07 <Santa '-'> (qc) of_cartels's Prayer level is 95 (xp: 8,834,576, rank: 68,369).
18:08 <Hairrazerrr> Is that you?
18:08 <Casting Fishes^^> :c
18:08 <Santa '-'> yes
18:08 <Casting Fishes^^> (qc) My Fletching level is 94 (xp: 8,035,836, rank: 110,067).
18:08 <Hairrazerrr> Say /name of_cartels
18:08 <Santa '-'> (qc) of_cartels's Fletching level is 99 (xp: 13,976,280, rank: 24,789).
18:08 <Dogfoger> Amg feth off
18:08 <Dogfoger> <3
18:08 <Santa '-'> ?
18:09 <Santa '-'> i have str, mage, wc, fletch, and cook
18:09 <Casting Fishes^^> i only has mage n cook
18:09 <Hairrazerrr> /math test
18:09 <Santa '-'> (qc) My Constitution level is 97 (xp: 10,792,072, rank: 137,456).
18:09  * Hairrazerrr stabs jeoy
18:09 <Hairrazerrr> joey*
18:09 <Santa '-'> im not joey
18:09 <Flaysian> jeoy
18:09 <Flaysian> lul
18:09 <Hairrazerrr> I know...
18:09 <Hairrazerrr> I'm still stabbing him though
18:10 -!- Santa '-' has left Special:Chat.
18:10 <Flaysian> osnap
18:10 <Flaysian> Hair scared made Santa mad
18:10 <Flaysian> no presents for you mister
18:10 <Dogfoger> Only [[Coal]]
18:11 <Flaysian> Why did I say Hair scared made
18:11 <Flaysian> that does not make sense.
18:11 <Flaysian> ):
18:11 <Dogfoger> Ikr.
18:12  * Casting Fishes^^ gives flay a [[Chocchip crunchies|cookie]] <3
18:13 <Flaysian> osnap
18:13 <Flaysian> :D
18:13 <Dogfoger> Cast no liek me anymoar D:
18:13  * Hairrazerrr gives flay a [[User:Cook Me Plox|cookie]] too <3
18:13 <Dogfoger> LOL!
18:13 <Hairrazerrr> Enjoy
18:13 <Dogfoger> He dun want that cookie
18:13 <Dogfoger> Thats a baaad cookie
18:20 <Hairrazerrr> Flay
18:20 <Dogfoger> Hair
18:20 <Hairrazerrr> Come un-away
18:20 <Hairrazerrr> YOU AREN'T FLAY
18:20 <Hairrazerrr> @@
18:20 <Dogfoger> lol
18:20 <Flaysian> what
18:20 <Casting Fishes^^> Flaysian
18:20 <Casting Fishes^^> amg
18:20 <Casting Fishes^^> he came
18:20 <Flaysian> I saw
18:20 <Flaysian> I conquered
18:20 <Flaysian> what of it
18:20 <Dogfoger> ^
18:21 <Flaysian> what u want hare
18:21 <Hairrazerrr> Okey, so [[w:Template:User:Hairrazerrr]] Whenever I place this on another wiki, the links, just link to the community talk page, the community log...
18:22 <Flaysian> yes
18:22 <Flaysian> so use externals
18:22 -!- Rune Tuna has left Special:Chat.
18:23 <Dogfoger> Oh my god...
18:23 <Dogfoger> Check this out
18:23 <Hairrazerrr> externals... what?
18:23 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 2,871,155 coins.
18:23 <Dogfoger> how insane is that
18:24 <Flaysian> external links to link to your talk etc. pages here
18:24 <Flaysian> if that's what you want to do
18:24 <Hairrazerrr> no, no, no... I want the talk page, logs, on that wiki I place the template on.
18:25 <Flaysian> Oh
18:25 <Flaysian> Yes, those links take you to their respective pages on their respective wikis
18:25 <Flaysian> not to Central
18:25 <Dogfoger> ^
18:25 <Dogfoger> Respective st00f
18:25 <Hairrazerrr> -.-
18:25 <Hairrazerrr> No tHeY dOnT
18:26 <Flaysian> they do
18:26 <Dogfoger> [[Slash]]
18:26 <Flaysian> a link to User talk:Hairrazerrr on will take you to User talk:Hairrazerrr on if it's placed on a Central template
18:27 <Hairrazerrr>
18:27 <Dogfoger> Bad Flaysian!
18:29 <Hairrazerrr> Did I blow your mind?
18:29 <Dogfoger> [[Bloodveld]]
18:30 <Flaysian> yes
18:30 <Flaysian> that shouldn't happen
18:30 -!- Judytje has joined Special:Chat
18:30 <Dogfoger> -.-
18:30 <Hairrazerrr> o.O
18:30 <Dogfoger> Right who is messing around with Joeytje50 lol
18:30 -!- Judytje has left Special:Chat.
18:30 <Dogfoger> AMG WUT
18:30 <Flaysian> that's his brother
18:30 <Flaysian> And you scared him off
18:30 <Flaysian> gj
18:31 <Hairrazerrr> lol
18:31 <Dogfoger> I didn't know Bloodvelds were demons
18:31 <Dogfoger> Nou
18:31 <Dogfoger> I is sorry Judytje!
18:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:31 <Hairrazerrr> Hey Spine
18:31 <Dogfoger> (fp) I typed bgs instead of bandos godsword when I was looking for it in ge
18:33 <Hairrazerrr> I found a wiki design I must try to make through css that I liek
18:33 <Hairrazerrr>
18:34 <Flaysian> Ooh
18:34 <Flaysian> I am impress, that looks very nice
18:35 <Casting Fishes^^> SPIEN
18:35  * Casting Fishes^^ tackle huggles spien
18:35 <Dogfoger> HUMERUS
18:35 <Dogfoger> Oh
18:35 <Dogfoger> I thought we were naming bones...
18:36 <Flaysian> Surprise test - which bone stretches down to your thumb, and which bone goes under it to your wrist?
18:36 <Spineweilder> Hai
18:36 <Spineweilder> Ruri
18:36 <Spineweilder> Can you protect the flesh spoiler 1st form.png?
18:37 <Flaysian> omg
18:37 <Flaysian> no one knows their radius from their ulna
18:37 <Flaysian> I am disappoint
18:37 <Dogfoger> Amg
18:37 <Dogfoger> Flaysian you nerd
18:37 <Dogfoger> Try me again I didn't see it
18:38 <Dogfoger> Flaysian: Ping
18:38 <Flaysian> It's like 7 lines up <_<
18:38 <Dogfoger> Yeah but you gave the answer 2 lines up
18:39 <Dogfoger> So agaiN!
18:39 <Dogfoger> I know ALL!
18:41 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
18:41 -!- Was269 has joined Special:Chat
18:41 <Casting Fishes^^> (qc) Tu Reina's Farming level is 75 (xp: 1,234,498, rank: 97,942).
18:41 <Casting Fishes^^> >.>
18:42 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
18:42 <Flaysian> evening Kevin
18:43 <Liquidhelium> Hello Ronan
18:43 <Dogfoger> whodat
18:44 <Hairrazerrr> Ronan - Flaysian
18:44 <Hairrazerrr> Kevin - Liquidhelium
18:44 <Flaysian> Lol
18:44 <Liquidhelium> I came in to yell at Kieran and Battleben
18:44 <Liquidhelium> I only see Kieran
18:45 <Liquidhelium> so I'll spare him my chagrin over the image revert wars
18:45 <Flaysian> Kevin, while you're here can you make something of [[Forum:Welcome template]] please
18:45 <Flaysian> It's accomplishing nothing other than taking up space atm
18:45  * Liquidhelium will let it play itself out
18:45 <Liquidhelium> if nothing happens for a long time then I'll deal with it
18:45 <Flaysian> What an efficient administrator <3
18:46 <Liquidhelium> lazy=efficient
18:46 <Liquidhelium> (hitpoints)
18:46 <Dogfoger> ^
18:47 <Casting Fishes^^> :3
18:47 <Casting Fishes^^> friend just got 99 agilit
18:47 <Casting Fishes^^> agility*
18:47 <Dogfoger> :$
18:47 -!- Hofmic has joined Special:Chat
18:48 <Hairrazerrr> Hey Hofmic
18:48 <Hofmic> Hiya
18:48 <Liquidhelium> eww it's Mike
18:48 <Spineweilder> What'd I miss
18:48 <Hofmic> Ew, it's Queen Liquidhelium
18:48 <Dogfoger> O_o
18:48 <Liquidhelium> you missed me giving you the extra word, kieran
18:49 <Casting Fishes^^> meh.
18:49 <Casting Fishes^^> fail screenshots, but it worked.
18:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:49 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:49 <Spineweilder> what extra word?
18:50 <Hofmic> Liquid, what is this:
18:50 <Hofmic>  	12:41 . . Liquidhelium (Talk | contribs) restored "File:Flesh spoiler 1st form.png" (4 files restored)
18:50 <Hofmic>         12:40 . . Liquidhelium (Talk | contribs) deleted "File:Flesh spoiler 1st form.png" (Clearing file history)
18:54 <Liquidhelium> too much spam in file history
18:54 <Liquidhelium> I just cherry picked the few transparent angles there were
18:54 <Flaysian> back later chaps
18:54  * Flaysian waves
18:54 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:54  * Dogfoger waves but accidentally hits Flaysian
18:54 <Dogfoger> Ooops....
18:55 <Casting Fishes^^> (qc) iNightwish's combat level is 137; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 96, Prayer: 95, Magic: 92, Summoning: 97.
18:55 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
18:55 <Casting Fishes^^> >.>
18:58 <Casting Fishes^^> afk for like, half an hour nao
18:58 <Hofmic> What
18:59 <Hofmic> What's* with the incredibly rapid charm log submissions by [[User:Eakhor]]?
18:59 <Dogfoger> Vandalism.
18:59 <Dogfoger> :3
19:01 <Hofmic> Not necessarily, I suppose it's possible that one could do many tasks and record it offline before submitting in the future. I'll talk page 'im and see how that goes.
19:03 <Dogfoger> Hof, aren't you supposed to have some kind of proof to add charms logs?
19:03 <Hofmic> Uh, no? Where would you get proof from?
19:03 <Dogfoger> {{X}} amount of kills
19:03 <Dogfoger> AAH
19:03 <Hofmic> Also, what is this:
19:04 <Dogfoger> I thought there was a snake on my table... it was just my mouse wire...
19:04 <Dogfoger> I wonder how many people have died of fright from that...
19:04 <Spineweilder> another one of Ben's childish antics.
19:04 <Spineweilder> we really should set age limits here >.>
19:05 <Dogfoger> (fp)
19:06 -!- Kendaljanzen has joined Special:Chat
19:07 <Kendaljanzen> hey if you buy membership on the first of may do you still get the rewards?
19:07 <Dogfoger> No
19:07 <Kendaljanzen> oh
19:08 <Hofmic> Really though, should Ben's edit be reverted (and lowercase "C" in captains)?
19:08 -!- Kendaljanzen has left Special:Chat.
19:09 <Spineweilder> Probably O_O
19:09 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
19:09 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
19:09 <Parsonsda> good news guys
19:09 <Dogfoger> again?
19:10 <Parsonsda> transed another Essling
19:10 <Dogfoger> ...yey
19:10 <Parsonsda>
19:10 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
19:10 <Parsonsda> they take forever to trans and do the particles
19:10 <Dogfoger> Whats witht he chessboard in the back round?
19:11 <Hairrazerrr> That symbolizes transparency 
19:11 <Hofmic> Yeah, they do. Nice work, Parsonsda
19:11 <Hofmic> In literally every half decent program (Paint doesn't make the cut).
19:12 <Parsonsda> it takes 1 hour to do 1 Essling
19:12 <Hairrazerrr> Parsons, how exactly do you do particles, I read the project myface guide, but i seemed to show some of the background still?
19:12 <Hairrazerrr> it seemed*
19:12 <Parsonsda> as i have to make sure the particles are 100% exact 
19:12 <Parsonsda> i have to re-create the particles
19:13 <Parsonsda> there the color of the particles but with 25% feather edges
19:13 <Hairrazerrr> Ooohhh, that's why we had that forum.
19:13 <Parsonsda> yer
19:13 <Parsonsda> as it impossible to trans particles
19:13 <Parsonsda> well...
19:13 <Parsonsda> unlesss
19:14 <Hairrazerrr> Unless you add translucency then do the 25% feather edges thingy?
19:14 <Parsonsda> it got a background that 1 color
19:14 <Hairrazerrr> Oh, then how do you recreate the particles? :3
19:14 <Parsonsda> that why i like images with particles to be take either in polypore dungeon
19:14 <Parsonsda> or at the no-clip on runescape
19:14 <Parsonsda>
19:15 <Parsonsda> making particles easy
19:15 <Parsonsda> u copy it primary color and then use the circle tool with 25% feather edges
19:15 <Parsonsda> and then u can make the particle
19:16 <Parsonsda> or if a image has a background that 1 colour
19:16 <Parsonsda> like a green screen
19:16 <Parsonsda> you can color to alpha the particles
19:16 <Dogfoger> :o
19:16 <Hairrazerrr> Amg, that is easy
19:16 <Hofmic> Hairrazerrr should trans the next Essling!
19:17 <Hairrazerrr> Okey 
19:17 <Parsonsda> i did research into how particles work, so i know about them
19:17 <Parsonsda> they easy to do, but take lots of care
19:18 <Parsonsda> as the better the particles the better the wiki image
19:18 <Parsonsda> first thing to do is cut out image normaly, the past that cut out onto another layer so it act as a guide
19:19 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
19:19 <Adam Savage> Herro
19:20 <Dogfoger> [email protected]@
19:20 <Dogfoger> 108 cb and 81 def
19:20 <Hofmic> Hi Adam Savage
19:20 <Adam Savage> Anyone in here know what's going on with the Skyrim Kinect feature?
19:21 <Dogfoger> Nobody loves me D:
19:21  * Liquidhelium doesn't congratulate leveling up combat skills
19:21 <Adam Savage> I do <3
19:21 <Liquidhelium> except (prayer) or (summoning)
19:21 <Hofmic> I've pretty much finished with Skyrim for the moment. One can only play so many hundreds of hours before getting a bit bored.
19:21 <Adam Savage> But the kinect featur was supposed to come out last week
19:22 <Hofmic> I assume that's for the 360 version only?
19:22 <Adam Savage> Im trying to hook up my kinect for my sisters, and the kinect isnt working
19:22 <Hairrazerrr> So parsons, you start out transing the particles out, then you recreate them (confirming before messup)
19:22 <Adam Savage> Sister* stupid iPad autocorrect
19:22 <Hofmic> PC version of skyrim is a million times better than any console.
19:22 <Coolnesse> v7.1: Lost - Paradoxz []
19:22 <Hairrazerrr> Nesse, why does the song of the week change every [email protected]@
19:22 <Adam Savage> Regardless
19:23 <Adam Savage> Whats up with this
19:23 <Hofmic> Dunno. Don't own a Kinect, don't care about them. Never used one.
19:23 <Adam Savage> So aggrivating
19:24 <Adam Savage> Oh, we promise it'll be out this week
19:24 <Adam Savage> And then that time rolls around, and nothing happens
19:25 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
19:26 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
19:27 <Casting Fishes^^> amg
19:27 <Casting Fishes^^> hair
19:27  * Casting Fishes^^ huggles hair
19:27 <Casting Fishes^^> hai
19:27 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:27 <Hofmic> Hi Shinigamidaio
19:27 <Shinigamidaio> Hi Hofmic :)
19:27 <Casting Fishes^^> liquid
19:27 <Casting Fishes^^> i coulda sworn you gratz'd my firemaking levle up the other day
19:28 <Dogfoger> Amg
19:28 <Dogfoger> Shini
19:28  * Dogfoger huggles Shinigamidaio
19:28 <Dogfoger> hai
19:29 <Dogfoger> (Take a look at Casting Fishes^^'s first words in 30 mins)
19:29 <Shinigamidaio> hai hai
19:29 <Casting Fishes^^> doggehh
19:29 <Casting Fishes^^> still keeling thingsies?
19:29 <Dogfoger> Yesh
19:29 <Dogfoger> D:
19:29 <Dogfoger> I haz liek
19:29 <Dogfoger> 80 left
19:29 <Dogfoger> Or right
19:29 <Casting Fishes^^> i come
19:29 <Casting Fishes^^> :D
19:29 <Dogfoger> I haz 80 right
19:29 <Dogfoger> Yey
19:29 <Dogfoger> Nao me no board
19:29 <Dogfoger> I come ur world
19:30 <Shinigamidaio>
19:30 <Shinigamidaio> Dog, i changed some things, different levels for med & hard
19:30 <Shinigamidaio> 1 new task for med (last one)
19:30 <Shinigamidaio> 1 new reward for hard (2nd one)
19:30 <Dogfoger> Wai u no W39
19:32 <Dogfoger> Nice!
19:32 <Dogfoger> Very good
19:32 <Shinigamidaio> another friend pointed it out to me that "level 30" for a med task was a bit low
19:32 <Shinigamidaio> i checked  other task areas, and he was right :)
19:39 <Dogfoger> Casting Fishes^^ also liek your ideas
19:39 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:39 <Joeytje50> hai
19:39 <Joeytje50> is the RC okay
19:39 <Dogfoger> JOEH
19:39 <Hairrazerrr> Joey, judytje came in earlier
19:39 <Joeytje50> liek, is everything checked
19:39 <Joeytje50> amg
19:39 <Joeytje50> what he say
19:39 <Dogfoger> SOMEONE STOLE UR HAT
19:39 <Hairrazerrr> Nothing, Dog scared him
19:39 <Hofmic> Wikia's stupid search engine change...raeg...
19:39 <Joeytje50> Hofmic: doesn't the redirect script work for you?
19:40 <Hofmic> No?
19:40 <Hairrazerrr> He be liek "AMG WTF" or something
19:40 <Hofmic> (What redirect script?)
19:40 <Joeytje50> a script that redirects you when the page exists
19:41 <Joeytje50> after loading the search page
19:41 <Joeytje50> try clearing your cache then searching
19:43 <Hofmic> *tries*
19:43 <Hofmic> Opinions?
19:44 <Dogfoger> Casting Fishes^^ [[Harmony]]
19:44 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:44 <Casting Fishes^^> wat
19:44 <Casting Fishes^^> i knowz
19:45  * Casting Fishes^^ huggles joey
19:45 <Casting Fishes^^> <3
19:46 <Hofmic> Wikia should have simply made the search bar so it has two buttons: "Go" and "Search".
19:46 <Hofmic> And Joey, now it works, but searching for a subpage of my userpage didn't work, while searching for goblin did. Although far slower than actually going to the page.
19:47 <Joeytje50> ik
19:47 <Hofmic> I think I'm gonna mess with Chrome's search engine features so it'll try and go straight to the page instead of searching at all.
19:47 <Joeytje50> impossible
19:47 <Hairrazerrr> If you believe it's possible
19:48 <Hofmic> Yay, "" works in chrome!
19:48 <Hofmic> Test
19:48 <Hairrazerrr> wtf...
19:48 <Hairrazerrr> What just happened.
19:49 <Joeytje50> well you can do
19:49 -!- Hofmic has left Special:Chat.
19:49 <Hairrazerrr> I didn't say "Test"...
19:49 <Casting Fishes^^> wat
19:49 -!- Hofmic has joined Special:Chat
19:49 <Casting Fishes^^> and.
19:49 <Joeytje50> caek
19:49  * Hairrazerrr is so confused
19:49 <Casting Fishes^^> it made chu haz 2 different message things
19:49 <Hairrazerrr> Did joeykinz say that?
19:49 <Casting Fishes^^> liek, normally it just say your name and all 4 it made new thingie
19:49 <Casting Fishes^^> D:
19:49 <Hofmic> You guys lose connection too?
19:49 <Joeytje50> wat did I say?
19:49 <Hofmic> Wait, still not working right...
19:49 -!- Hofmic has left Special:Chat.
19:50 <Hairrazerrr> Bah
19:50 <Casting Fishes^^> Dogfoger @ [[Serene gaze]] dat
19:50  * Hairrazerrr will take a screenshot
19:50 <Joeytje50> you can do hofmic
19:50 <Joeytje50> you can do hofmic
19:51 <Dogfoger> wut
19:51 <Hairrazerrr> [email protected]@
19:51 <Joeytje50> won't lead you to search
19:51 <Dogfoger> my browzer dun liek me
19:51 <Hairrazerrr>
19:51 <Joeytje50> 21:48:33 Hofmic Test
19:51 -!- Hofmic has joined Special:Chat
19:51 <Joeytje50> hofmic said that
19:51 <Hairrazerrr> Hofmic, y u do this to me
19:51 <Joeytje50> that's the advantage of irc layout
19:52  * Hairrazerrr has an IRC background Joey ;)
19:52 <Hofmic> What happened?
19:52 <Casting Fishes^^>
19:52 <Casting Fishes^^> wat
19:52 <Hairrazerrr> Just look at [[User:Hairrazerrr/chat.js]]
19:52 <Hofmic> Anyway, as I was trying to say, "" works.
19:52 <Joeytje50> yaya
19:52  * Hairrazerrr copied it off the brony wiki
19:52 <Hairrazerrr> (y)
19:53 <Hofmic> Test
19:53 <Spineweilder> Joey u busy atm
19:53 <Joeytje50> nah
19:53 <Joeytje50> u wanna play conquest
19:53 <Joeytje50> :>
19:53 <Hofmic> Ugh, what the heck...
19:53 <Hofmic> Anyway, as I was trying to say, "" works for Chrome's search engines.
19:53 <Hofmic> Okay, what the heck, some of my lines aren't working...
19:53 <Hofmic> test:
19:53 <Casting Fishes^^> test caek
19:53 <Spineweilder> i was planning to finish up the familiar anims O_O
19:54 <Hofmic> Hello World.
19:54 <Hofmic>
19:54 <Casting Fishes^^> [[Death rune]] 
19:54 <Hofmic> Strange, I can't seem to say "[percent]s"
19:54 <Hofmic> %s
19:54 <Joeytje50> say %25s
19:54 <Joeytje50> then you say the % in urls
19:54 <Hofmic>
19:54 <Joeytje50> else it is a broken url
19:55 <Dogfoger> test
19:55 <Hofmic> Still, why does a broken URL stop the chat message from appearing?
19:55 <Dogfoger> AMG WAI U MESSING ME UP D:
19:55 <Hairrazerrr> Idk
19:55 <Hairrazerrr> It's weird though :3
19:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:55 <Hofmic> *marks up a decided Wikia bug*
19:55 <Dogfoger> test
19:55 <Hofmic> But anyway, that works for chrome's search engine functions.
19:56 <Hofmic> So, does everyone's user list on the right work? Mine is populated by a lone Dogfoger...
19:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:57 <Joeytje50> mine works
19:57 <Joeytje50> try refreshing
19:57 -!- Hofmic has left Special:Chat.
19:57 -!- Hofmic has joined Special:Chat
19:57 <Hofmic> There we go. Meh.
19:59  * Casting Fishes^^ huggles hofmic
19:59  * Casting Fishes^^ huggles hofmic n hair n joey in group huggle
19:59  * Hofmic huggles Casting Fishes^^ back in group huggle
20:00  * Joeytje50 huggles grouphuggle with feesh n hofmic n hair
20:00 <Casting Fishes^^> yey
20:00 <Casting Fishes^^> :D
20:00 <Joeytje50> :D:D
20:00 <Hairrazerrr> :D
20:00  * Joeytje50 pokes hair to get him to join huggle
20:00  * Hairrazerrr huggles
20:01 <Dogfoger> /maths test
20:01 <Hairrazerrr> /math 2+2
20:01 <Joeytje50> nou
20:01 <Hairrazerrr> /supermath 2+2
20:02 <Hofmic> /math 2+2
20:02 <Hofmic> = 5
20:02 <Hofmic> (for sufficiently large values of 2)
20:02 <Joeytje50> lol
20:02 <Hairrazerrr> /math 2.499999 + 2.4999999
20:02 <Hofmic> Hey Joey, did you see my reply to your comment on [[Forum:Consistency_and_revamp_to_Graphical_Updates]]?
20:02 <Hairrazerrr> = 5
20:03 <Casting Fishes^^> wat
20:03 <Hofmic> wat "wat"?
20:03 <Joeytje50> sounds good hofmic
20:04 <Dogfoger> test again
20:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:04 <Hofmic> Your test failed. Initiating self destruct.
20:04 <Dogfoger> Amg
20:04 <Dogfoger> Wai
20:05 <Hofmic> Hey Spineweilder, why bother updating images that are perfectly fine, like you just did you [[File:SkeleHorror.png]]?
20:05 <Spineweilder> shackles wasn't necessary
20:06 <Spineweilder> the actual monster was without the wooden block thing
20:06 <Hofmic> Yeah, but there's dozens of other images in need of greater help. It's like pulling a "ben".
20:06 <Spineweilder> exactly why I need someone ingame right now =_="
20:06 <Hofmic> =P
20:07 <Spineweilder> Joey/Hair/Feesh busy atm?
20:07 <Joeytje50> nao
20:07 <Hairrazerrr> not really
20:07 <Joeytje50> nah
20:07 <Hairrazerrr> just replying to a thread
20:07 <Casting Fishes^^> wat
20:07 <Casting Fishes^^> keeling things with da dog
20:07 <Spineweilder> anyone want to tank some anims?
20:07 -!- IJZM has joined Special:Chat
20:08 <Hofmic> Hi IJZM
20:08 <Hairrazerrr> LIke what?  Imma noob, 'member?
20:08 <IJZM> hai
20:08 <IJZM> i am going into rs again
20:08 <IJZM> it's been like 2 months
20:08 <Casting Fishes^^> ossum
20:08 <Spineweilder> just need someone to tank some attacks i unleash upon u and my familar
20:08 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
20:09 <IJZM> !test
20:09 <Hairrazerrr> Hey Plasma
20:09 <PlasmaTime> Hai.
20:09 <Hairrazerrr> IJZM, only chat mods can do that
20:09 <IJZM> oh... sorry
20:09 <Dogfoger> Lul
20:09 <Joeytje50> Spineweilder: I can do it what should I do
20:09 <Spineweilder> just stand where i tell you to and take damage ^_^
20:09 <Hofmic> Spineweilder will be enjoying himself. >:)
20:10 <Spineweilder> u can summon [[Pyrefiend]]s right
20:10 <Spineweilder> [[Pyrelord]]s i meant =_="
20:12 <Spineweilder> *waits for joey*
20:13 <Joeytje50> caek
20:13 <Joeytje50> whar
20:13 <IJZM> how can i create a bot on my wiki?
20:13 <IJZM> a chat bot?
20:13 <Hofmic> *throws a caek at Joeytje50*
20:14 <Joeytje50> IJZM: you can use my script
20:14 <IJZM> where?
20:14 <Hairrazerrr> You can't use Sactage's script though
20:14 <Spineweilder> yea Joey
20:14 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:14 <Hairrazerrr> Cuz he won't let me see [email protected]@
20:14 <Spineweilder> I got the rest of the familars that need anims
20:14 <Hairrazerrr>
20:14 <Joeytje50> that
20:15 <IJZM> thanks
20:15 <Hairrazerrr> Joey, can you make the [[RS:LOGS]] list shorter :c
20:16 <Dogfoger> [[Logs]]
20:16 <Dogfoger> Dat take you to liek
20:16 <Dogfoger> Very different logs
20:16 <Joeytje50> hm yes but what do to the rest of the logs that would disappear
20:16 <Hairrazerrr> Look at the very bottom, there is a link to the category
20:17 <Spineweilder> Joey you coming? D:
20:18 <Joeytje50> where
20:19 <Spineweilder> my house
20:19 <Dogfoger> my mouse
20:20 <Joeytje50> k
20:20 <Joeytje50> yanille?
20:20 <Spineweilder> mhm
20:20 <Casting Fishes^^> uhm
20:20 <Casting Fishes^^> how flip a pixur?
20:21 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
20:21 <Hairrazerrr> I knows
20:21 <Casting Fishes^^> hao
20:21 <Hairrazerrr> Images > Transform > Flip Horizontally' 
20:22 <Hofmic> works too
20:22 <Hairrazerrr> I never knew Ryan PM's wiki name used to be Bluesonic43 :O
20:22 <Casting Fishes^^> amg
20:22 <Casting Fishes^^> ty hairz
20:22 <Casting Fishes^^> :D
20:22 <Casting Fishes^^> <3
20:23 <Casting Fishes^^> Dogfoger 
20:23 <Casting Fishes^^> I even put mai name on it
20:23 <Casting Fishes^^> :3
20:23 -!- 24z Abe Lincolin has joined Special:Chat
20:23 <Hairrazerrr> Hello 24z Abe Lincolin
20:23 <24z Abe Lincolin> How do i change my password for rs wiki?
20:23 <24z Abe Lincolin> oh hey
20:24 <Spineweilder> i think you go to preferences
20:25 <Hofmic> [[Special:Preferences]]
20:25 <Hofmic> First tab, first section
20:25 <24z Abe Lincolin> found it thanks
20:25 -!- 24z Abe Lincolin has left Special:Chat.
20:25 <Hofmic> Actually, [[Special:ChangePassword]] is better
20:25 <Joeytje50> Spineweilder: sup?
20:25 <Joeytje50> tell me when you're ready k
20:26 <Hofmic> Why do some people think "123456" and "password" are secure? >.>
20:26 <Spineweilder> stand where i am
20:27 <Joeytje50> kk
20:27 <Hairrazerrr> Hofmic, how'd you find out my password o.o
20:27 <IJZM> lol
20:28 <Spineweilder> when i say go you activate the scroll and make the ring as fast as possible ok?
20:28 <Hairrazerrr> *watches as some user tries to break in to my account*
20:28 <Joeytje50> k spine
20:28 <Spineweilder> GO
20:28 <Hofmic> Darn it Hairrazerrr! You lied!
20:29 <Joeytje50> btw spine you know you can talk with F2 right?
20:29 <Joeytje50> it's easier to keep it on 1 screen
20:29 <Spineweilder> oh
20:29 <Joeytje50> got it?
20:29 <Dogfoger> AMG
20:29 <Dogfoger> Feesh
20:29 <Dogfoger> Stupud rs frozded
20:29 <Casting Fishes^^> nuz
20:30 <Hofmic> Where are people getting this ( from? I personally confirmed you don't have to fully explore daemonheim, or even open the optional rooms....
20:30  * Joeytje50 huggles feeshy
20:30 <IJZM> what is btw?
20:30 <Joeytje50> <^><3
20:31 <Spineweilder> forgot scroll for one lemme fetch it
20:31 <Spineweilder> omw 
20:31 <Dogfoger> Amg feesh
20:31 <Dogfoger> When u sed liek
20:31 <IJZM> what is btw?
20:31 <Hofmic> "loading editor"? Come on wikia, what the heck?
20:31 <Dogfoger> Lime coke
20:31 <Dogfoger> I thought u meant coek with a slice of lime in it
20:32 <IJZM> thanks
20:32 <Dogfoger> Not.. coke thats blended with lime
20:32 <Hofmic> @IJZM:
20:32 <Dogfoger> Americans really do have it all....
20:32 <Casting Fishes^^> lul.
20:32 <Casting Fishes^^> cuz.
20:32 <Casting Fishes^^> i dun drink it all at once
20:33 <Casting Fishes^^> they last meh liek a week
20:33 <Casting Fishes^^> i had dis for liek 3 dais
20:33 <Dogfoger> o.O
20:33 <Dogfoger> 1 bottle of 2L coke lasts me a few hours
20:33 <Casting Fishes^^> moar beautiful handwriting 
20:33 <Casting Fishes^^> :D
20:33 <Spineweilder> Joey is ur auto off?
20:33 <Joeytje50> off yea
20:33 <Hairrazerrr> Yey, Hair is best!
20:33 <Casting Fishes^^> yesh
20:33 <Casting Fishes^^> <3
20:33 <Casting Fishes^^> joey iz on dar too
20:34 <Dogfoger> I see your nailz
20:34 <Dogfoger> And you is wearing black shirt
20:34 <Casting Fishes^^> >.>
20:34 <Casting Fishes^^> nuz
20:34 <Dogfoger> Heheheh
20:34 <Casting Fishes^^> it brown
20:34 <Dogfoger> Looks black
20:34 <Dogfoger> o.O
20:34 <Casting Fishes^^> >.>
20:34 <Casting Fishes^^> lighting issues
20:34 <Casting Fishes^^> :D
20:34 <Spineweilder> joey face east 
20:34 <Dogfoger> joey face north
20:35 <Dogfoger> O_O
20:35 <Joeytje50> already did spine
20:35  * Hofmic is disappointed to not have been mentioned in Casting Fishes^^'s image.
20:36 <Casting Fishes^^> NUZ
20:36 <Casting Fishes^^> i maek new one
20:37 <Dogfoger> Lol
20:37 <Dogfoger> Or me...
20:37 <Dogfoger> And the image was directed  at me LOL
20:37 <Spineweilder> where'd u go O_O
20:37 <Spineweilder> did u die? :O
20:37 <Dogfoger> Hahahahahahah
20:37 <Dogfoger> Joey nub died
20:37 <Joeytje50> nou
20:38 <IJZM> i am bored
20:38 <Joeytje50> kback
20:38 <Hofmic> [[Special:RandomInCategory/Stubs|Never be bored again]]
20:38 <Dogfoger> lol hof
20:39 <Dogfoger> (fp)
20:40 <Dogfoger> I got lost in Mort Myre Swamp
20:41 <Liquidhelium> Kieran come do floor 41 with Ryan and me
20:41 <Dogfoger> Ryan and I*
20:41 <Dogfoger> :P
20:41 <Liquidhelium> Ryan and me*
20:41 <Dogfoger> Damn
20:41 <Liquidhelium> the most basic case, just myself, would be stated as
20:42 <Liquidhelium> come do a floor with me
20:42 <Liquidhelium> no one says "come do a floor with I"
20:42 <Dogfoger> Thought you would- yes i know
20:42 <Dogfoger> I do D:
20:42 <Liquidhelium> someone said that in the CC too when I asked there -.-
20:42 <Liquidhelium> [email protected]@@
20:42 <Hairrazerrr> Dog, people in the 1500's did
20:42 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
20:42 <Hofmic> Amateur grammar nazis.
20:42 <Anzu68> im back
20:42 <Anzu68> hey hofmic
20:42 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
20:42 <-Stygmata-> mew
20:42 <Liquidhelium> no, it's actually correct to say "with me"
20:42 <Hofmic> Welcome back Anzu68
20:42 <-Stygmata-> also, hai
20:43 <IJZM> anyone know flash?
20:43 <Anzu68> exploring all dead ends in Daemonheim IS needed for 100 percent completion and the peninsula
20:43 <Liquidhelium> you're not the object in the sentence
20:43 <Liquidhelium> It is I who did that
20:43 <Anzu68> I didn't do em and got 90 eprcent comp
20:43 <Liquidhelium> ^ appropriate use of I
20:43 <Dogfoger> Liq?
20:43 <Dogfoger> Shush.
20:43 <Hofmic> Not at all, Anzu68. I personally confirmed otherwise. You must have screwed up elsewhere.
20:43 <Anzu68> u sure the dead ends rn't important?
20:44 <Anzu68> cuz i enver lost portal power, got all mems, answered everyone correctly
20:44 <Hofmic> I purposely did a round without opening a single optional door or getting anything besides the three objects perfectly, and made it.
20:44 <Hofmic> Are you sure that you didn't get any "half memories", etc?
20:44 <Anzu68> if u die, does that mess up gettin 100 percent comp?
20:44 <Dogfoger> Casting Fishes^^: Ping
20:44 <Hofmic> It might. Never tried that.
20:44 <Anzu68> hmm, that could xplain it
20:45 <Anzu68> k then I was probably wrong
20:45 <Anzu68> my apologies Hof
20:45 <Dogfoger> Never argue with Hof bro
20:45 <Casting Fishes^^> wat
20:45 <Anzu68> we cool?
20:45 <Hofmic> wat "wat"?
20:45 <Hofmic> Always.
20:46 <Dogfoger> amg lag
20:46 <Casting Fishes^^> cut out da finngarsss
20:46 <Hofmic> It's a conspiracy against you, Dogfoger
20:46 <Dogfoger> Nou
20:46 <Casting Fishes^^> @ Hofmic n spien n doggeh
20:46 <Anzu68> oh yeah hof
20:46 <Hofmic> y u cut out beautiful fingers?
20:46 <Dogfoger> wai u cut off yar fingers
20:46 <Anzu68> I made an Rs players wiki article bout me
20:46 <Anzu68> if u wanna know more bout me
20:47 <Dogfoger> Amg wai u call me noob
20:47 <Dogfoger> >:/
20:47 <Casting Fishes^^> cuz
20:47 <Casting Fishes^^> you tewk me wrong wai liek
20:47 <Casting Fishes^^> for liek half hour
20:47 <Casting Fishes^^> amg
20:47 <Casting Fishes^^> stygles
20:47 <Dogfoger> Cus I got lost
20:47 <Dogfoger> :/
20:48 <Hofmic> I gotta be getting off to work, folks. Bye.
20:48  * Joeytje50 criez
20:48 <Anzu68> bi
20:48 -!- IJZM has left Special:Chat.
20:48 <Anzu68> gl at work
20:48  * Joeytje50 wantz 2 b ossumest
20:48 <Anzu68> hey joeytje!
20:48 <Hofmic> *saves oessumest image*
20:48 <Casting Fishes^^> y u cry
20:48 <Casting Fishes^^> joey
20:48 <Casting Fishes^^> lewk at first pixur
20:48  * Hofmic still thinks Casting Fishes^^ should upload a fingers-intact version*
20:48 <Casting Fishes^^>
20:48 <Joeytje50> o :D
20:48 <Joeytje50> yey
20:49  * Joeytje50 huggles feesh
20:49 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:49  * Casting Fishes^^ huggles joey
20:49 <Casting Fishes^^> nuz
20:49 <Casting Fishes^^> flay here
20:49 <Hairrazerrr> Hai Flay
20:49  * Casting Fishes^^ huggles flay
20:49 <Joeytje50> hai flay
20:49 <Joeytje50> u herd flay
20:49 <Joeytje50> mah script for conquest is finishd
20:49 <Flaysian> I did not herd, Joey
20:49 <Flaysian> o
20:49 <Spineweilder> where u at joey D:
20:49 <Joeytje50> [[User:Joeytje50/Scripts]]
20:49 <Hairrazerrr> How can hair use it Joey
20:49 <Flaysian> ya, I was using it earlier
20:49 <Joeytje50> comin spine
20:49 -!- Hofmic has left Special:Chat.
20:49 <Flaysian> It is very niec :D
20:49 <Hairrazerrr> Then hair will play conquest with u
20:50 <Flaysian> joey is nub at conquest
20:50 <Anzu68> hey hair
20:50 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1391 (rank: 7,621).
20:50 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
20:50 <Flaysian> exactly
20:50 <Joeytje50> then why am I in the top 7.7k?
20:50 <Flaysian> I am best conquistidor
20:50 <Joeytje50> gf nub
20:50 <Joeytje50> (qc) Flaysian's Conquest score is -1 (rank: -1).
20:51 <Hairrazerrr> (qc) My Conquest score is -1 (rank: -1).
20:51 <Flaysian> Hax
20:51 <Hairrazerrr> Go me! (y)
20:51 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
20:51 <Flaysian> anyway 
20:51 <Flaysian> afkland for me
20:51 <Joeytje50> wait
20:51 <Joeytje50> first
20:51 <Techdolphin> hi
20:51 <Joeytje50> tomorrow, game of conquest
20:51 <Joeytje50> k?
20:52 <Hairrazerrr> Okey
20:52 <Flaysian> ur on joeytjefifty
20:52 <Techdolphin> :}
20:52 <Dogfoger> Joeytjefluffy
20:52 <Joeytje50> lol spine
20:52 <Spineweilder> girl power ;)
20:52 <Joeytje50> "thanks" *kills me*
20:52 <Hairrazerrr> Joey
20:53 <Hairrazerrr> Can I use the script on a mac? :O
20:53 <Spineweilder> thanks :P
20:53 <Joeytje50> likely hair
20:53 <Joeytje50> you mean the conquest one?
20:53 <Techdolphin> :}
20:53 <Hairrazerrr> Whenever I press the button, it just loads the script in the text/javascript format
20:53 <Hairrazerrr> ya
20:53 <Dogfoger> Tech, are you high or something?
20:53 <Joeytje50> what button
20:53 <Joeytje50> oh
20:54 <Hairrazerrr> The Green checkmark
20:54 <Dogfoger> Joey?
20:54 <Joeytje50> it just opens the scriptpage
20:54 <Joeytje50> ya
20:54 <Dogfoger> Whats the about conq?
20:54 <Hairrazerrr> Ya
20:54 <Joeytje50> k what browser
20:54 <Dogfoger> Apparently theres an ingame script?
20:54 <Hairrazerrr> Safari - Mac
20:54 <Hairrazerrr> Macintosh 
20:54 <Hairrazerrr> or something like that
20:54 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
20:54 <Liquidhelium> [email protected]@@
20:54 <Liquidhelium> need more for floor 41
20:54 <Dogfoger> Omg
20:54 <Liquidhelium> come come come :D
20:54 <Joeytje50> Hairrazerrr
20:54 <Joeytje50> read that for halp
20:55 <Dogfoger> I cough and den I hiccup and i do dat 4 timez
20:55 <Casting Fishes^^> i maed another pixur
20:55 <Casting Fishes^^> -Stygmata-
20:55 <Joeytje50> amg
20:55 <Liquidhelium> /dungeoneering Joeytje50
20:55 <Joeytje50> linkme
20:55 <-Stygmata-> oha
20:55 <-Stygmata-> *ohai
20:55 <Liquidhelium> (qc) Joeytje50's Dungeoneering level is 72 (xp: 942,661, rank: 136,196).
20:56 <Liquidhelium> bah
20:56 <Joeytje50> Liquidhelium: it's /lvl <skill>
20:56 <Liquidhelium> noob
20:56 <Joeytje50> ya
20:56  * -Stygmata- huggles Feeshee
20:56 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
20:57 <-Stygmata-> amg chat commands? :o
20:57 <Hairrazerrr> Ya
20:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:57 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:57 <Hairrazerrr> Hai AnselaJonla
20:57 <Joeytje50> styg
20:57 <Joeytje50> [[RS:QC]]
20:57 <Joeytje50> read dat
20:57 <Hairrazerrr> -Stygmata-, say Hai[TAB]
20:57 <AnselaJonla> Hi
20:58 <Joeytje50> -Stygmata- UTHAR
20:58 <Casting Fishes^^> STYGLES
20:58 <Casting Fishes^^> stay
20:58 <-Stygmata-> Hairrazerrr
20:58 <-Stygmata-> :O
20:58  * Joeytje50 POKEZ
20:58 <Joeytje50> :D
20:58 <Joeytje50> [[RS:QC]] ftw
20:58 <-Stygmata-> :o
20:58 <Casting Fishes^^> <--- click eet
20:58  * -Stygmata- huggles Casting Fishes^^
20:58 <Joeytje50> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Tree Gnome Stronghold]] - south of the entrance; near the gate.
20:58 <Hairrazerrr> [email protected]@$#
20:58 <-Stygmata-> <33333333333333333333
20:58  * Casting Fishes^^ huggles -Stygmata-
20:58 <Hairrazerrr> <3
20:58 <Hairrazerrr> (cake)
20:59 <Casting Fishes^^> <3
20:59 <Casting Fishes^^> :D
20:59 <Joeytje50> feesh u sud just maek a hueg lizt
20:59 <Joeytje50> wif ossum pplz
20:59 <Casting Fishes^^> mk
20:59 <Joeytje50> wif me and hair at teh top
20:59 <Casting Fishes^^> but
20:59 <Joeytje50> well
20:59 <Casting Fishes^^> den if i forget sumthin
20:59 <Joeytje50> wif u at teh top
20:59 <Joeytje50> then us 2
20:59 <Joeytje50> k
20:59 <Dogfoger> I SEE UR FINGAR
20:59 <Joeytje50> :D
20:59 <Dogfoger> Noob.
20:59 <Joeytje50> but nao i gtg bai
20:59 <Casting Fishes^^> nu
20:59  * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai
20:59 <Casting Fishes^^> bai<3
20:59 <Spineweilder> bye joey 
20:59 <Spineweilder> and thanks :D
20:59 <Joeytje50> bai
20:59 <Joeytje50> np
20:59 <Hairrazerrr> 1.Casting Fishes^^
20:59 <Hairrazerrr> 2.Hairrazerrr - Husband
20:59 <Hairrazerrr> 2.Joeytje50
20:59 <Joeytje50> ^_^
20:59 <Joeytje50> lol :D
20:59 <Joeytje50> yey hair
20:59 <Joeytje50> bai
21:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:00 <Dogfoger> There are 2 number 2's?
21:00 <Dogfoger> Amg
21:00 <Hairrazerrr> We tie
21:00 <Dogfoger> Feesh is cheating on Hairrazerrr
21:00 <Dogfoger> o.o
21:00 <Casting Fishes^^> wat
21:00 <Casting Fishes^^> wif who
21:00 <Dogfoger> Joeytje50
21:00 <Hairrazerrr> ya
21:00 <Hairrazerrr> Nou
21:01 <-Stygmata-> :o
21:01  * -Stygmata- burps
21:01 <Casting Fishes^^> [[User:iNightwish|dis d00d]] 
21:02 -!- TyA has joined Special:Chat
21:03 <Hairrazerrr> Hai ty
21:03 <TyA> hai
21:03 <Casting Fishes^^> i maed list
21:03 <Casting Fishes^^> it not vary big
21:03 <Casting Fishes^^> cuz forgot lotsa peopoels
21:04 <Hairrazerrr> yey
21:06 <Hairrazerrr> Added him/her at the end of the month 0.o
21:08 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
21:08 <Spineweilder> W00t mission accomplished all familars have scroll anims ^_^
21:09 <Dogfoger> Amg
21:09 <Casting Fishes^^> last one i done nao
21:10 <Dogfoger> I movez spinez pic around
21:10 <Hairrazerrr> :D
21:10 <Hairrazerrr> Yey
21:10 <Dogfoger> AMG
21:10 <Dogfoger> I'M SECOND LAST
21:10 <Casting Fishes^^> yesh
21:10 <Casting Fishes^^> <3
21:11 <Spineweilder> nvm i missed two D:
21:12 <Spineweilder> :(
21:12 <Casting Fishes^^> AMG
21:12 <Casting Fishes^^> SPIEN ISNT ON IT
21:12 <Casting Fishes^^> nvm
21:12 <Casting Fishes^^> he is
21:12 <Dogfoger> :L
21:12 <Casting Fishes^^> <.<
21:12 <Casting Fishes^^> >.>
21:12 <Dogfoger> >.<
21:13 -!- IJZM has joined Special:Chat
21:14 <Dogfoger> <>.<>
21:14 <Hairrazerrr> Stop eet
21:14 <Dogfoger> :<
21:15  * Casting Fishes^^ huggles hair
21:15 <Casting Fishes^^> best hair
21:15  * Hairrazerrr huggles back
21:15 <IJZM> hey
21:15 <Hairrazerrr> <3
21:15 <Hairrazerrr> (ccake)
21:15 <IJZM> can someone help me for chat codes?
21:16 <IJZM> for my wikia?
21:16 <Hairrazerrr> Like what?
21:16 <IJZM> what is the page where all the chat codes are in ?
21:16 <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Chat.js]]
21:17 <IJZM> thanks
21:17 <Hairrazerrr> First you need to add this though: [[Mediawiki:Chat-edit-count]]
21:17 -!- Azxcw has joined Special:Chat
21:17 <Azxcw> hello
21:17 <AnselaJonla> Hi
21:17 <Hairrazerrr> Hey
21:17 <IJZM> hi
21:17 <IJZM> how does / qc works?
21:18 <Hairrazerrr> (qc) My combat level is 81; Attack: 65, Defence: 61, Strength: 65, Constitution: 61, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 55, Summoning: 19.
21:18 <Hairrazerrr> I just typed /lvl combat
21:18 <Hairrazerrr> I first set my name though
21:19 <Hairrazerrr> liek this: /name Hairy Zer
21:19 <IJZM> oh ok
21:19 <Azxcw> hi guys i love runescape i even play it all day
21:19 <Dogfoger> (qc) My combat level is 108; Attack: 80, Defence: 81, Strength: 79, Constitution: 83, Ranged: 73, Prayer: 71, Magic: 85, Summoning: 56.
21:19 <Azxcw> cool
21:19 <Azxcw> lucky
21:19 <Azxcw> are u member?
21:19 <IJZM> i cant put my skils
21:19 <Dogfoger> yep
21:19 <IJZM> :(
21:19 <Casting Fishes^^> (qc) My combat level is 106; Attack: 72, Defence: 83, Strength: 70, Constitution: 80, Ranged: 71, Prayer: 78, Magic: 99, Summoning: 61.
21:19 <Azxcw> lucky
21:19 -!- JoshC1968 has joined Special:Chat
21:19 <JoshC1968> hey guys
21:20 <Azxcw> my parents never get me stuff that are about games
21:20 <Azxcw> :(
21:20 <IJZM> m2
21:20 <JoshC1968> does anyone wanna check my sandbox for an update on magic damage f2p highest hit?
21:20 <Azxcw> :,(
21:20 <IJZM> me
21:20 <Azxcw> :'(
21:20 <JoshC1968> i just want to get the facts straight before i format it
21:21 <Dogfoger> Just go to the shops and buy a card....
21:21 <Azxcw> >:(
21:21 <JoshC1968> anyone/
21:21 <Azxcw> >:L
21:21 <Hairrazerrr> bbl
21:21 <Azxcw> >:l
21:21 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
21:21 <JoshC1968> hey ansela?
21:21 <Azxcw> lol
21:21 <IJZM> i want
21:21 <Azxcw> i want membership game card
21:22 <-Stygmata-> hum
21:22 <-Stygmata-> wat do
21:22 <Dogfoger> ..then buy one?
21:22 <JoshC1968> anselajonla?? *sings like snow white*
21:22 <Casting Fishes^^> eat caek
21:22 <-Stygmata-> :O!
21:22 <Azxcw> >:[
21:22  * -Stygmata- eats caek
21:22 <Azxcw> why are you rolplaying XD
21:22  * -Stygmata- caeksplodes
21:22 <-Stygmata-> cuz
21:22 <JoshC1968> seriously can anyone help me out here?
21:22 <Azxcw> :'(
21:22 <Dogfoger> lol
21:22  * Dogfoger baeks Casting Fishes^^ a caek
21:22 <Azxcw> its not funny i dont have membership!!!!!!!!!!!!!!!!!
21:22 <Azxcw> :'(
21:23 <JoshC1968> (this chat is clearly abused)
21:23 -!- Archieny has joined Special:Chat
21:23 <Azxcw> :'(
21:23 <Dogfoger> OI!
21:23 <Dogfoger> TY!
21:23 <Dogfoger> ZAMMEH!
21:23 <Dogfoger> HALP THE POOR JOSHEH
21:23 <JoshC1968> ikr
21:23 <JoshC1968> someone please
21:24 <Azxcw> stop spamming! >:0
21:24 <Azxcw> :'(
21:24 <-Stygmata-> gooby pls
21:24  * -Stygmata- watches S:RC for nooby vandals
21:24 <JoshC1968> ugh... you guys are sooo helpful :) *in sarcastic voice*
21:24 <Dogfoger> Josh
21:24 <Archieny> ikr
21:24 <Dogfoger> I'm trying
21:24 <JoshC1968> sup
21:24 <JoshC1968> k
21:25 <Dogfoger> Wut u want anyways?
21:25 <Azxcw> i dont even know what its like to be a member on any game!
21:25 <Azxcw> :'(
21:25 <JoshC1968> i want you to check out my sandbox before i update magic damage
21:25 <Azxcw> even people ignore me
21:25 <-Stygmata-> Azxcw, members is only $6 USD :o
21:25 <Azxcw> :'(
21:25 <JoshC1968> nah its $8 now
21:25 <-Stygmata-> D:
21:25 <Dogfoger> Josh, I can't help :/
21:25 <Azxcw> i dont have any money
21:25 <JoshC1968> awww
21:25 <Azxcw> :'(
21:25 <JoshC1968> :'(
21:26 <JoshC1968> oh well
21:26 <Dogfoger> STOP SPAMMING CRY EMOTES Azxcw!
21:26  * AnselaJonla teaches Starieena to do a pseudo-rollback
21:26 <JoshC1968> ll
21:26 <Azxcw> I DONT EVEN HAVE ANY MONEY! :'(:'(:'(:'(
21:26 <-Stygmata-> OKAY, WE GET IT
21:26 <Dogfoger> Ansela kick Azxcw
21:26 <Azxcw> no dont
21:26 <-Stygmata-> stop spamming about how you don't have mem >.>
21:26 <Azxcw> stop
21:26 <JoshC1968> ikr not that bad
21:26 <-Stygmata-> also yus Starieena, yu should get rollback :D
21:27 <-Stygmata-> rollback is <3
21:27 <Azxcw> you dont even know how it feels like to not have membership :'(
21:27 <AnselaJonla> Oh, me did not notice Starieena in here :)
21:27 <Archieny> *cough* um az
21:27 <AnselaJonla> Azx - I joined when I was in school
21:27 <JoshC1968> i do indeed ive never had membership
21:27 <-Stygmata-> of course I do, I spent the first 2 years of this game in f2p
21:27 <-Stygmata-> >.>
21:27 <Archieny> before we have membership, your f2p
21:27 <Starieena1> thanks ansela :)
21:27 <Archieny> we all *know* how it feels
21:27 <-Stygmata-> er first two years of me playing this game in f2p
21:27 <-Stygmata-> :P
21:27 <JoshC1968> ikr
21:27 <Azxcw> still i can never get membership but you can >:(
21:27 -!- Tigerseeker has joined Special:Chat
21:27 <Archieny> ever heard of game cards or the rs game card?
21:27 <Azxcw> sad face :'(
21:27 <JoshC1968> hey ansela??? can you do me a favor??? *puppy eyes*
21:27 <Azxcw> ya
21:28 <Archieny> u should get 1
21:28 <Dogfoger> FFS KCIK THIS GUY DAMNIT!
21:28 <Azxcw> but i cant buy one :'(
21:28 <AnselaJonla> Maybe, Josh
21:28 <JoshC1968> k
21:28 <Archieny> y?
21:28 <JoshC1968> cool
21:28 <JoshC1968> check out my sandbox for accuracy before i update magic damage page
21:28 <Casting Fishes^^> Azxcw, maybee try earning some money? >.>
21:28 <Casting Fishes^^> and don't complain to us, please.
21:29 <Azxcw> :(
21:29 <Archieny> enough with the sad faces....
21:29 <AnselaJonla> Oh, I don't know anything about damage calculation
21:29 <Archieny> they're annoying
21:29 <Azxcw> >:L
21:29 <JoshC1968> oh...
21:29 <-Stygmata-> Ansela, block please :o
21:29 <Azxcw> >:L
21:29 <Azxcw> >:L
21:29 <JoshC1968> well its really just math
21:29 <Azxcw> no dont
21:29 <JoshC1968> i just need another pair of eyes
21:29 <Archieny> i dislike math
21:29 <JoshC1968> i love math
21:30 <Archieny> im horrible at it...
21:30 <Dogfoger> I HATE maths
21:30 <Azxcw> my dad never lets me get on games
21:30 <JoshC1968> lol
21:30 <Azxcw> he thinks it causes a virus
21:30 <Dogfoger> ^
21:30 <JoshC1968> i does for most games
21:30 <Tigerseeker> hi all has any1 done a medium clue scroll that says 6 degrees 31 mins north, 1 degree 46 mins west, i looked on wikia but where it tells me to dig it dont find nothing in game
21:30 <Azxcw> :(
21:30 <Archieny> everyone who's old thinks anything on the computer gives virus'
21:30 <JoshC1968> lol
21:30 <Dogfoger> Have you got your sextant watch and chart on you?
21:30 <Archieny> >_<
21:30 <AnselaJonla> [[Coords]]
21:30 <Coolnesse> Red hair will be extinct in the human race by 2060
21:30 <Azxcw> SHUT UP >.<
21:30 <JoshC1968> awesome
21:30 <Dogfoger> Tiger?
21:31 <-Stygmata-> tysm Ansela <3
21:31 <Azxcw> :'(
21:31 <Tigerseeker> no how do i get them?
21:31 <Dogfoger> Oh
21:31 <Dogfoger> Well look on the page
21:31 <Dogfoger> :)
21:31 <Azxcw> :(
21:31 <Tigerseeker> ok tyvm
21:31 <Dogfoger> FFS
21:31 <Archieny> blonde hair by like 3010 :/
21:31 <Azxcw> ...
21:31 <-Stygmata-> Azxcw, you don't need membership to play the game. I'm sorry, but get over it >.>
21:31 <AnselaJonla> Tiger, go to [[coords]], and use ctrl+f then type 6.31 into the search box
21:31 <JoshC1968> yeah...
21:31 <Azxcw> i play runescape
21:31 <Casting Fishes^^> (y)
21:31 <-Stygmata-> I think we all do :p
21:31 <Azxcw> but membership u get alot of fun time to play
21:32 -!- IJZM has left Special:Chat.
21:32 <Azxcw> you all can get it
21:32 <Casting Fishes^^> Azxcw, stop complaining here.
21:32 <JoshC1968> you do with f2p too
21:32 <Azxcw> im the only one who will never get it
21:32 <JoshC1968> eh
21:32 <Archieny> dude..
21:32 <AnselaJonla> ffs stop bitching and get over it
21:32 <JoshC1968> not that big of a deal its not like its life
21:32 <Casting Fishes^^> We get it, go make some money or something.  
21:32 <Archieny> your not the only one...
21:32 <-Stygmata-> complaining won't get you membership
21:32 <AnselaJonla> You continue on this topic and I'll kick you
21:32 <Casting Fishes^^> Dogg, not helpingg.
21:32 <Azxcw> in this chat
21:32 <AnselaJonla> This goes for everyone
21:32 <JoshC1968> kk
21:32 <-Stygmata-> nao
21:32 <-Stygmata-> time for antivandalism
21:33 -!- Tigerseeker has left Special:Chat.
21:33  * -Stygmata- sits on Suppa's rch
21:33 <Azxcw> but does anyone wanna see my wiki?
21:33 <Azxcw> :)
21:33 <JoshC1968> lol i seriously want my own wiki
21:33 <JoshC1968> just about me
21:33 <JoshC1968> ;)
21:33 <Dogfoger> ^
21:33 <Dogfoger> I like how you think Josh
21:33 <Azxcw> anyone wanna see my wiki? :)
21:33 <AnselaJonla> Then hit the "Start a wiki" button at the top of most pages
21:33 <-Stygmata-> eh, i guess
21:33 <JoshC1968> ikr
21:33 <AnselaJonla> Nty Az
21:34 <JoshC1968> eh too much work
21:34 <Azxcw> STOP IGNORING ME! >:O
21:34 <JoshC1968> were not
21:34 <AnselaJonla> Stop shouting
21:34 <Azxcw> does anyone wanna see my awesome wiki?
21:34 <AnselaJonla> I answered you
21:34 <Archieny> we're not...
21:34 <-Stygmata-> lol, i still has a wiki :o
21:34 <JoshC1968> ikr its not like shouting in chat will make it louder
21:34 <Archieny> usually people not answering means no fyi...
21:34 <-Stygmata-> i thought mine was ded
21:34 <-Stygmata-> :3
21:34 <Azxcw> my wiki has 3 users
21:34 <AnselaJonla> Wow...
21:35 <JoshC1968> lol
21:35 <Archieny> My wiki has 0 users.
21:35 <Azxcw> its not funny!
21:35 <AnselaJonla> Sorry, but it is :)
21:35 <Dogfoger> It's hilarious ;)
21:35 <Azxcw> but does anyone wanna see it? :)
21:35 <JoshC1968> sure
21:35 <AnselaJonla> No. Thank. You.
21:35 <Azxcw> ok
21:35 <Archieny> -shakes head-
21:35 <Dogfoger> Guh
21:35 <Dogfoger> i'll take one for the team
21:35 <Dogfoger> Az, show me your wiki
21:35 <JoshC1968> lol were a team now?
21:35 <Dogfoger> *gulp*
21:36 <Azxcw> type this in
21:36 <Azxcw> or click it
21:36 <AnselaJonla> Also, can you please stop advertising your wiki?
21:36 <AnselaJonla> It's pretty damned rude
21:36 <Azxcw> JUST CLICK IT
21:36 <AnselaJonla> No
21:36 <JoshC1968> eh
21:36 <JoshC1968> i did
21:36 <Azxcw> what do you think about it dogfogger
21:36 <JoshC1968> its alright i guess
21:36 <Dogfoger> Az
21:37 <Azxcw> ya
21:37 <Dogfoger> When you scroll it looks werid
21:37 <Dogfoger> Weird*
21:37 -!- Illuminance has joined Special:Chat
21:37 <JoshC1968> ikr its all pixalated
21:37 <Azxcw> so
21:37 <Dogfoger> No it's not that
21:37 <-Stygmata-> hum
21:37 <Dogfoger> It just looks like its moving
21:37 <Azxcw> dogfogger what do you think abot it :D
21:37 <JoshC1968> the background?
21:37 <Dogfoger> it's... awesome
21:37 <Illuminance> is the [[Karamja Volcano resource dungeon]] a multi-combat area?
21:37 <Dogfoger> Yes @ Joeytje50
21:37 <JoshC1968> idts
21:37 <Dogfoger> Oops
21:38 <Archieny> i don't think so il
21:38 <Azxcw> YAY! :) :) :) :) :) :) :) :) :) :) :) :)
21:38 <Illuminance> aw, ok
21:38 <AnselaJonla> Okay, good bye
21:38 <-Stygmata-> <- Suppa is alive o.o!
21:38 <JoshC1968> yay pizza!!!!!
21:38 <Azxcw> wait what?
21:38 -!- Azxcw was kicked from Special:Chat
21:38 -!- Archieny has left Special:Chat.
21:38 <-Stygmata-> finally, he was annoying
21:38 <-Stygmata-> >.>
21:38 -!- Azxcw has left Special:Chat.
21:38 <JoshC1968> lol
21:38 <Dogfoger> I took one for the team and it was painful
21:38 <Dogfoger> -.-
21:38 <Casting Fishes^^> You, sir, are the weakest link, goodbye.
21:38 <Casting Fishes^^> :3
21:38 <JoshC1968> yeah...
21:38  * -Stygmata- huggles Feeshles
21:38  * Casting Fishes^^ huggles stygles
21:38 <Dogfoger> Feeshles?
21:39 <Dogfoger> ...?
21:39 <-Stygmata-> Feesh
21:39 <-Stygmata-> Fishes
21:39 <-Stygmata-> :o
21:39 <JoshC1968> lol
21:39  * -Stygmata- is Stygles, or Styg
21:39 <JoshC1968> lets see how many typos you can do
21:39 <JoshC1968> :)
21:39 <JoshC1968> ;)
21:39 <-Stygmata-> wath
21:39 <JoshC1968> *go gets pizza*
21:40 <-Stygmata-> :p
21:40 <Dogfoger> amg nuz
21:40 <Dogfoger> wai u sed dat
21:40 <-Stygmata-> EVEN FLOWWW
21:40 <Dogfoger> WATH?
21:41 <JoshC1968> yes... wath
21:41 <-Stygmata-> y u no Pearljam
21:41  * AnselaJonla turns everyone's volume buttons down to make them stop shouting
21:41 <JoshC1968> lol
21:41 <JoshC1968> *whispers* what!!!!
21:41 <-Stygmata->
21:41 <Dogfoger> My knob is broken
21:41 <-Stygmata-> :3
21:41 <AnselaJonla> rofl Dog
21:42 <JoshC1968> at least yo uhave a nob
21:42 <Dogfoger> Ok that came out wrong
21:42 <Dogfoger> ...
21:42  * AnselaJonla giggles
21:42 <-Stygmata-> :O
21:43 <JoshC1968> its just cuz ur girls prob
21:43 <Dogfoger> No I'm laughing at it myself
21:43 <JoshC1968> lol
21:43 <Dogfoger> But that's probably because I was the one who said it
21:43 <JoshC1968> yeah....
21:43 <Dogfoger> And Feesh isn't laughing (to the extent of my knowledge)
21:44 <JoshC1968> dude... no one is but us
21:44 <Dogfoger> Yesh but feesh is a girl
21:44 <JoshC1968> true...
21:44 <Dogfoger> JoshC1968 
21:44 <Dogfoger> its just cuz ur girls prob
21:44 <JoshC1968> lol
21:45 <Dogfoger> Ansela?
21:45 <-Stygmata-> humm
21:45 <Dogfoger> What is Akrisae's special ability?
21:45 <-Stygmata-> chat qc? :O
21:45 <Dogfoger> Or anyone really
21:45 <JoshC1968> leaving for mining... cya guys
21:45 -!- JoshC1968 has left Special:Chat.
21:45 <-Stygmata-> !lvl defence
21:46 <-Stygmata-> (qc) My Defence level is 99 (xp: 13,244,167, rank: 82,461).
21:46 <Dogfoger> Stig
21:46 <-Stygmata-> :O
21:46 <-Stygmata-> dat
21:46 <Dogfoger> saying ! before a sentence is a cbot command
21:46 <-Stygmata-> is very nice :)
21:46  * -Stygmata- is from the IRC
21:46 <Dogfoger> A) Only mods can do dat
21:46 <Dogfoger> B ) c bot dun have def lvl
21:46 -!- Cåm has joined Special:Chat
21:47 <Dogfoger> speak of teh devil
21:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:47 <-Stygmata->
21:47 <Dogfoger> Cåm?
21:47 <-Stygmata-> hai Cuk
21:47 <Cook Me Plox> ohi
21:47 <Cåm> mhm?
21:47 <Dogfoger> What is Akrisaes special ability?
21:47 <Cåm> Prayer drain?
21:47 <Dogfoger> oh
21:47 <Cåm> [[Akrisae's equipment]] - take a look
21:48 -!- JoshC1968 has joined Special:Chat
21:48 <-Stygmata-> I love killing Akrisae, he's the only bro I have to pay attention to :p
21:48 <JoshC1968> btw you guys should totally make seperate pages for big files
21:48 <Dogfoger> Half disambig page
21:48 <JoshC1968> like music
21:48 <Cåm> Mhm, like guthans but with prayer
21:48 <AnselaJonla> I want a record of the most recent insanity
21:48 <JoshC1968> just sayin...
21:48 <AnselaJonla> !updatelogs
21:48 <JoshC1968> oooooh oooooh oooh
21:48 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 541 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:48 <JoshC1968> me!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
21:49 <-Stygmata-> have you guys added pinging to the chat? :O
21:49 <JoshC1968> i once jumped to the moon and slept with a cow
21:49 <Cåm> Yeah, it's in with [[RS:CHAX]]
21:49 <JoshC1968> insane enough?
21:49 <-Stygmata-> Oooo.
21:49 <-Stygmata-> melike
21:50 <JoshC1968> ...
21:50 <JoshC1968> was joking...
21:50 <-Stygmata-> i sed melike to Cam
21:50 <-Stygmata-> :P
21:51 -!- JoshC1968 has left Special:Chat.
21:52 -!- Illuminance has left Special:Chat.
21:53 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
21:55 <Dogfoger> [[KERIS]] @@
21:55 <Dogfoger> amg
21:55 <Dogfoger> -.-
21:55 <Dogfoger> [[Keris]]
21:57 <Casting Fishes^^> wat
21:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:57 <Dogfoger> I wunt keris :/
21:58  * -Stygmata- wat
21:59  * Casting Fishes^^ huggles everyone gudbai
22:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:00  * -Stygmata- huggles Casting Fishes^^ bai
22:00 <-Stygmata-> ,33
22:00 <-Stygmata-> *<33
22:01 <Smartman294> guys what is a fast cheap way from 72 to 74 smith
22:01 -!- PatisserieC has joined Special:Chat
22:02 <Dogfoger> [[Artisans Workshop]]
22:02 <Casting Fishes^^> bai
22:02 <Casting Fishes^^> <33
22:02 <Casting Fishes^^> nu.
22:02 <Casting Fishes^^> Gold oree
22:02 <Casting Fishes^^> :D
22:02 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 86 (xp: 3,616,942, rank: 52,910).
22:02 <Casting Fishes^^> bai everyone<3
22:02 <Dogfoger> bai
22:02 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:03 -!- PatisserieC has left Special:Chat.
22:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:06 <Dogfoger> Amg
22:06 <Dogfoger> ^
22:06 <Dogfoger> Dun go
22:06 <Dogfoger> D:
22:08 -!- Milliseconds has joined Special:Chat
22:08 -!- IJZM has joined Special:Chat
22:09 <Dogfoger> [[Akrisae]]
22:10 -!- Milliseconds has left Special:Chat.
22:12 <IJZM> hai
22:14 <-Stygmata-> yey, another antivandal :D
22:14  * -Stygmata- high fives Starieena1
22:18 <Starieena1> *Starieena1 high fives back
22:18 <-Stygmata-> :D
22:19 <Starieena1> :)
22:22 <Dogfoger> The [[Dragonkin]] are verrrry interesting
22:23 <-Stygmata-> :p
22:26 -!- Oop123 has joined Special:Chat
22:26 <Oop123> Hello
22:27 -!- Oop123 has left Special:Chat.
22:28 -!- Oop123 has joined Special:Chat
22:28 <Oop123> Can anyone read this?
22:28 <TyA> Yes
22:28 -!- Oop123 has left Special:Chat.
22:28 <IJZM> yeah
22:28 <-Stygmata-> hiya
22:28  * -Stygmata- huggles Ty
22:28 <IJZM> TyA could you help me?
22:29 <-Stygmata-> hrm
22:29 <TyA> With what? 
22:29 -!- Oop123 has joined Special:Chat
22:29 <-Stygmata-> wb :P
22:29 <IJZM> how do i make instead of the stars of admins or chat mods appear like other things??
22:29 <Oop123> The spectral sigil looks like a hammerhead shark, does anyone else agree?
22:30 -!- Oop123 has left Special:Chat.
22:30 <TyA> Copy [[MediaWiki:Chat-edit-count]] onto your wiki, then take the code from [[MediaWiki:chat.css]] for the chatmod star change onto your wiki
22:30 -!- Oop123 has joined Special:Chat
22:31 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
22:31 -!- Oop123 has left Special:Chat.
22:32 <Dogfoger> [[Postbag from the Hedge]]
22:32 <Dogfoger> :3
22:33 <IJZM> thanks
22:33 <Dogfoger> Amg Ty?
22:34 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
22:34 <Dogfoger> PAN(CAEK)!!!!!!!!!!!!!!!!
22:34 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:34 <EpicPancakes> Yeah?
22:35 <Matthew2602> hai
22:35 <EpicPancakes> Hi
22:35 <IJZM> hey, does someone know this:
22:35 <IJZM> i am making a chat bot, i am using this: does i need to import to my global js or only the wiki i want it to work?
22:39 <IJZM> someone knows?
22:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:40 <EpicPancakes> Eh
22:40 <TyA> Only on the wiki you want to use it on
22:41 -!- Was269 has left Special:Chat.
22:41 <IJZM> thanks
22:43 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:45 <-Stygmata-> vandals
22:45 <-Stygmata-> y u asleep
22:45 <-Stygmata-> :<
22:46 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
22:47 <Dogfoger> ^
22:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:47 <Dogfoger> Speaking of sleep
22:48 <Dogfoger> Ima turn in guys
22:48 <Dogfoger> 'n gal
22:48 <Dogfoger> Night
22:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:51 -!- IJZM has left Special:Chat.
22:52 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
22:52 <Jonahgandy> Sup
22:53 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
22:56 <EpicPancakes> I think we're too inactive
22:56 <EpicPancakes> TALK MORE
22:57 <-Stygmata-> :o
22:57 <EpicPancakes> Talk about a game that sucks
22:57 <EpicPancakes> or something of that nature.
22:58 <EpicPancakes> Okay, I'll start, then.
23:00 <EpicPancakes> I was speaking Italian earlier, and it scared my girlfriend away.
23:01 <EpicPancakes> Now someone else say something interesting.
23:03 <-Stygmata-> my kitty is special.
23:03 <-Stygmata-> he tries to drink water by dipping his paw into his water bowl and trying to lick the water off of his paw
23:03 <-Stygmata-> :D
23:04 <EpicPancakes> I said interesting
23:04 <EpicPancakes> lol jk
23:04 <-Stygmata-> also sometimes he sits like a person
23:04 <-Stygmata-> :o
23:05 <-Stygmata-> and when he breathes, he wheezes
23:05 <EpicPancakes> My cat is morbidly obese
23:05 <-Stygmata-> ITS SO CUTE
23:05 <EpicPancakes> It hurts my arms to pick her up
23:05 <-Stygmata-> :p
23:05 <-Stygmata-> mine is so huge too :D
23:05 <-Stygmata->
23:06 <EpicPancakes> That's not as big as mine
23:06 <-Stygmata-> and when he's pooped out from running around so much
23:06 <EpicPancakes> OH NO NOW IM SAD
23:06 <-Stygmata-> :o
23:07 <-Stygmata-> he's my lil baby <3
23:07 <-Stygmata-> his name is Tugger :3
23:07 <EpicPancakes> My cat is my little diabetes fatso
23:07 <EpicPancakes> Her name is Tesla
23:07 <-Stygmata-> :3
23:07 <-Stygmata-> aww.
23:07 <-Stygmata-> i also have a tiny lil girl named Iddy :P
23:08 <EpicPancakes> I have 14 dogs
23:08 <-Stygmata-> :O!
23:08 <-Stygmata-> when I was 2, my parents had 16 kitties
23:09 <EpicPancakes> When I was born I had 6 toes
23:09 <-Stygmata-> :o
23:09 <-Stygmata-> Iddy Biddy <3
23:09 -!- Metal is me has joined Special:Chat
23:10 <EpicPancakes> SUP
23:10 <Metal is me> my face when nice hood with girls link
23:10 <-Stygmata-> wat
23:10 <EpicPancakes> Uh...
23:11 <EpicPancakes> Yeah?
23:11  * -Stygmata- is not a girl with a hood
23:11 <-Stygmata-> >:o
23:11 <Metal is me> agreed
23:11 <EpicPancakes> EpicPancakes is not a female
23:11 <Metal is me> shes a hood wiith a girl
23:11 <-Stygmata-> :o
23:11 <Metal is me> :D
23:12 <-Stygmata-> also, i killed your profile pic a week ago :p
23:12  * -Stygmata- bawsmode
23:12 <Metal is me> ouch
23:12 <EpicPancakes> ANYWAYS
23:13 <Metal is me> im having trouble just making these spawn
23:13 <Metal is me> >:S
23:13 <Metal is me> epic
23:13 <EpicPancakes> Should I play Mass Effect 3 or something else?
23:13 <Metal is me> your avatar makes me unable to take you seriously
23:13 <-Stygmata-> Halo 4
23:13 <-Stygmata-> @@@
23:14 <EpicPancakes> It's a dog
23:14 <Metal is me>
23:14 <Metal is me> this game
23:14 <EpicPancakes> I LOVE THAT GAME
23:14 <EpicPancakes> Good idea
23:14 <Metal is me> >_>
23:15 <EpicPancakes> I beat most of it. Killed the zombie guy, then I rage quit and never played again.
23:15 <Metal is me> omg you got it??
23:15 <EpicPancakes> Yes
23:16 <Metal is me> O_O
23:16 <EpicPancakes> It's probably scratched badly
23:16 <Metal is me> so is mine
23:16 <EpicPancakes> I haven't used my PS2 in years.
23:16 <Metal is me> but its stil my fav game of all time
23:16 <Metal is me> original xbox mate
23:17 <Metal is me> also you came to the point where you spy in the mil city?
23:17 <EpicPancakes> idk
23:17 <EpicPancakes> Haven't played it since I was like 10
23:18 <Metal is me> >_>
23:18 <Metal is me> i played it yesterday :L
23:18 <EpicPancakes> I play new things...
23:18 <EpicPancakes> except call of duty and mass effect 3 suck
23:19 <Metal is me>
23:20 <Metal is me> watch this and feel the nostalgia D:<
23:20 <Metal is me> all the way through
23:21 <EpicPancakes> no
23:21 <EpicPancakes> I'm good
23:23 <Metal is me> then this?
23:24 <EpicPancakes> I don't even know what that is
23:24 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
23:24 <Metal is me> danish christmas movie from pre 2000
23:24 <Exi-Gents> hey
23:24 <Exi-Gents> wewt
23:24 <Metal is me> hail
23:24 <Exi-Gents> no bugged chat!
23:25 <Exi-Gents> half the time I get on lately, my chat is bugged
23:25 <Exi-Gents> metal is me
23:25 <Exi-Gents> do you listen to metal?
23:26 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
23:26 <Metal is me> @ exi maybe...
23:26 -!- Santa '-' has joined Special:Chat
23:26 <Santa '-'> rawr nubs
23:26 <Santa '-'> :)
23:27 <Santa '-'> *silence*
23:27 <Metal is me> :(
23:27 <Santa '-'> ^ *noms soul*
23:28 <Metal is me> i find this rather amusing too <
23:28 <Exi-Gents> hmmm
23:28 <Santa '-'> metal, wanna see something cool?
23:28 <Santa '-'> open notepad on your computer
23:28 <Metal is me> ?
23:28 <Metal is me> opened
23:28 <Santa '-'> type in this without the "s
23:28 <Santa '-'> "open this.bat"
23:29 <Metal is me> ?
23:29 <Santa '-'> type it in
23:29 <Metal is me> done
23:29 <Santa '-'> save it as this without the "s
23:29 <Exi-Gents> metal
23:29 <Santa '-'> this.bat
23:29 <Santa '-'> "this.bat"
23:29 <Metal is me> yes?
23:29 <Exi-Gents> how about some 5fdp?
23:29 <Exi-Gents>
23:30 <Santa '-'> when you save it as this.bat open it
23:30 <Metal is me> uploader dont want  my country to see that :(
23:30 <Santa '-'> ?
23:30 <EpicPancakes> Which one?
23:31 <Metal is me> done santa
23:31 <Metal is me> and i opened
23:31 <Metal is me> and it says the sam
23:31 <Metal is me> e
23:31 <Santa '-'> then you didnt do it right
23:31 <EpicPancakes> Yea, you dun goofed
23:31 <Santa '-'> did you type it with the "?
23:31 <Metal is me> no?
23:31 <Santa '-'> did you save it with the "?
23:31 <Metal is me> no
23:31 <Metal is me> what ?
23:31 <Santa '-'> "
23:31 <Santa '-'> just type this into the file exactly
23:32 <Santa '-'> open this.bat
23:32 <Santa '-'> thats it
23:32 <Metal is me> k
23:32 <Santa '-'> now save the file as this
23:32 <Santa '-'> this.bat
23:32 <Cåm> What is it meant to do?
23:32 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
23:32  * Cåm is getting bored of watching dull conversaton
23:32 <Santa '-'> metal, open the file and tell them what it does
23:32 <Techdolphin> hi
23:33 <Cåm> inb4nothing
23:33 <Metal is me> lolwut
23:33 <Metal is me> thats intersting 0_o
23:33 <Exi-Gents> hmmm
23:33 <Exi-Gents> .bat eh?
23:33 <Exi-Gents>
23:34 <Exi-Gents> .bat file^ >.>
23:34 <Techdolphin> lol
23:34 <Techdolphin> bte
23:34 <Techdolphin> btw*
23:34 <Metal is me> try it  exi lol
23:34 <Techdolphin> have you hear of "elvis" the #4 ranked player in rs?
23:34 <Exi-Gents> #3*
23:34 <Exi-Gents> I've met him
23:34 <Exi-Gents> several times
23:34 <Exi-Gents> why?
23:34 <Techdolphin> i just met him
23:34 <Techdolphin> lol
23:34 <Santa '-'> nerds ^
23:35 <Santa '-'> (hp)
23:35 <Exi-Gents> I've met jake, #2 highscores
23:35 <Metal is me> i dont care about elvis
23:35 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
23:35 <Santa '-'> suomi ftw?
23:35 <Metal is me> na
23:35 <Exi-Gents> tbh, I've met cape licker...
23:35 <Exi-Gents> so my life is complete
23:35 <Metal is me> blocks for the win
23:36 <Cåm> ....It just refuses to open
23:36 <Cåm> woo....
23:36 <Metal is me> it does something quite diffrent here
23:36 <Metal is me> >_>
23:36 <Cook Me Plox> Exi-Gents, I herd that most people looking up something on this wiki are looking it up to learn about it
23:36 <Cook Me Plox> Can you substantiate this? It seems dubious
23:37 <Exi-Gents> *sigh*
23:37 <Metal is me> go on?
23:37 <Exi-Gents> I should be obvious they are cook
23:37 <Exi-Gents> who looks up something they already know everything about?
23:37 <Exi-Gents> tell me
23:37 <Exi-Gents> who?
23:37 <Cåm> me
23:37 <Exi-Gents> ....
23:38 <Metal is me>
23:38 <Exi-Gents> who is Error: no ID found >.>
23:38 <Exi-Gents> ?
23:38 <Exi-Gents> rofl metal
23:38 <Exi-Gents> everyone told me it was rs beta
23:38 <Exi-Gents> I kept on saying runespan
23:39 <Exi-Gents> look who's right?
23:39 <Cook Me Plox> I mean, I was under the impression people read pages because they were bored and wanted to vandalize
23:40 <Cåm> ^
23:40 <Exi-Gents> it may seem like that
23:40  * Cåm so bored
23:40 <Cook Me Plox> Not because they wanted to learn something. That's a really astonishing insight. Kudos.
23:40 <Exi-Gents> but people actually use this wiki more often for its guides
23:40 <Cåm> Cook be trolling :D
23:40 <Exi-Gents> ikr cam
23:41 <Cåm> Cook has no redirects to make. Needs something to do instead
23:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:41 <TyA> I used to read articles to learn
23:41 <Coelacanth0794> ello
23:41 <Cook Me Plox> I learn to read articles
23:42 <Exi-Gents> cook
23:42 <Exi-Gents> you're still not completely literate?
23:42 <Cook Me Plox> Not what?
23:42 <Santa '-'> bewbies '-'
23:42 <Cook Me Plox> what were those last two words
23:43 <Exi-Gents> TyA, the only people who access pages not to learn are vandals and editors
23:43 <Santa '-'> i only said one word
23:43 <Exi-Gents> *sigh*
23:43 <Cåm> a new liquid alt?
23:44 <Cåm> hrm, maybe not
23:45 <TyA> Pff, everyone knows community central doesn't exist.
23:46 <Cook Me Plox> is there anything we can do to make the search thing even less of a hassle?
23:47 <Cåm> Fire Wikia staff out of a cannon
23:47 <Cåm> [[]]/Use monobook when it's fixed
23:48 <Coelacanth0794>
23:48 <Exi-Gents> damnit coel
23:48 <Exi-Gents> why not?